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§1. =MAEB =48 5% XM Trigonometry I R &
M % 7o avor (= 4 7) K perpov (i) = 5.5 & = 4 9B %
BhmETOEMESARZEABAZNKEE A
FEZE4 B, 304 B AP F B A B AR A2 AR B
% 75 57 1B .

§2. MZEA = /4B 2 W% B TE MR AR
AHBAMBEAZEOAZ 651 4 #) (sexagesimal
system), & 2 #il (centigimal sysiem) S 58 ffi] (circular sys-
tem). £ 4 3t 2 fm K¢

L A+28 N+2 6 E (degree) & ¥ 6, — &
sREBHAZ=ASNTAZ—ZRTRZEL M — K
At —aATH EEB LM Bibylon) ZX
KBER—EBEEATH 2B KEADLA



2 = A 5

BB = —l-‘iﬁ‘ + L REFRS IO,

1. &4l & 4 # — 4 B 3 B # (French system),
5 —i s —E® (grade), § R—H S 4 —H .
GaBrhRs o S +ARTASEDE
4 258 18' 5%, & 4 Wl & H R B

48 B ij_gs_fﬂ W 4 — 4% 9K JE M (civcular measure), V1
§% (radian) 78 ¥ fr,— 5% & B
%% B 2 96 5k g 9K BT B 2 ] O
; ﬁwﬁﬂABmz&ﬁﬂ$m
A0, /Y

LAOB=1 &
BHEETREAARSTHZES

B B 2. | 7

§3 ZMMZME REAREZEE BEM®
B 3. 141592651 g 85 07 28 (6] J9 =2, 44K T 225
W, 6 2 B 2 B, R [E R XS S S U i

Q7 B =360°
S 1800
Bl 18 b e LT 57°2957,
3. 1416 _
1= 80 180 20 01745329 4

g1 0 2 T 2 Z B R
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1 3% =57.2957 &
1 E=o.o1745329m} e e

WEMEN T A 28 e

860° = 27 1%, 60°= % g,
o 3 ~a
270° = _2’1 23, 45w % i,
180° = 58, 80°= 7 48,
o w o W
W 8 16° = 7 &,

20 3 R Dk S 6 B2 0O, UL T AR
RE—AUEH LA D UBRHZA G UBEZ

BR800, D %k ME I —

M X 1005 B <O o 2 B f R g 2 B 1 T

: : “ R e

PSR LK A RE R LR L, u L,
7

Uk =0z fif AR & A A R
== S0 ..................-..................-....-...-(2)

$4 MZR o W—M U 40 B EME—MH,
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g fe LAOB IS — 38 r % %
Mz B R ACH 2 £ MK
B0 2k /b B3 BT M 2
o —IA B IE B
_ ¢ _R
/ZAOB r’
26 PG A 54, B AOB B B i A, i
o=l
.

# R = Fifivssssisinssiimivmmssesssssisionsoo(3)
BT T 98 22 48 4 7 30 4R 48 R S B 5k 2 1R L G 1R
VA o8 4 5 L.

2 =

1., R 12,566,415 87,222 9 B B & &,

x 8w w
2 i onw, % B & T K.
3. =R 1k i 2.588, 1.85, 0.4 B B R #&.

4, DA~ RABBIXR MEML AR FSH 2K

£ 5 # T : - & b63ER.
JB ERmAA L IEG S 02607000 KB, kB2
458204, kok B2 H A Z: 866,500 3 m.

(@) B AR R 9 K i (cclestial body), T A B X i 5, B
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WA ZHEMZ=AH %{ (trigonometric functions).
cind i /5 0 2 IE % (sine),
cos f i 4% 0 Z fix 5% (cosine),
tan @ il 7 0 2 IE ¥ (tangent),
cotd i 1% 0 Z & ¥ (cotangent),
gecl i B 0 2 T %) (secant),
cscO i 1 0 2 i ¥l (cosecant).

[, S < i ) AR
: versf=1=-cos @
coversgd=1-sing

S A B 0 2 E 4 (versed sine), HHEMMB O MR
(coversed sine). ‘
§2 4l BRXXB—ABEM YV REOH
EER XX YEMREEL X XV Y 5 k4E
MO METHRRXXRYY —ERZEM®R
FMUEZ PR XX ZEM PM(=y) BLEDZ
gt 4§ (ordinate), P B M V' Y Z & PN(=2) B i
By = B 4 4 (abscissa), A HE B A EE P 528
(codrdinates). X' X Kk Y'Y = IE % i £ B 4 1% # (axes
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o x P B X& YYBaYy
1 ! y W O BB J§ OB
5 e origin).
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;V MaeEr XX
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v 2 TFRE& BRALE

BYVZ2ABEBYY2EBA
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(4),(B) #5 T 4% F A2 B4R

sinacsca=1
COB G BOO 0= L5 aiiabiswisncasiisonsessrssase

tan acota=1

(1)

R4 A W IE B R OR K 06 B IE, = A I 2 f M

SRR A E B ZA RLLE AR R H G L
]

i 2 B sin a c’osa” tan a ‘ cot a sec a | cse a
I + ]+ | + | + +
e e S
e e
v - +‘l‘ -l - | o+ -
o WFI,OﬁﬁﬁﬁﬂaﬂAﬁZ%éa3

B % D=1, ok A f4 52 3 T B,

i3

c=~a?24+-b2=

NVI+16=~/25=5,

B 7E 8 — R FR b fk OE SR,

B
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i y=:t«/r?-—xﬂ-:h«/(3)2—(—1)2=i\/&) =1
s M

P Y1 " Eﬁbﬁ:%ﬁyﬁ@
+2/ 2 % -2 B

ORTEB-RBZRR.

5 * i ROEB_RIR B
M| ¥ 50 : X 1r>9>_’;., J:0] i
: smﬂ-—ﬂ;l
P : cos = —~?17,
tan = =2/ 2 ~cot a=-—§\77
goc §= =3 cse 9”2\/2

fOB O = R 0 S >0>m

sin10=—_2_\%.2_, cos 0:._%.,
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g% SARMELEANER 13
tan 6=2+/2, cot f= —-——].=-=,
2v 2
3
SGC@=—3 80 0= — ———
; : N
7 B
1. TF 2] 5% £ 7 ] & [R?
i 180°. i, 2860, i, 4199, iv. 540°.
v. 2360°. . vi. %l' vii. 1‘1’%. viii, 2%’.
ix. 910, " x. 8267 :

2, %A,B,Cﬁ—'ﬁﬁ'ﬁﬁﬁﬁzlﬁﬁﬁ,(]ﬁﬁﬁ, a,b,c ﬁz%

2ok AMAZHEIEM
1. a=5, =6
Vil a.= =2, ¢=8,

v. a=m+n, b=/ m24+n2

3. Rafs ¥ HE N B

i. sina=3%.

Viii. sec a=-4.
iv. ome ==/ K
§4. BAEEY
6 HL ¢ H A O
0+p=-5i fr MP B

i

y. OM Bz, 0P B, Al

NP if & jA =, ON JF &
Ry

. b=38, c=4,

iv. a=p, b=q.

Vi

. tan @q= =17,

X

F
N

; i
E 4
é
F 8 O 7 -

5} e M= X

J




14 = £ 2
sin0=%=c0s¢\
= o i
cose—r sin ¢
=Y =
tanﬂ—x cot ¢

= - (2)
cot §=—=tan
6 = $
=L =
sec&—x csc é
r
= - == SeC
esc 7 ¢

B U, 8 RIS E 3% E Y, E WS B0 I
(eo-function), gy £ % — 5 B n 7

o ;@ﬁzmm%#xs@ﬁzamm

B oo+ p=S-0g=7-6RADBAR:

sin §=cos (%— 0)
cos @ =sin (-’9’-— o)
tan g =cot (é’- 0)
s (% 0) o o
gec § = cse (%- 0)
¢sc g = sec (12'- 0)



BmoR =HEBREAEARER 18

§6. Fr Al AEM
I 452 B KN L0AB=LABC=45 # BU=AC

K a?+ b2=c? B 2a%=c
i a=b=%V 2.

0 A%
sin 45° =}V 2 =cos 45°,

tan 45°=1=cob 45°,

gec 46°=4 2 =csc 45°.
II. 80° & 60° 2 Bk 8%

2 L ABC=60°, LOAB =20,

' By e P
le a 2)b ch 4 /2—\/3

B A sin 30° = = cos 60°

cos 30° = \‘/23 =gin 60° -



18 =

5

3
8.
3
cot 80°=~/3 =tan 60°
sec 30°=2+/8 =csc 60"

csc 30°=2=gec 60°

tan 30°= =cot 60°

I O R ZEE OCKOZ=AERTHRE

KR fif (limiting value) 3 sk 2,

A5 8o TR R P A AT L B 0 2, A
ﬁﬁfézmﬁtﬁxj\, A8 o 4% 58 B o 2 M FR (limit) B
ﬁl‘Eﬁélﬁb—IU\llmm%aj&hmm aZ B Z

I BS(2) Z B 5o KSR T Lo 4 R R,
Bl im 2—>a, T 7] I 56 B0 (o) 9 88 38 3 16 L1 4 48 b 9L, &
lim f(z) =4 Q] V) % 5% E_ﬁf(w) =AfE 2,

fn @ P oR# 0

r -]
7 B M0 & 8 ,ﬂ»-””’/<ﬂ”;

0 @
+ & iy R, e :
4 :
sin 0° —hmﬂ- 0 =cos 90°, cos0°=lim~ = 1 = gin 90°,
y=>0 T o> T
tan 0° —hm———O =cot 90°, cot 0°=lim= =co= tan 90°,
y=>0 ¥ \ y->0Y
goc 0° =lim-T = 1 =csc 90°, csc0°=lim . =oe= gec 90°,

zr ¥ y->0Y
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0, 30°, 45°, 60°, 90°, & 4 Z B %L, W5 A5 E B, SEE A MR
B HBEAZ=ZABYR  TR=ZABYER PR 2 o
sinl0CZEHZBRABBULTC R E B, AR =AHN
Bk Z® ik :
ZI%U-J:Z %ﬁﬂi’%uﬂ}izmﬂté 65"

B 7
m w ks
o ’ ek T 7
sin 6 0 % W3z | W3 1
cso | 1 [ WT|WZ | 2 | o

\
I
|
|
~tzna I 0 M3 1 V3 o
|
|

cot § S V3 1 V3 0
seco | 1 W3 | V2 2 )
csco | w RS R vE S T e

$16 “AEBZRERTEZE F—HAHEXSLTBSE
fir &, R Jk (Bl 78 Z 55 4 [B] (unit circle).

BE O O | AL EE B
¥ /s
EZ2=#OAROB & E \7@1
PAIEM L 2E—B , /(/,
3L C IE ¢ k; 9 A
ik OP HikR 2,8 A o ~

W MP, AT % it 7 04,
BS Kk NP i 1 jid 03,
i:: R B’




18 = A 2
ein g = %I;,:, cot9=—~g‘8,
cos = (0)11}.{’ gec Ha-g-%,
tan 6= %, cse (= -g%
B OP, 04, 0B % & % it [ 2 4 &, % 5 5 0 i &,
OP=04=0B=1,
BT = AE Bz —RF oK
| sin 4= MP :
cos§=0M
tang= AT v
cot§= BS E
B iy s ...(o)- |
i cschd= 0OS
versg=1-0M=MA .

covers §=1- MP= NB
RO KR DM AES B B0, =R R I ER
LT Rk 2 '

s oY | :
L
&

3 B
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Ll k. MP,OM, AT, BS, OT, OS, MA, NB A\ @t & A\ =
A RS AEML TR RS O E B A
B L A\ AR B W L R = B B
2. [Bl B 2 (circular function). ;

W OB A

E#%EEWIEOAZ LB HOAS F B

B 3% K B B OB 2 45 15 .46 OB 2 7 &8 £

iE $ % # 16 OP J [ & 15 I, 76 3¢ () 4% 1€ 2 MR L
# B £ |

$7. ERMZMME WMSCHEEBEOM A RS T )
% B BR 2 T H R A B BE R 2 o X

L E%# ,
B— R ' BOE=EI
W|oRMR HI1¥EO
W=%MR - BHORE -1,
9 %R } B -1 %0,

IL &% '

59— % R . H1W=EO,
W% HOW = -1,

B =R B -1 %0,
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n

5509 5 IR

. 4

55— &R
MoHR
=%
£ 1Y 5 (R

1Iv. &4

W— %R
R
W=RR
55 19 % BR

V. Ik .

Hm— %R

ey
9= R

59 %R

VL @#

B— SR
B RR
BM=%M
B g SRk

HOFE]

B0 Fx,
H-oW 20,
[ 0 Foo,
B - 20,

HoWEO
HOB % —»,
Ho®EO,
HOWRE —x,

H18 %o,
B - @ % -1,
-1 E -,
Ho W EL

BoWREL
[ 18 % o,
B —w & E -1,
B -1 -,



B =ABBREAEANRR 2

B kB BT 98 2 A5, 4% T R & 2 WA
1 ERRBErfiltee+1k -12MH;
1L I 6 88 6 T B 4 2
UL IE %) % 8 7 8 A + 1% b R =12 6 07 i
25 36 0 A 2 T 48R

0= 0 ; n - 2w
gin @ F0 +1 =+0 -1 F0
cos & +1 +0 -1 F0 +1

tané | FO | o | FO | +w | FO

cot 6 Foo =+0 F oo =+0 Fx

See 0 +1 +00 -1 Foo +1

cse 0 Foo +1 -+o0 -1 F oo

C RBPEBRFLHRIRAE Bz H P,
T BEONRF G LMRUE B T F— R BB
Y Y

7 =

1. FAMAZBEZHREE M
i 830, Vi o7, Vi, or,
\/iv. Bize, v. b86OA




22 o b= ] 2

Vo, #0800 M B2 B SERETMRETFRE
#FRB A Z: 40 5, 20 iE, 20 .
3. ®Hi#

Vi, sin 90°4sec 180 =0,

\/ ii. tan 180°+cos 0°=1.

‘/iii. a cot 90°+b sin 90° + ¢ sec 180°=b'=¢,

\/iv. (a?+2) cos 2w +2 ab sec x = (a—b)2. 5
§8. BEACEYN ARSI FHZAER EMN
445 E A 24 F B, fr 04 R 4h & # OB HLE Wy &
Z 7 F) 4% O B i B W, 0 B 48 2 AR R K 28 OBER

NE W G+ 2 ) i HE W, R4 2 MR L

=}

AmATRZFRE EHEAAZERR BAR
§3z R MBU LB PERKZEARNKRD



Bo® =AEMREEAMNT : 23

MP=-}P, OT =0T,
OM=0M, BS=—-BS
AT= — AT 0S= -08'
=AW B2 RET S
' 8in = —sin (—¢), cot @= —cot (=4),
cos (= cos (— @), sec f=sec(—f),
tan(7= —tan (—¢), csc f= —csc (—4).
B 2 K Xk

sin(—&):—sin&\
cos(—@)= cosgd
tan(—ﬁ):—tan¢9
cot(—@)= = cot @ ?
sec(—f)= secd
esc(=@)=—cschd)

9. AB-KBIENAE-—SHEZEL

wsansiees (4)




24 = A -

B LAOP=m-0, B B R B OB ¥ L B &
Z/BOP 15 ¢, & L AOP=0. f) th B K Z MR R 7, i B &
R 2 IE fi & 3¢ 4%, =

gin(m —6)= M'P = MP,

cos(m—()=0 M = —OM,

e —B) o AT o AT
 col(m~6)= BS' =—BS.

sin(r—@)= sing
cos(ar—é)= -G0S @
tan(w— @) = =tang

cot(r—@) = —cot @
RE+0=" T T=0=5+b M R AR

aip(—é— 4 ¢> = cos¢d)
cos(—g- + cﬁ) = —gin¢

tan(-g-+ q’.\) ==cotod

e i .
cot\§+¢/- tang J

ool > 1 3 e
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R EZABBRLRZEEANTR 25

COMbEE kR 2 U 68 R ORI 3 il 08, 3t B PR e
UERE TR
A1 ein 165 =uin (180°—27) =4in27°,
2. tan 120°=tan (180°—60") = —tan 60°.
8. cos 135°=cos (90° +45°)= —sin45".
4. cot ]50°=cot‘(90° +607) = —tan60°.
§100 UE=SRZEHBI-IMZEHK
Z.AOP T+0 B S Z R R, My LBOP = ¢, R
sin(m+6)= M P = —MP
cos(m+6)=OM = — OM,
tan(m+0)=AT

: cot(7 + )= BS




26

= b=

A% 2 ¢

ainc (i g)= - in g

cos (r+6)= —cos @
tan(w+@)= tang

cot(w+ @)=

cot @

N e

COtI @I IO RENN I I ONN VRN AN (7,

'i

B 40P =57 —g, fiim+0="7 b, th R AR

B 1
-2

3.

4. .cot 208°=cot (270° —62°) =

gin 210°=gin (180° 4+ 30°) = —sin 30°.
cos 225° = cos (180° + 45°) = = cos 45°.

tan 925° = tan (270° = 45°) = cot 45",

tan 62°.

§l1l ¢ ENKRBIEBEEE—SRER



LR =SAERMEEEANRTY 27

st £ s
e
Ak 3 : A
N
ol
L

B LAOP =2m—0 15 1E 55 1 S R, B 8 i 4% 2 B4R,
5 K ‘

sin 2r=@)= —sin §

cos (Zr—@)= cosf )
tan (2r—6g) = —tand

cot (2w — @) = —cot ¢

B 240P =20+, i 2m—0= btk

gin <§§5+¢> = —cos ¢ \
cos (32" ok 95> = sing

’ ot ki D)
tan (_2774. ¢> = —cot ¢

cot (32"+ qS) = —tan¢



= = a s

PR - SELASTSSYEINe el s PSS SRS R

#l, 1. sin 320°=sin(360"—40°) = —sin 40",

9. tan 285°=tan (8360°—75°) = —tan 75",
"8, sec 335°= s0c¢(270°465") = csc 65°.
4. sin 282°=sin(270°+12°) = —cos 12",
R Iy I b2 R XN
% 0
1 %ﬁﬁﬁﬁﬁ%&HW£EM2%%ﬁ%ﬁﬂ

o EHET iﬂj%&9W£%&z%ﬁﬁ%#

032§ B B,
8. FEARAS R BCZ W B S R R 4 B 8O

Z 5 R 2% 5
) A 28 R (3),(6),(6),(7),(8), (0, (10)E 8 i It

R e e e s - e s hriail AR it £ o It i Sl

<< A AR B ok b R S R MR SE
¥ M= §
L R FARGHBE — £ EZ @ §
gin 186° cos 827°. tan 172°. g
ecot 216° sec 245°. cse 354°. .
sin 128°3/257, cot 262°8!19/7, - tan 348°18/54'". g
197 167 T ';
(‘OS——‘ amT cot S
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o 17 2x : 23x
:{’L-gw 0084 cos8 g

2. RoR T M

£in (—-60°). sec ( —156C%), co8 (= 225°%).
7= B ‘o
tan( —6—) cot (—’4—)'_ . cse ( —8—)
S BMABCBE—=BBZRAA R2B
‘/i sinizcosBLC. ii, cgs£=smi4+0 L&)
2 2 2 :

Viii. tan A=—tan (B+0). iv. cot A= —cot (B+0),
Vv. sin A= —sin (24+B+C).
vi. cos A= ~cos(24+B+0).
\,vii. pind= —cos (§4+1B+10).
viii. sin 34+ B)=cos (3B -10),
4. RKRTF A 2z @:

vi cos (40°+8) ,  tan(=0)
°  gin(—6) tan (180°+¢4)°

V gin (180° =z) _tan (180°+ y)
© cos (80°+z) “cot (90°Fy)*

§12 ERZBAMEBE £=A% POMp PMOE
% A, K

o5
=

MP:40M!=0P3
BROBEAE WOP=1, g
MP24+OM2 =1



30

ot

H
b
=

o)
-

= fane

%
€ 38
: MP=gin 0,
OM=cos 0;
% 2 X X -

At MO Y st abinini {4 3)
1R = A% b,

M 5 1 oM .
tan f = O’ cot @ P’
&n tand =%g;g—, cvermiosnisssnsnenenne (12)

0
00t =90 (13)

£ = f4 & T04A v,

0424+ AT?=0T?,
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" 04=1, AT=tan 6,07 = sec 8,
1 4 tAN2G = BEC20, werrsssesnsrsnssssssansanssanssoes (14)
18 = fy 7% SBO b, |
0B+ B = 05",
75} OB=1 BS=cotf, 08 =csch, fift
14 COt20 = 0302, ovemervse s sesssrsnre (1)
B3 (1) % (16) sk 2 6 %, 5 K R & 4, 6 5 0 (6,
B 57 A . WK 1B, UM BT 2 R R
ARz EZHEEEAFT S AEMZ TR G TN
S
B2 R (D), (1), (12) (18) (14) (15), & A 7T 5 03 —
WSS NG R W N R 2

Bl — R FBcosdcesecAdtan A=1.

1 . sind
sind cosAd

=1 Q. E. D.

5. cos 4 csc A tan A= cos 4
¥
9 ] =. 8 T costr—sinty =2cos?x—~1.
. eos't—sinte = (cos’z + sin?z) (cos’x —sin?z)
. = cop?y =sin?y g (11), ‘
= cos?z — (1 — cos?z) i (1D, o
= 200924:— 1 Q E D.
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bu KO 7T /8 A S R 7

Bt

1.
3.

5.

2.

9.

i1,

12,

13,

, 414.
18.

+f 16.

17.
J 18.
v 19
v 20

2 cog?x — 1 = cog’z — (1 — cos?w)

=cos?v—sin?x : /B (11),

= (cos?r — sin’x) (cos®x + sin%x)

= costy —sints Q E D.

¥ =

F Rl 35 % R

 cos ztan z=gin 2, 2, csc’x;cot? ok
(1-gin?¢) taﬁflf =sin?d, 4. (1+tan?0)sin20=tan?é,
(1—sin? 8) cse? =cot? 0, 6. (seé’ﬁ —1)(cse20—1)=1

. tan?e—sinZ2a=tanZa sin%a. 8. cos?a—sgin?a=1-2sin%a,
(ese?a—1) sin? a=cos2a. 10, sec?¢—sec ¢sin’e=1,
sec? ¢ +csc?p =sec? ¢ csc? p.

sin ¢ cot ¢ +cos ¢ tan ¢ = cos ¢ +sin ¢,

sin?B +tan?B =gec?B —cos?B.

sindB+costB =1~-28in%B cos’B.

sectB—tan*B =1+2 tan?B,

sec24cse’d =tan?4 +cot?4 +2,

sin A (sec A+cse 4) —cog 4 (see 4 —cs2 4)=gsec 4 cse 4,
gee 4 (8in 4 —cos 4)+ese 4 (sin 4 +cos 4) =gec 4 cse 4.
9ind tan 6+ cos?0cot 0 +2 sin 0 cos 4 =tan 6 +cot 0,

2 (8in® 04 cosb 0) —3 sint 0 +cost ) +1=0.
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EA=Z/MEZHYE: 2
EAEMAE RE_B8%— 2 & — R A8 0 4,0
3 K 2 A TR RS 10 R B B
KR EBER AR E A= B2 %6 R
NP UFS S Ty VETES )
51 BASARZT RS MKE & ABC B &

Y, LAOB B f, e
y
,y;=sin0, —x»=0080
n L [/]
A < c
ALK
y=rsin0 ........................................ (1)

X =rcos 0(2)
© fy 8 3% B 7 85 52 B8 (Pythagorean theorem) 4%

TP X8 o s osbinessisanibousseensssas sonsuoss 3)

(83)



34 = # |

H= 8 = M2 f 180, i

¢+ G = 90 enecvrsremrsnrsassrisninnenimsansen: (4)
KBRS ARz —B ARG —-HR B g, ) 3 R
% 3 T ka2 R Uk Z

Bl —. B 0=69054,r=68; R,y b
fR.  $=90"—9=206

y=r gin § = 68 x 0.9391 = 63.859.

@ =7 cosf =68 %0.8487 =23.372.
B . Bay=8x=4;K6,0,r

ﬁ@. q'=\/9}2+y2='\/16+9='\/§5=5.

gin B-ln—é— =06
r b

s 6=36°52.
¢=90"—§="538"

¥ 8

1. B k1y=20,2=8; Ro,¢,n
£: 0=6812, p=21"18", r=215
2. B 41y=10,r=603R 0, ¢, 2. :
£ 0=11°82, ¢=7828', a=49,
3. P & 2=240, r=400; R 0, ¢, y.
: ge: 0=538', p=36°52, y=520.
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4. B4 0=4°85", y=637; KR ¢, 2, r.
i ¢=8525" 237948, r=7971.5.
5. B4 6=81°80, r=42; R ¢, v, x. :
B ¢=830, 2=41.5, y=6.2.
6. B 4n6=60°2=4:R¢,7,u #: 9=80° r=8, y=6.9282.
2. B % 9=47, r=250; K 6, y, 2,
%: =43, y=170.5, #=182.8.
8. B sno¢=6850", y=729.3; % ¢, 2, r.
Z: 0=2110", 2=1884, r=2020.
9. B 4n¢=438,2=50.94; K0, y, r
#: 0=46.2°, y=53.18, r=7386,
10. B 4 y=101, 2=116; K 6, o, r.
Z: 0=418', =48%7', r=153.8.

§2. BB MEENRBB DS 00 Y Y L8
HEENERABBUBREAS A KEH S K
e — i, UE R B

HUER Ro=N A2 B 2ZNVNUeBEZHHK
(logarithm), J{ F 3k % Z:

z=log, N
B U e=10 B JE & B F H % ¥ (common logarithm)
Wi e B 2.71528'-“t“""’ﬁ JE & B B % % 8 (natural

logarithm). 7 % FF JiE B %, 9 8 % F) 8 %



88 = e .

—

P rHE MEBCNTHSHBEZEROT,
% 407 B, A R K B R 2 |
1. log, (N x M)=log, N+log, M

IL log, () = 1o = log, M
1L log, (M*)=plog, M
i w RO B BB B B (characteristic),
ﬂ%ﬂEﬁ(mantissa),%ﬁZEﬁﬁﬁiﬁsﬁ'lim 1
 log 0.2= —0.6990
%3 E B log 0.2=1.3010
Jb i 1.5010 £ % 0.3010 1= —0.6990 Z 7 4.
BB B TR B R ok i 2 R B
ﬁlﬁ?ﬁ’ﬁ%%ﬁu%%’li:%%’(ﬁ 11,RU£¥%¥IZ§";
WBO M ABL S KB REIE BI 2032 Y
BW S 2, E W 3>log 21832 & %%’Ubﬁ"lﬁﬂﬁﬁﬁﬂ,
MEME mbA A BYEREOZXBBZIEHE
-1, 5— 0ERB-2AZ 0EB - 3%#:?&%@1%;;
05 2 % BB —1,10g 0.008 2 & B & —3. 1
oK U= T O BOR %&zﬁ&zzﬁﬁ;
0 % B VB A, B S ok 1ogh8T 1E & i K 45 48 0.7686.
W87 B = B B, b 3% B 2, 6 log 587 =2.7686 =




LR HAZARIEE B 87

B AR  OE B HE R B 5 = S G B2 B B
UEREABDSARBZHNE LHKEYH WS
£ 5, BB A 1010 R G kT K R B B 4% BB
—10 .6 4n log sin 37° 48’ £ 3¢ vy 15 15 1.7874, J1 0¥ %
1€ 9.7874 - 10.

3 BASAMZEGME BHNULMRE A

=AY B ERES MR : e
15 RO b 0 0 06 R 45 P
7 2 ’ Y
L Baptsk—S8 -
A Vol
ﬁ - 3 @ .

I B kB — s
I @ — ik — B
V. Bam=
(1) Bassk—8n
mr ko B m
) s S

(ii) ,%=sir5 0, B y=rsin @

oo logy=logr+ 1og I G ereernensercinvsnecnns (B) :



38 = fi 2
(i) i:—= cos @, B x=1vcosf
L. loga= log 7+ log cos Qroeeronssnesanne weeeeer(7)

Heda (B) (8), (D) =X &l ®%F ¢ Ka,y Z .
Bl. B & 6=38428,r=1875; K b, 9, 2.
. th (5), ¢ =90"— 0 =5532 ‘

g1(6), log y =log 18.75 + log sin 84°28’
=1.2780+9.7528 - 10
=1.0258
s y=1061
i (7), log z=1log 18.75 +log cos 34°28
=1.2730+9.9162—10
=1.1892 :
‘.. z=15.46

[II] B %&&s Kkt —i8.
grkyB B
T An e
o

>, logsin O= log Y- log [Pessesasnisessassisnrsasasans (8)

ii. $=90°—80 i O ot s s ensainlireisa v (O
iii. . m=rcosf

B log ©= log r +10g COS (9 rvovvreeronsesnsron son (10)
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B H(8), (9),(10) =X & 7T Kk 1860, ¢ kv 2 .
Bl. B sr=9.35 y=849 % g, b, & 2.
. t (8),logsin = log 8.49 —log 9.35
= 0.9289-0.9708
=— 0.0419 =9.9581-10
g ‘ 6=65°14"
H (9), =90"-65°14 = 24°46’,
i (10), log #=1log 9.85+1log cos 65°14
= 0.9708 4 9.6221 - 10
= 0.5929
. =892

(111] B 40— % % — 8 f.

RyKkOB O s,

o ¢ == 90° — 0:.--lunovonn|.--.n.--c.ltvbo--0!-0---"0(11)

..‘ 1= 4 - y
ii . = sin o, 81 r T

o-. log re= log y b lOg Bin 0""""'“"“""un-(12)
y

111 ﬂ-: a1
iii, ~ tan g, B 2 e
s log z=log y—log tan G- reesrserenssnnnens. (13)

i (11),(12), 1) =X P R B o K2 2 .



40 ‘ = A 2

B Bad= 37°66', y=4; K b, 2,
§B. g (11),$=90"—387°56'=52"4
f1 (12), log r = log 4—log sin 87°56'
= 0.6021 —(9.7887 —10)
 =08134 :
. r=651
1 (13), log z="o0g 4—log tan 37°56
= 0.6021 —9.8918—10
=0.7103 ‘
s y=513
Byl B8 —%
%o Ry E B

i. -tan 6=—%

ot 10g tan @= 10g ] —log n ....-..«.......-....(14)

11 =07 —  werereeseomsosssmmimnanssesiansstesesss (15)
Yo Alure
iil. b gin@, B0 r ey

s, log r=log y—logsin @ s a18)
# i (14), (16), (16) = X &P ¥ * 15 6, ¢, K& r 2 i
&u' Efﬂw=6;y=5;*9:¢;"’-



B=E2R HA=ZAELZIME BN 4

. ik (14), log tan # =1log 5 —1log 6.
=0.6990 - 0.7782
= —0.0792
= 9.9208 — 10
S 0=38948"
th (15), b = 90° = 39°48 = 50°12",
th (16), log r =log 5 —log sin 39" 48’

=0.6990 - (9.8063 —~10)
= 0.8927
e el 8]
/ 2 =

1. WS EBEER N R
2. —AAHMEM-FTRE DHERNZMME 67, R R 1
Z . ' X ‘ & 346 R,

G WEZWARRA Z K TR PR 2 M E W S anglo of eleva:
tion), #if i 2 i $R M H 2 K T M PR 2 f B f angle of depros-
sion). 1 8 0 E1 0 fiy o 2 98 . ' et

E 3. 283 R, MM k2 W B 100R,R
- Bk B2 WA, 2. 70°32,
4. Bk BZm MRS, B — 812867 vt
P RZ2BAMEZEEFET? Z: 60R.

5. MR EMAMEUOR 2 A B g Az B O
. E B W LABC B 65, MW K & T . & 51468 R,



42 &= bi| =2

6. 7% 4@ 50 sk, 3t B M BT K & A R 53°67; SR ik R A i T sk

Z: 24 3.
7. WM —BER100 R, 3B B2 D /85 18, ok ok B 2 4 A
2 319.69.R. j
8 A — [ H BB R EBUIGRZ N W b
8 %5 T g 145°84" i

9. —AEIDRGZHESLRB N E— 20 fH8 043,
T M EROBE B PR BE R R T XM TR I MBS E T
; s 228 R, 258 R.

10, BEHOR, Lo —i —A&EB ENRBHERHZ W

553800 R 45° [ B AR 2 B B A T &: 86.602R.
1LEARWHﬁﬁZWﬁR%%mﬁmmgwﬁﬁﬁw%;
K W s 98216 R.

12 ANABR-BEMRLBA—BO, ~B1°, BA=GME
BB BB — % ok L2 e |
43 ST, AT EEHE S RME TS
WA B 40° B 60, Rk = I 2 B 2 b ; g 8391:17321.
18, &R EWMR & BR K B :
B o ek 2 B 4730, B @ B Sk
B B S R Sk BB R B 2
= T 4% % 0.7373 4%.
() BEBNMR MBS RSB
X [, % ZSEM B & Xk 0, LSME &
#
15. B 4oy ek 50 M ERZ B AR B

685.9 R.




BER BA=ZAVZIME BY 43

2388623 H, MAMBP ARZ B L WA 3627, k ARz 48
o Th & 2160 3 B,
16. EH I Lt REBEER—BZMAB o, B llash

h
sec 6—1"

. 12 BOBAWEZ oM KEME . ABS R = B R
RABUOBRLAZHABLACBIRABS BB K L2
B RE

2R 4 E=

=0 tan 4 tan ¢

g tan f+tan ¢ * :
. 18 —RTEEAZWEBE S G T0IR, W0 R, KW
 BAEAH KB MR LI ZH AR E R E T &2 AR
BAEEATBEE T & 18926, 4G 05 2226 R.
19 E+@BZ— BB 10, R% M0 R A4 4 E

; #: 15.30 <, 16.18 <.

20 BRB-WZARARANENELLZ—28 zzesml.‘.f..“_".

M % 4442 0En i 6 2 — & 5 2R tan 157




[

A 5 W

§1. —ARZTHMZEY
I.:ﬁ2ﬂz€ﬁmﬁﬁ

\Q

0

- 4

GREMEZELO0 Lo B = f QN BE R
M&Pﬁﬁﬂﬂ“ﬂﬁﬁmo&&PRiﬁﬂQM
it @

£40Q=a+B, ZRQP=aq,
'QP=sinB, OP=cosB.

rru @b o SEBERME—E +8 1

W ot B KR T M0 A £E 61 B P,

(44)



WiE = A5 b ' 45

%

‘ gin(a+B8) = QN=PM+ QR rerrivesemsrusersonions ‘@) o
cos(@a+R8)= 0N = 0M- PR essossessiosss sesines( )
{4 PM=0Psin a=sin a cos B,
ORGP hos cmwnin 5
RA (@R BB M2 Z EAR:
sin(a + B)=sin a cos B+ cos @ 8in B = wveeesPrusnen(1)
i OM = OP cos a = cos a cos G,
PR =Q@Psina=gin asin B,
RAGDRB= 202 @8 5L
cos(a+ B) =cos a cos B—sin a sin 3(2)
D, () =X @ a+f<m UK E atB TR IE
2l BT :
I “/ZHZEDNASY KA -A2h2E
RRBZZEN N AL E DR ha
B7 0% 8 2.

B tan(a+3)=2i_:%%

. sinacos B+cos agin B
cos acos B —sina sin 3

Y cosacos BIRA F 4 B2 4 B i WAL 2 A



in

i 32

i)

Dsinasin 8% 5 F 5 # 2 & 7 i 8 & 2,00 4%
eotagot B=1 - o

tan(a+B) =

1-tanatanpB

cos(1+ )

eot{(a hi) = sin(a+RB)

. cos a cos B—sin asin B8
sin a cos B+cos a sin B

cot{a+f)= cot a+cot 8

§2. “TAZEZEHE

&

S B8HE -8 MEAMZ
SHAZEZE AEE A K m R

gin(a = £) =sin a cos 8—cosa Sin Breecrasersecces

N

e A ()

gin(— @) = =sin @, cos(—F) = cos 9,
tan(— @) = —tan H,cot( g)= —cot @.
BT MZ=/AEERS

cos(a— B) =cos a cos B+ sin a sin Breresrescee

B) = tan a=—tan B

tan@ =g o tanatii /-

cot(a—ﬁ). " cota—cot B
Q)" A& & m FU @R IE:

gin(a+B) =sin a cos B4 cos @ sin B,

cos (@£ B) =cos a cos BFsin asin G,

fanaEan B o e

st COt a cOt B 1¢ PRIIRRONRRIIRNE RN AR ITONY

wivess (4)

= (5)
v (8)

- ()

o (8)
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,  tanazttan 8
mn(aib)_1$tanatan3
eot(a+8) = +cotacot B=1_

cotaxcot 8
Bil. R sin75° 2 fii.
#5.  8in 76°=sin(45°+30°)
= gin 45° cos 30° + cos 45° sin 30°

S BT MO
VB 2, V2.2 2T

2 u
1. WA E3a Rk T E ez
i. cos 75°% ii. tan 76°% N 1ifi sin-16%
fv. cos 15° v. cot75°% vi. cot 15°%
-vii. sin 90° % vili, cos 90% ix. tan 90%
x. cot 90°. : -
2 =®E sin(45°+0)—7=(cos o+sgin 9).

3. R cos(60°+g) €os 60— ~/3 §in g,

V4 RE tan(45°+ﬂ)—l—tgg—%_
1+cot @

5. R cot(6—-45 )=m(

6 RN a—sm ¢ - cos ¢ =gin(p—30°).



48 = 1] 3
2 R -é-cos ¢+"/——23 sin ¢ =co08(60° - ¢).
8. I tan(6-g=~ E-tanr
144/ 3tan =
| 9 B coblzt+s0)=~/ BC0ba=1
o o ) cot x4~/ 8
10. & 58 sin(B+45°) +sin(B=45°) =,/ 2 sin B=0,
11, % cos(30°+ B) —cos(80°~ B) +sin B =0.
12, & % tan¢qf£45°) +cot(BF45") =0.
13. R g8 sin(@+B+7)=8in a cos B cos y+sin B cos ¥ o3 &
+sin 7 cos @ cos B—sin a gin g 8in 7.
14. & cos(a+B-7y)=cos a cos B cos y—cos a gin g sin y
~cos B sin a gin y-~cog ¥ sin-« §in B,
‘ 5.y tana+-tan g4tan y—tanatanpgtany -
15, MR s ki l—tana tan S—tan g tan y—tan y tan a °
5 ek __ 1—tan a tan B—tan B tan y—tan ¥ fan a.
0 K coatilus tan a+tan B+tan y—tan a tan tan y °
17. R 2% sin(4+ B)sin(4 ~B)=sin? 4 —s'n? B,
18 R cos(4+B)cos(4—B)=cos® 4 —sin? B,
19. R H §1 2 = [B i #9258 03)—0).
20 KRR - AZHZEHERH Z o X
§3.

ERZEY AN O-@) &FMH L= R

1% 15 2 | EA R
‘@ 18=a'; 4R 4D 3&)

sinfa+a)=snZ2a=sinacosa+tcosasina

=25 nacosa

SoEs
&
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[ SiN 2a=2SIN @ COS @ sr-sseranrcorerariveasssiisneion (9) \
W B=a XA (2) R,

cos(a+a)=cos 2 a= cos & cos & —sin a gin a

= cos?a — gin’a
= 11— 2 gin’a
=2cos2a—-1.
€08 2 a = CO82 @ —SIn? @ reesssncsonsasiasinisnnian: (10)

i B=a KA (3) K,

tan a+tana _ 2tan a
1—tanatana 1-—tan%a’

tan(a+a)=tan 2a=

2tana
s o mebtessseseseuinissvosininsssvaiensasel
tan 2 ol s (11)

Bi B=a RA @ XfF

cotacota—1 =cot’a—1

5 = 2 =
i e cot a+cot a 2cota °

cgt; ‘;‘;1 B s batne s bl i LD T

Iilﬁﬁﬁﬁiﬁ%ﬁﬁ/kﬁﬂhnxz@KﬁxZEK;W‘UID
sin(a +B) = sin a cos 8+ cos a sin 3,

f B=20a,

gin 8 a=sin(a+2a)

& cot2a

=ginacos2a+tcosasin 2a




50 = y:| 2
= sin a(cos? a —sin® a) + cos a(2 sin @ cos &)
=3 gin a cos? a—sin® a
=38 gin a(l—sin? a)—sin®a
=3gina—4sin®a.
2 @&
1. B 4 sino=8, K cos 26.
2. B 4 eino=4%, Ksin 20, tan 2 0.
8. B 4n cos =%, sk cos 2 0, tan 2 6. &
4. R 1tsin 2 ¢=(sin ¢ECos @)%
5 =R % cos 2 p=cost ¢—sint ¢,
6. I & tan ¢+cob ¢=2csc 2o
2. #Rig cot p—tan ¢=2 cot 2 ¢.
8 R tan(45°+A)—tan(45°—A)=2tah 24.
9. R 3sin A—-gin 34=2 sin A(1~-cos 24).
410. K% sin4a=8 cos’ésin a=4 cos a sin a.
41. i@ sin5a=5sina—20 8ind o +16 sind a.
12. Kk @ sin6a=32codfu gin a =32 cos? a sin a+6 cos a gin e,
43, sk f cos 8 a=4 cos® a—3 008 a.
14. sk 28 cos4a=8 cost a —8 cos? s
15. ki cos b a=16 cos® a—20 cos? a+b5 cos a.
46. sk & cos 6a=32cosda—43 cogt a+18 cos? a=~1.
17. R ?.;E' tan 3 a,=3__.__.-—--—tan a —tand Lo ®

1-3tan’a



s ERE =00 61
18, R M tan 4 omtloncCotenty)
§4 £AZHEE
IL h—ATABBRESLAZHEH
i. ™ sin 2a=2sgin a cos a, fi¥ a=%, gl
i b § 1 x x'lIl...l'.'l-.'lIllllll‘vll-olll-l!. ’)
sinx=2 sin- cos - (13
ii. cos 2a= cos? a—gin? a, fiy a= —g—; il
CO8 X = cos? ) sin? D) (14)
SR 2tan a
fii. B ten2e =3——0p, iy a=——-, U
2 ta‘n%1
tanx = sorspwern srmi(15)
l—tan 2"
cot? a—1 x
iv. A cot 2a=my fir a=_2., il
cot2-‘;—- 1
cotx = ‘.x: weee:(16)
2 cot a
I h+AEBREEAZHRK
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3 \2_:6, in2 i: 905 000053653000 5000 cous IRt 9042008880 SO0 resrToRs 3
B cos 5 +sin 5 i (a)

Y4 cos? ¥ —sin? —92“ =co8 % weren(B)
(a), (b) = X 48 W, I 1%
2 sin2%= 1—=cosz
sl b 1_—_co_s_gc_ : (17
g[] sin 5= 9 cersvasessaransevassisnsressanas (17)

(@), (b) = X 48 7,5 1%

2 cos?i;—= 14cos®

&D' k cos ‘ - :‘:Jl + cos x.u.otu-i'l.'.c.nA;--‘.-'--u--’on (18)

(17) (18) = X 48 B o
i-cos x o
tan 2 =4 lmu......-....n-.....-.uo...... \1'))

l1+cos x s (20)

°0t2"i 1—"cos x

§5. Y eMER aAK

sin(a+ () =sin a cos B +cos asin B,

T T TR T TR R L)

gin(a—B) =sin a cos B—cos asin B,

cos(a + 3) = cos @ cos 8= sin a sin 5,



gMNE =M 3K 53
X cos (a— 3) =cos a cos B+sin asin B.
o 2 A8 W 4%
2sin @ cos B=sin(a+B) +sin(a=—B), - (21)
2cos a sin B=sin(a+RB) —sin(a=4), - (22)
2 cos a cos B=cos(a+p) +coé(a -B), ------'--‘(23)
. ~2sin a sin B=cos(a+R) —cos(ag=LRB), -+ (24)
#  a+B=X, a—=B=Yjl
' GERT . R
Wy e —~ar
A ¥R
| sin X+sin Y= 2sin X—g tcosﬁghx-------'----u- (25)
sin X-sin¥Y= 2 cngé—gz_51n.)~{,2l(26)
cos X+cos Y= 2cos X;'Y cos X; Y...‘............(27)
cos X—cos Y= — 2sin .2(__;!_5111,X2K .(28)
g H

2 tanZ.
1 B osing=e— 2
1+tzm2%



b4 = £ 2
L ]
1-tan?2 Z
2. R ¥ cosa= 2 *
1+tan? 2
2
n v 4 S
S. Rt tm(z—+—2-)—sec z+tan x,
5 Eln—z—‘
4, BH® hni-=_.__—_
1+cos—-
2
gin?
S. Eﬁﬁ cot~4-=-———.
T ton e
2
= . x_ [versz
6. A sm-2—_4/l—2 .
x _1+sin x—cos ®
7. R tan N ={fsinvtcos z
8. @ sin—;-+ cos%—::l:J 1+8in 2
9. R sin—;—— cos%::bJ 1-sin 2.
10. Rk F A i R Z .
i, sin 12°4sin 82° ii. sin 75°-sin 25"
iii. cos 60°+cos 30°% iv. cos 29 =cog 60°
A iy w
v. smz+ sin. vi. cos~ 5 cos—3-,
R T\ . (27 i 4 6r
vifi, em(—F)- sm(-g-). viii, cos(—a-)+v cos( _T)'
‘ _nE+Y)
11, B ton X+tan ¥= i
gin(X~Y)
12. R F tan X - tan Y———————cosx‘msy




TR =2ATH

13.

14,
. 15.
16.
17,
18.
19,
20.
21.

22,
23.
29
25.

26.

27,

28..

T+
msinX+sinY___tan 2
R o X—smy X =T

1

LE S SR A
wm ity 10y

i = SLl

Bt % tan%:lj_ic%.

= cot%:l%slog—z-.

#® 8 tan €+cot0=ﬁr_]2_2_i,

R tanf—cot 0= =2c0t20,

E %ﬁ%‘%«:i tan 0 tan o,
BB 1+tanftan 20 =tan 2 0 cot 6 -1,

B (cos f+cos ¢)2+ (sin 6 +gin ¢)2 =242 cos(? — ¢).

R & (sin 0+ cos ¢)2+ (sin ¢ + cos 0)2 =242 gin(@ +¢)

ﬁi‘a;ﬁ,“/ﬁ—‘iﬁﬁﬁzmﬁ:%\iﬁ

gin a+gin B4+sin y=4 cosScosgcos%.

BB rB—=ABZNA RS

cosa+tcos B+cosy=1+4 sinisillﬁsin;.

2 2
ﬂ“lByVﬁ—Eﬁ%ZWVﬁ;ﬁﬁ

tan «+tan S+ tan y =tan a tan Btany.

E’Ea.ﬂ,Vﬁ-Eﬁﬁézﬁﬁ.ﬁ%



66 =2 4 -
cos 2 a+cos 2 B+cos 2 v-+4 cos a cos B cos y41:=0.
29, o, B VTBR—ZAMZIA A, 8
gin? a-gin? B+sin? y—2 cos a cos B cos Y=2.
80 oy B—=faABZRARE:
ol B Bian +tanltan® =
""“’?th +tan 5 tan B +tan 3 tan 5 1s
81. =X sin A(1+tan A)+cos 4(1+cot A)=sed A-cse 4.
32. % @ cos(d —B)+cos? B =2 cos(4 = B)cos 4 cos B=gin® 4,
83, X} sin¥4 —~B)+sin? B+2 sin(4 —B)sin B cos A=s8in? 4.
ap g gin 4
3¢ AE - BREmA=0)
+-—.————m—r‘l“£-——————+—:'——p—in—c—-———' =0,
sin (B—C)sin(B—4) sin(C - A)sin(C = B)
85. LI sindsinB gin(B —A) +sin B sin € gin(C~B)

+sin U sin 4 sin(4=0) +sin(B = 4)sin(C —B)sin(d =()=0.



B 0 =
EHMBRAZEUZMG
51 ERER :

4

. Ay ‘
WABCH —= 578,00 4, B,C £ HTH £, OBt 9
2 R OD; R R AR — b

b —gina,

b

B -;i=sinB.

[P = b %=sin(‘rr—B)==sin B]

ZAHEBG

a gin 4
——

b siu B

(87)
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I

i 2

a b
EI] el B..: cvespenes (a)’

RMmABEESZEBMRUEA
b=sinB b c

- = O((,)
; ¢ gin A @ c
2 ‘g it O Sin A ein O - Rt

t (@), ), (0) = R 1%

R O e S e (1
sind snB snC ‘

ik &1 IE 3% & (Law of sines) 8% LA 20 5 % £ fn K¢
2 FE O S s I 2 T W
LRZEFEAEXAHXBE ZAMERRE =
7% 2 = I 0 AE — (B3 E L 480, 3 4 8 8 R AF OM
5 f  BC; R b % 0T ’
B g EIE A 4 R K
Z | b 2 A
ZBOM= /A

. BM=Rsn/BOM

= Rsin 4.

R BM="1,



BHLEE =Z=ABSEAZERZERG 58

& ; a=2 Rsin A.
7 8 v % 13 b=2 Rsin B.
¢=2 Rsin C.
TIOETA T ¥

a = b _ ICIQIQDC i
sinA_sinB smc 2R 4l

. HAEFSAM B RN A EY Y SR
A
 §2 BHER

a

BRABCH — = f47; A, B,C B =10 fi,a0,b,¢ &% = 18,
BCfEHSBELMBCD XERL A

| a?= h2+ BD?
E%—-[@ BD:G—AD ........................................ (a)

@ E,D AD=¢- rostassrssnsassssarinonssons ()
@, () = & 2 W ¥ K2 2,8 B '
BD*= AD?*—2¢AD + ¢?,



60 = o B

O A s e e ey

e a?= 124 AL+ c2 =2+ AD

{8 h2+ AD?=b?
ifi AD=bcos 4 -
7 B/

i bz+c§_2 B con Ao s (8Y
ABEAACNEHA2EART RN
o bz=ae+c2_2accosémmw“mmm"mmm(4)
2= a2 4 b2 —2 @b €08 Ceverererresnn ;i; ..... it5)
@) (4), (5) = & 8 2§ 5%  fit (Law of cosines); 5 P
Y sl 2w K
EEf= ﬁl%*ﬁﬂﬁzzﬁﬁ"‘?ﬁﬁ"jﬂtm " Ra ]

SN R M i mmz@%zwﬁﬁz f.

H @), @), (6) = 2 & 0 4 T AR A2 AR

. a?+c?-b?
cos B=— Sy
ac

- 2 > SIECPY)
cos(,—g—-;l;b -

§3. EUMER b ER EMHE

a b oame
gn A éﬁ—é—sin()‘zﬂ



AR

BEE ZARERAE Z KW ZHEF 61

= ' a=2 Rsin 4,
b=2 Rsin B.
=K A A A8 g, UL T 82 2 W Z DR

u+ba23@mAﬁMnB);4RmnA;#(msAEBLW

a—b=2 R(sin A—sin 5)=4 R cos N e

2 2

a+b_tan-;-(A+B)

CEL e P
7 B8 W] 3% 15
b+c___taﬁ'1§(B+C)
b~c tan-%-(B_C) .

remscsis (T

wm@mw@m

1
c+a—tﬁn-§(C+A)

s -¢-a—mn%4C-A)

sessescosssssstun sssasnssses (9)

(1), (8), (9) =KX 78 2 IE W & f (Law of tangents).
BT LS 2 K

CAE BT = Tk = % 2 A B 2 I % R B A
ZHMEZ S ZEYZH

4. $AER RSBSAB=B 2R Z40




62 b 2

i

28=q4-bFCereroenes SG, e (v)

W U A IR 220
2(3_0) =q@4b—0Ceeoee Guseaeansavoth ovhs (b)
W % () 3% 2 W o IR 3= 20 & 20, 1%
2(3_b)=a+c_.b ........................ (c)
2(s_a)=b+c_a ................... ..(d)
1 56 M 2, §4, (17), (18) = K,

2 sin?®

He R 7 OE A

kA (6) X
' A L3 42 —a?

2 Sin2—2- TR ~'—-—W

_ 2bc—b2—c?+a?
e te

_a?— (£2—2bc+c?)
- 2bc

=a2—(1;_—c29 :
e




EAVERAZEEZHR

b i - 63
==(aa+b—c)(a—-b+c)
2be ‘
_2s=0)2(s— b)
: S e i (b), (¢)
| G~
e sing =y =5z
MY sind J Bocisma) GaEl s e
C (s—a)(s—-b) b)
& \/ T gy R
HEBOORASA
2 cos? _24=1+ﬁi‘2%:ﬂf
(b+c)2—a"'
2bc
_(b+cta)btc—a)
2bc
_232(s—a)
2b¢
A _ [s(s—=a)
& 0037—~/—Fc—w
- p B o 8(s—b) ae it
ABTH  cosB=y/2E=D L (1)
C_./s(s=c)
R OOS? TJ
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angle),

= b ] B
. A sin-ig (s—b)(s—¢)
i, Gos N e
: o8
2
= ~/ 3=b)(s—0 [(s=0)
< 8(s=a) 4 =@l >
1 (8—a)s—b)(s—¢)
$s—a s
fr r—¢— . " (9)
P o
tanA =_I—\
8§—a

B

'2‘ E_—'b &.....m-m........'.........................(12)
c

2

fE QRXRZrOW=AFROBZFEER




BRE =ZfAFPBRAZEBZINRA €5

A (—3 ﬁw()...'...".‘..‘.‘..'.'.-‘.'."..'.......'
tan 5 SR (h)

XEsBW=BZMZH 8@
2=AF+FB+BG@+GC+CE+EA

'8 = FB=BG,CE=GC,Ed=AF,
& . 25=24F+2BG+2GC
. Ep ' s= AF+(BG+GO)
Ep s=AF+a,
: en .  AF=3-q
RAGR) K, %
i OF paseaiariabiinesssnsatosinast RESREIL |

H# () & (12) = 5, 13 40
FO; < ‘/(s— a)(s—b)(s—¢)

8

FOR=f] ABC AYIEZF & Kr B RAYE
Z T+’ ;

ow SMA+2sin B _ a+20
1. KR sin 0 ¢
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e A 2

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

o g

b+c b=c¢c

Sin 4 sin B+sin O sin B=sin O

B A2 8% e A B W S F &Y W7 s 39 (Pythagorean Theorem)
R i coiA 4808 B 408 C =a2+b2+c1.

b ¢ 2abe

‘% 0>a, W] IE 0 2 & i [?

® ¥ tan 4_;(3-0):%';_" cot A

A
e 2

R iR a?+ b2+ e2=2(ab cos C+be cos A 4ca cos B).

= o B *
gin? -—4— gin2 - sin2 ©

2 _2(ab+be+eca)—=(a?+4b2+c?)

Rt — L L b %
o g OH0_cotH(d-B) 3

a=b cot 3(4+B)

A

2(a?~b2) ]5__ abe .

Rk a cos #(B=0)=(b+e)sin .

cos 2B—cog24

“sin Agin BsinC"

A

i asin §(B-C)=(b=c)cos —‘21?

BabeB=AKs =8 LN A5 2%, 3,4;

i tan? ¢=(‘%>z— 1.

DRHEMZ=HAY ABC = BC B ok, R &

e e e I e
tan /BAD tan B tan A4’

n BB, RR 0, b, c B =9 B, AR

o=

2be sin A
tan éADB:W_

BZAZBUKEZEY NIKBZT F 5 R

%% B R E .



B KX B
RIS Rz ML

MAS B ZMY ERBEBHLRERRS
i 5 B 2 W 2 B AR R TS I R S = A &
EAR MY HE LB MNEMT:

L Ba=fRzs—8k=f

II. Ba=Az_8k—¥ A

L BAE=E ML =% k% u

IV. Ba= k2 =% :

$1. BEmz=zAakke—2R_"H
™= ABC Wa,
A, } B & s %k C,b,e.

i. R=AB=AA
Z MR, K
C=m—(A+B)w(1) 4
-i. @1 IE % E

(67}
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i1
' »
@

R e
| sinB sind’
\_}e;\/\l\ﬁ b= %%E;
- WEIHY =
" log b =log @ +log sin B— log sin Arrmmmsssin(2)
g1 3k W R 50 2 (A,
iii. ¥ @ IE % &,

a ¢
—-_—~= —'———’
gind sinC

> =(.Z_B_i,n._g
-l e T

CCRIE R
log ¢ =1log a +1log sin C =log sin A« sessicssissnne: (3)
da 5 7T B4 oR % o fil. |
P —. B 4na=500, 4=10"12", B=46°36"; %k Cb,c.
. m)&,C=180"— (1012 +46°36") = 123°12'.
i (2) &, log b =log 500—log sin 10°12 +log sin 46°36’
= 2.6990 — (9.2482 - 10) + (9.8613 - 10)
=3.3121.
W b=2051.5.
i (3) &, log ¢=1log 500+ log sin 123°12" - log sin 10°12"



‘max® H=fAEZEB 60

= log 500 + log cos 33°12" —log sin 10°12
= 2.6990 + (9.9226 — 10) — (9.2482 ~ 10)
3.3734. e
oo c=2363.
B = Bina=55 A=41°13"2", B=T1"195". 3k C, b, c.
. )k, C=180"— (41°18'2" +71°19'5")
= 6'{;27’53”.
g (2) &, log b=1log55 +logsin71°19'6" —log sin 41°13'22"". -
: = 1.7404 +9.9765 — 10 — (9.8189 — 10)
= 1.8981.
s b=79.09. :
fy (8) =&, log ¢ = log5h5 + log sin 87°27'58" — log sin 41°18'22"
= 1.7404 + (9.9655 — 10) — (9.8189 — 10)
= 1.8870.
2 em77.08
§2 Pa=ARZ_8R—%HA
= 9 ABC ha,b, K AB B & R B C,o,
R L. sin B=5124,
». logsin B=log b+log sin A—log g:eeemeeeeees: (4)
ii O =1 — (A4 B) +roervvenssrsssissssisssssssssnsssnnssoinenn (5)



70 = v -

TR ¢ o asinC
1i1. L = C=— H
g W ginC gind’ n sind’

». log c=log a+logsin C—log sin Areerewomee ')4----(6)

U B, C Koo 2 fil (7T R A1R 22 B 7 A H 0 B

I #a>b, Wl A>B, (i B 58 s o fE L H —
= 4 . |

1. Fa=b, MA=B;ERTFMERA —= AT i &
SHARB_SB=AR

1L % a<b, Bl A<B, ifi A % B 8 ;R & fu a>CP, il
= 5% ABC } AB” |
AR

EN

CP=bsgin 4;
ﬁ(ﬂ?a@()})z&ﬁﬁ?. A
WAaR=ZERZ.

a. a>bsin A, £ VL B X B H W& 4 4, W

e
gih A4 sin B’

A bein 4
Ep sin B ey

¢

i

]

!

{

f

1

[}

i
P

gin B’ =sin (m— B) =sin B.

i = 4 W ABC K AB'C B P i A



BRR H=ZARIBE

71

B. a=bsin A, £F M sin B=1, &I B=%,ﬁ§% W=

WS i = Ty ACP.
y. a<bsin A, f B a<CP, i F A = A H.
f) —. B 4na=840, =485 4=2131"; 3k B,C,e.
. ppa>b W mEAR—=AK
B 4) &, log sin B=log 485 +log sin 21°31' —log 840,
=2.6857 + (9.5644 —=10) —2.9243 -
= —0.6742
=9.3258 —-10
it ‘ B=12°1825".
i (5) 2, C=180"— (21°31' +12°18'25")
= 146"15'35":
dy (6) % log ¢ =1log 840 +log sin 146°15'85”
—log sin 21°31’

=log 840+ log sin 33°44'25"” —loz sin 21°31"

= 2,9243 + (9.7446 — 10) — (9.5644 — 10)
~3.1045
& asio?d
Bl = B 4na=2506=254=50°; % B,C,ec.
W EMko=bME=ARB-SBS ALK



13 = ” L)

B=A=55.
W G)R, O=180"-100"=80"
f1 (6) 7, log ¢ =log 25+ log sin 80° —log sin 50°
=1.3979 +9.9934 — 10 = (9.8843 — 10)
=1.6070 ‘
.o 6=382.14. :
PBl=. B4na=70,b="75 A=60"; % B,C,e.
f#. A P a<<b, i bsin A=175x0.8680=64.9500, £ a>b
sin 4; 1 B B A SR 8 T S 8 4 0% 7 R o 1
H @) &, log sin B =log 64.95 - log 70
: =1.8126 —1.8451

= —0.0325
=9.9675 10
: s. B=686, % 11154
it B =68,
W By, . C=180"—=(B0"+68°) =51°64,

H 6) &, log ¢ =log 70+ log sin 51°54’ —log sin 60°,
=1.8451 + (9.8959 — 10) — (9.9376 — 10)
=1.8085.

s c=6386.

B B=11164, '



BAR H=AVZMEE 73

iy (6) =, 0 =180"— (60°+111°54') = 86",

1 (6) =, log ¢=1log 70+ log sin 8°6' =log sin 60°
=1.8451+ (9.1489 —10) = (9.9875 —10)
=1.0565.

. 6=11.89.
B B 4na=50,b=160, 4=30"; & B.C,e.
fR. 7E HPa<b, fii bsin A= 100x§=50 0 a=bsin 4; #
%E@% &80 = ﬁ%ﬁ & 15 = 4 %, 1 B=90
i 2
0'=90"—4=60,
c=bcos 4,
log ¢=1log b+log-vvcos A
=log 100+ 1log cos 30°
=2+9.9375~10
=1.9375.
. lc=866
Bl H. B 4na=42,6=100, 4=30"; R B,C,e.
fig. AE lk[:a<b ifii b sin A=100 x 4 =50, & a<<b sin 43 He

%Eﬁﬁaﬁﬁ@&n%&éﬁ ff
§3. EM=AHBZ_BRERA
R=AK ABf"#a,b&CﬁEésn,skABo



74 = i s
i IE ) & 8,
a+b_tani(4+B)
{7 B b tang (A B)
En tan%(A—.B)=Z—£-%tané (A+B);
o A+B+C=m, ‘
e § (A4 B) =4 (17 = Q) cmesssorecsvesusssssssosssis(7)
KA EK®
tanj (4~ B)= Ztan,(w -0)
3
=“—b cot —O-—
a+b 2"

. logtan}(A—B)=logla— b)—log(a+b)+loo-cotg.-.-(8)

i (1), 8) = &, (4+B) % (A—B) 2 i & B 4. ik
A=}(A+B)+4(4A-B),
B=}(A+B)—$(4-B).

O S0 = T 2 = i o, b Ao T i (6) X ok . 8 A R

ot R RGREZEREXEABAR
¢c=~a+ b —Zabcos C

5‘21%::2{@%[}3}%%@145&& bl < B2 - |

LWz,




BAR HMEARZHEE 75

Bl — B %na=8725,5=63.7,C=80"; % 4, B,s.
M. KR IE b s |

a+b=1505.2, :
a6=—b=239.8.
)R,
#(A+ B) =3 (180° — 80°) = 50ererserurres ¥ B RN @)
i @® K,

log tan 3(4 = B) =log 239.8 —log 1505.2 4 log cot 40°
=2.8799-~8.1776 +10.0762 = 10
= 0.2785 —10.
O. HA = B) = 10°45 e comrssns seaanesosuns (i)
i (@), () =X 2 4%
A =60°45',
B =3915'.
T 6K,
log ¢=1log 872.5 +log sin 80° —log sin 60745,
= 2.9403 +(9.9984 = 10) — (9.9408 — 10)
=2.9934.
S c=985.

)= B4na=4,0=6,0=60" s 4 B,



76 = A 2

P

. &hﬁl@mﬁﬂfﬁﬁﬂz&ﬁ@ﬂmﬁ&%ﬁﬁ.
¢=~/16 + 36— 48 X cos 60°

=~/16+ 36 - 24 =~/28=5.2915.

@ sin O
e g

B gin 4=

». logsin A=loga+logsin C'—log ¢
= log 4 +log sin 60° —log 5.2915
=0.6021+9.9375-10 - 0.7236.
=9.8160— 10

;. A=40°5324" A
i
Be= 180"~ (40°58'24'" + 60°) = 79°6'36",
§4d EM=AK BZ= b4
B = ABC 2= % ad,c Rll;!tﬂﬁ 4,B,0 7
gt HEAKXO

b2+ 2 —q?
cos‘A P

a?+c?2—b?
cos B e v

a?+b?-c?
\ff RS




BAR J=ABZER (4

i Ba, b, e 2 i R A R 2. (B 4 & 8, 5 4%
B 2 6 R 25 0 = B LS 2

Bl— Ba=2b=3 c=4 8 I % H % A R(OU
3k A, B,C= 1,

427
e § = 0.8760.

. cos A=

oo A=2867.

2 442-8_11

co8 .B = —T‘ZT- 16 i 0.6875.

.. B=46°34.

] ke e
W = e Z‘ 0.2500.

cos C=
s 0=10429,
Bl Béra=4,b=Tc=10, REBELHAERU R
A BC= A : :
2. s (44D + I 105

roy EZ06=0I6=0)

8 :

-~

WY,
 log =% [log(s—a)+log(s—b)+log(s—¢) —log 5]
= j [log 6.5+ log 8.5 + log 0.6 =log 10.5]



78 = : f n

= $[0.8129 + 0.5441 + 9.6990 — 10 —1.0212]
=0.0174
s r=1.0408
RAFAEHRAK,

A r 1.0408 s
tan—2- P Ay 0.1601;
... 'g_ = 9’6”
Ep A=1812,
B r 1.0408 :
tan—2—' = TI; = 35 0.2974,
oo Baiegane
%
n B=33"712",
C' r 10408 o
o Loeea0ae,
9
ep C=128°40'48",

¥ #

1, B4 A=65°,B=40’, a=50;  C, b, e.

2 Q=75 b=85.48, c=53.29

2. B4 a=767, b=242. 4=36%3'2"; Kk B, C, ¢.
%&: B=10°4'58", C=132°12,

¢=946.7
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4.
5,

10.

11,

12,

(2]

B
E 4

B %

E 4

B s

B

B %0

B %

B

a=566, b=0678.4, A=51°]0 30""; X B, C, e.
=39°10'12" By=140°49'48""
Z: {01=109°39"18" C,="7°59'42"
¢, =1011.5 ¢3=149.39,
a=84, b=134, 4=52’; k B, C, e. #: b B 4 AR
a=T748, b=3875, C =6335'30""; K A, B, ¢,
L & A=86°289", B=30°1'21"", c=671.27,
a=111, b=145, ¢=40; X 4, B, 0.
A=2720'32"
2: {B=143°7'48"
C=9°81'40'%
a="70,b=85, C=86°52'12""; 3k 4, B.
% 4=116°33'64", B=26°33'564"s
a=804, A=99°65,B=451"; & C, b, c.
#: C=354,b=571.81, c=468.93.
a=148.83, A=87°24', C=76°48'30""; K B, b, c.
%: B =6547'30', b=122.695, ¢ =257.72.
b=1436.7, c=1141.2, 4=42°14'35""; R B0
#: B=85°24'22",0=5221'2", a=969.

4=66.43, b=b58.26, c=49.35; K 4, B, C. g
A =7492/36,
s JB=5r220",
C=46°35'2",
B=49°, (=63,b=383; Kk 4, qa,c.

%: A4=68, a=44.6, b=42.85.
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13. B4 a=3471,6=2.689, 4=21°% B, C, c.
#Z: B=16712", C=142°562'48'", ¢ =5.846.
14, B % a=8.21, b=2.65, B=31>: 4, C, c.

A, =38°36" a=141°2¢
£ 01=11024" {Cy=7°36
¢1=4.82 _ (e3=0.6805

15. B 4 a=748,b=375 C=6335'20""; 4, B, c.
%: A=86239", B=30"1'21", ¢=671.27.
16. B 41 a=47.99, b=33.14, C=175°19'10""; % 4, B, c.
: Z: A=246'87, B=1°4'42", ¢ =81.063,
12, B 4 o=13,b=14, ¢c=15; 3k 4, B, C. 3
#: A=53"7T12", B=59°28'48", C =67°22'48""
18. B 41 a=123, ¢=321, B=29°16'; sk A,C, b.
2 A=15°42'56'".5, C=135"1'8".5, b=221.992.
A9 BB asT BaBcuvl AR O,
& A=48°1123", B=5824'48", C=73°23'54"",

V8+1, ~V8-1_ _V3
20. B4 a= e g ,b 2V—f—,c—T,sRA,B,O.

Z&: A=105 B=15, C=60°

2. EN=ZARZI=88344,60 RBELAKRZASR
126°1'20"". :

22 BENEZEAB B b B 9:7; LRk ARH 6412'; K I} s
:ﬁs.‘ :
28. B4 o=t RBBHIRNZAR 7.

24 BAZ=ARZ=8K ++],2+], R22-L, RBRAE X
4 15 120° ;
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25 BEam=ARzZE BR-_ERA% R-EABRESH
), B n ] BT Ll BR e = B R
26 BER=ARZ=HASHEBRM MM UABL=A

ZHE, PO B

§5. % R B |
(1] WK S k2w E 2 RS
RPEAKFREYEZAELC BRERSHR L

T EEBMEBC
BRI 2 8
AT R R 2

 BURZ |
 EKAR ER A
BEBeZAB_% MBEAB_EHPHZWAR
T

! a=AC—BO,

: ¢=0£—a.

C mEBEM

: A
sina sindg

; % By
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M| o hePOalPsin 8.

. _ sinasin g
o b=t n (B=a)
Bl logh=loga+logsin a+logsin B —log sin (8 — a)wuesse 9)

B A, B0 S MR B8l — it 4k, T B B 2 B R £
BRIk bz vk B LA R

fE A B4R LPAC=a, LPAB =y, % -5 % B 1%
LPBA=3, ]

AP a

gins sin (y+38)

: _ asind
& “gin (y+9)

iz h=PC= AP sin a,

: _ sinagin$
& " gin (y+9)

En log h=1log a +log sin a+ log sin § —10g sin (y +8) +-(10)
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(1 R 6 H 2= 8 2 00 A2 R i

wPQABARRLELRZ »

Wy B8, Rk I 2 B A .

I B A 78 a2 4, B = 8,
WEAE A R B = % 48 [ by
R Q= B A LPAQ
=a, LQAB=3, LPBQ=y, “
LPBA=5, i f& = f4 ¢ ABP, % ABQ s,

AP g aEndy
sin (a+ B +38)

O a sin (y +3)
sin (B+y+9)

di AP R AQ W BT B = 8RR 2
" log AP=loga +log sin 8- log sin (a+ 8+3) i
log 4Q =log & +log sin (y+8) —log sin (B +7y +8) (12
=T PAQ W, BE 4n AP, AQ R X R Ao, ] |
log tan (LA Q— L AQP)=log (4Q — AP)
—log (4Q + AP) + log cot% ------------------------ (£33
B | "ZAPQ+ LAQP =1 = Gsissesssssasssussansiossiss (14)

W LIk 1B LAPQ R LAQP Z ffi. 6 i F X Kok d.
log d= ]og AP+log gin a —log gin L AQP .................,..(]5)
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$6 WG LB MEAR SR B B2 W
BAEBE=1+ "4 wmAEERERZP>REMYUEEdYS)
3 R (ESE), 8 W (S E by E)
ﬁ.ﬁi (SE), B W ¥ (8 E by &),
% 3 3 (SSE), i 840K (S by B), %
78,4k 6,46 3 2 1 ) B 5 2.

fu — B §E 3K 30, i 4t 607, )
B /8 O 30° 4L, “B Ik 60° K.

EE T AT E T N R P ES S &
2 % [ i L 47, 3 97 4% 2 U5 M€ 38 2 #% 3 (Departure), [
WBAB B R, ABBEZHRESME R

%g = g—j= g—‘AA =cos £L0OAD=cos LAOE,
e AB=EQ+cos LAOH,
— AB PSR IERI 8T 0NN IR
2 B s Z40E i

BA,B - R JE 2 S R IE WA
EzHE I IR EQZHEILED, .
AB Z V54T 5 18 (knot), Bp #2 JE — &0 Z 98 Z £.

HWMEBZ K MiiTHBEZEB ERIER S R
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AB=EB sin L AEB werwsmmmssssismsssssssssssnissnssses (17). -
EA=EB cos / AEB. wwmssssssssssssnssssssssisnsisnssen: (18)
7% B A 2k, BB 2 U6 8 F A8 3B K, 3 B2 B U A |
Bl — A B e 25720, T A% 36°10' ) @ 47 140 1,
OB W 2L
. (16 R,

Sl o owie
s Ee oy 154.9'=2°349.

) %2 R E B T 88°44.9'(=386°10'+2°34.9).
Bl = — A [ T 845 IR AL 36 3K 2 2 ) 47 845 T,
ok B T K AR
. (AN K,
K B =345-sin 36°=202.8 1.
# [ 7 3 =345-c0s 36°=4°39.1",
B R T 2 JE S 4°5.9 (= 8°45' — 4°89.1").
2 H
5 AQEBﬁaﬁﬁl%—ﬂﬁz}‘ﬂlzzlﬁ,rﬁsxﬂa:%hm.ﬂ.wf%?z
ﬂ‘ﬁﬁ253’ﬁ39°~BkﬂA,BZEﬁW&ﬁMR,ﬁ*%fEZ?ﬁ}iﬁ‘EB%
¥ JB B % 446 R, FERESSI R

2 HARMA—IEP ZMARSI,EHEALARM2A0R & R —
£ B, i 18 LPAB=T1", /PBA=62; Bt R b (h 2 #%. F: 1208 R.
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8. A, B8N Ll — b, % LMK — 25 C, W 13 CA 2 J5 88 B 97
st; OB Z §f 8 /5 119 3k, LACB 5 91°24'; sk AB = J& = §f B6.
15535 3k,
4. M #H A, B, C=R,% AR N B LBAC=80, % B 1§ 15 LABC
k=60 45'2". B % AB 2 B K £ 632.7 R; sk BC B AC 2Z 3E Bk,
%: AC=872.5 R, BC=98483 R,
5. AMtE M -MEZMH B 46°, Bﬁiﬁﬂlgx&wlﬁz
0B W E‘kﬂiﬁﬁili’oﬁ,ﬂﬁﬁﬁﬁmﬁlﬁﬂ,ll-'JM:mZEﬁnﬂ?
B 1795R
6. —AEBHNBE - LIBZNAB,WIARWRZHAS
B, 85 94 I Z B WA M h 5B b W 2, R @ ¢

haa(ta.n a+tan B)=a sin (a+p4)
COS a COoS 8

7. mﬁiﬂ,_}kzﬂzkﬁ%?ﬂﬂﬁﬁwﬁ364'15’ﬁ48°20'.B
Mo AZFERERBA0R, RA X Z A 2. 20149 R.
8. ABCEZATNRER ABZERBNIR B CLERS
289R,C, A2 JEREBOOIR RO A£AZER M B#EAZ M H?
2 db W R E P 28%2
9 RZ-ARMRARE FRRGTEPRERTSH, 2 WK
BagtnSatE MER—-PRAZ 5@t oAz
BE Wit 7 %: 106 m.
10, —BRA®E ~AR-BHFIER2EREORER 2N
HBEC. ARBEBRBEEZFAGOR WAL BZNAS
° R 80°, R 85 2 @ R It 4 B
B wmAVTE R, M BE 40 (WTI+V/TIR.
1. —BHEZTR AR LT AMBEZEHRE R
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BRATRZAIHUMBEELZOAB A+ E KHREZ 5

‘ . AWB R
V12 A AWM ZES il LA BRI & 20 RRZ
W A, T A B R U5 W4T 4 BLGR, W) Ay 7 W22 TH, B A& % 26

db. & A, B R 3% M 5E % T2 % 3.88 H.
713 F LR ARMR EORABRARFRZ H R H
WHZEBAZHEZETH? mrs 444,

A 14 —mEmEERE ZAAES AR A SRR
S WA T E R SR B A B2 b P A BEOR B, MM RAT, A E
w2 G B
7 15, ¥k —WOD HARBMZ X WABOL EADFEN 2
E#EBREZ EWABTZ Bl f iS00, 4, B2
B/ 52 R, MO8 % dn M7 A 6267 R.

16. —AZEBZHABDR KB M A/, LA IR,

]
18°. & &3 -—~L=¢ .
wg&ﬁZWﬁﬁ REZZED o=

AT L e A B B R DO T2 05 A
Je JE VS MO O RER T W 2 0 M5B 05 WA N W R AR

e h=(aFb) tan 4.

18, P ALLARWBERRZ ABa Mk AEAZ
RBRZWABAEIBRBZ B, B4 B2 AR

£ a gin a sin B
Aoin (@+B) sin @=B)  y
19, ﬁﬁlZWI%Hﬁl*ﬁ%ZzsﬁA?B HARMAETTRC R W

» 2 =
B LACBRaBRNAEDR WIE L4 BT 5 BACK o, CD

=
&

: ek
£, 1 01 K % T2 # e, ]

-
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20, —Hwmmp AR HERER b " REEHEZWAR
e RBRIBEMBRBEHA L2 HIBHTEZE AR

b=a

Gt s T
g “boota—=cot B’

O bh—a

cot f—cot a’
21, R LI ENRZBRAMH ERAKRRZ A B C=m
EBBZMAB - BRE A B2 WA HAECHZNASS
B ABEZ WA B s AB=a, BO=b, 855 b B 2 %; K &

h——J(a+b) (Bb—a),

'w.ﬁmﬁnmﬁ—%—AEmmtﬁﬂiﬁEzmﬁz
—F Bt EREEBE A, U2 EBR . AR wmzm
MR BREBLERR

besina

a+b+cc03a

23 MHMW-EM LSBT MES KRB 240,208 %
ﬂz&m%PMHQAC:#ZRWMﬁﬁBﬁWﬁ%&ﬁ
HARTZE KRB 2R 2 4 @ 8B 4000 3¢ B,
Loa A% BTREEZ- RIS UG AKX HKR 2
AR O KOG Bk - BRZEERERMEZ P AR H R
Bz g . :
% s AEFH KBZHEBe. ~AMLAL HoBZRKE
— e B B R B 205 sk RN AW kB
B zMBR2 R BHBEZHE AR

22(cot’a tan?p — tan?) — 2a z cot a tan?e

+a?(tan’® —~ tan26) =0,



g ot =

-*ﬁﬁ/Z'EE’H

§1. _ﬂﬁ‘Zﬁﬂ REARZ_BARA FZ
R8RS BREm =AY ZE T R
ZEH=ER L

(Il EM= ﬁ P Z_BRARARER

-QJ

ol

A . ghobasis JD
BRAR= A ABC 2 5% A dy 8 ] 2
= 1 ch,
| h =a sin B;
| A= } acsin B,
R &8 = § @bsin €, e (1)

3 bcsin A. )

(82)



80 = A B

Bl. O 4na=8,c=5 B=60%% k= 4B @ &

fe. mEAAKQ,
A=4 %x8x5xsin 60°=17.32.

(11] BEgm=Aapz_AR-—-—BXER
B A+B+O=m, kB s = f H=ZAOT R
BB CkamOmRl | IERER |

asmC’

gin 4’

AR B A=}acsin B=ia ,08nCu p
~ gin 4

‘

a?sin BsinC

& B oA
By b2sm A sin C :
A 43 : A S I )
aA=C?sin A sin B
2sinC
Bl. B4 a=17,B=48, C=52° k b = M B Z i@ 7
8. A=180°— (48’ +52°) = 80".
; 172 sin 48° sin 62° -
9 Sk s AR s Ao

ﬁm&:\ﬁ(u), A= 3 sin 80° =

log A= 2 log 17 +log sin 48’ + log sin 52° — log 2 - log sin 80°
=2 x%1.2304 +9.8711 — 10 + 9.8965 — 10 - 0.3010
~(9.9934—10)
= 1.9340
A=86.9
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(III] EMm=AmEZ=8REHH

53] sin B =2 sin%cosg ;
= x/(&ad)(S-f:)
s(s— b)
; : 0057 = o
XA W &5
(8—-a)(8—c) 8(s —b)
gin B= 2~/ o

A L
ac

BRAODK %
,A=%csin B=Vss=a)s=b)(s—oc).

[ AN

A=4/88=a)(8=DB)(8—C) e emmcressissenniens(3)

Bt #8 Z % B 2 X (Heron’s Formula).

bl. EMm=AFZL=&HKI13 14, 15; Pﬁﬁiﬁlﬁ

% RAAKG, B

A=V3(s—=a)s=b)s—0) =421 x8xTx6=84,

§2 ZAR FRANMBEAZEER® RrB8= 4% ABC 2
Py ) B 2 % 8 Ay, Ay, Ay B = f4 % 40C, BOA, COB 2 T
K, R
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8 A=A +A+Az=3(a+d+0) T,
(1] s=4(a-t+b+e),

i A=

El] 7 P= é T LRI TR T LR LY R ( 4 )

53 SHARSUEZEE
wHAB= AR ABC 2 1§ 9,00
BE=%:80 85500 ZELD
"D, B, F 15 = 4 %} B OD, OB, OF,
{1l OF B, 0DB. ODC, 0BC % 4 18 18
Fﬁﬁ].@ﬁﬁlﬁ:%ﬁ’] B Z 4%/
: CORT T R




LR ZHBLBER _ 08

LA+ £0=2a; [t 1 %

W W RO LR 2, b
AE= A% ABD ) BUD
*,BEIE%E = 1%

N & % ABOU = AOAE+A0AG

L ' =,_%7‘1 *-...g_/lrl
X W % 7 ABOC=AOBC + A ABC
i . :
=‘~T1+A) /
: @
1 %n+%n=%n+m
- r
o A=(ct+b-a)y =ri3~a),
oA
K ry= PRt o 5)
- FIBE R ro, s B8 B R OA, 4B 3% 2 5 41 [, R) T & 4%
'r2=§‘:,
- 8
ot
f'u MK ERRE
;zmmwémmﬁ 5
. R ABCD B— & W,
gmwﬁxm& B




- 94 = biik 2

BD?=a2+d*— 2uad cos A= b2 +¢*—2bccos C

®H
adeos A—becos C=3(a%+ 2=b2 =% eremriennen (4
R K AABD = }ad sin 4, -
ABCD=3}becsinC;
[ii1] Q=AABD+ ABCD,
i : ad sin A +besin C=2Q

Bk, B H (AKX LM MR
402 + Ha? +d? = b* —¢?)?
= (ad sin A+ be sin €)%+ (ad cos A —be cos O)2.
= a2d'+ b’¢* — 2abed (cos A cos C —sin A sin C)
= a?d? + % — 2abed cos 2a
= a?d? + b%? — 2abed (2 cos?a— 1)
= (ad + be)? —4abed cos?a '

% 5,
1602 = 4(ad + be)? = (a* +d? = b?— ¢*)? —=16abcd cos’a |
= [2(ad + be) + (a* +d* — b2 —c?) [ 2(ad + be)
—(a*+d2— /b’ —~¢?)] —16abed cos’a
= [@+d12=(b=0")[(b+0" = (a~d)*]
—16abed cos’a

e@+d+b—c)a+d—b+o)(b+c+a—d)

«(b+c—a+d)—16 abed cos?e.
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BT s={(a+b+c+d),
A k=, 3 _
O2=(8-a)(8=b)(s~c)(8—d)—abcd cos?a: ()

B UL M % R O — B A, 2a=, i R

v

20’

COS a4 = COS
M ERXBR
Q2= (8=a) (8=b) (8= C)(8 = d)weermerrrrisersnsssssiansienein (7)
Bb 75 A B AC ED JE 8 5 (3 B % # B (Brabm gupta)
B % 1.

§0 EZBHZER ROB—FEZ BE ZA Y
kAR ZE O XBE
XK, acBRIEZBE Z
B, WABZ B D B AB
$i 4 ) (B 2 B, 0 k

£40B="",

/A0D=",
n

i 2,

E: a=2RsinT =2rtan™ - i (8)
n n

e EL Sn o Koy RO [H) B o) B B X 4 RE W LR



® Bt i B

RABS AMOABLTH #, AR IE 2 & 2 @& A
et Q’h':& = T
A=3R sin— v}ar—r"’tani,
= {nR%in’" = e bR
gn A=inR sin® ..nr"'tan; ()

§6 EZEM i B, 04=1,L 40T =g, i AT=iang.

. ﬁu'¢%§§&%$&$,ﬁﬁtan¢=¢: | S
‘ +ortand /
& lim[#5C] =1, g+ % §9)
 HMSORESBHBELIEKAR
A=nr2an’,
: n
: tanln
gn  A=TrT — |
n

B BERERE R ANBESSEBZWRADS A
Rz gH @B &ROR M Z w8 A

T

tan — <
C=mrlim| —" |
R ® )

n

T
tan——i
= 7Tr2 lim

T —
u 20 S




im0 1 7 g R

c = ”rz‘ 960900065005 500530800006 FCRIEREI DERS (1 0)

: 2 A

RRTFTALE=ABZER
1. a=48, ¢=5.3, B=39°27". &: 8.0824.
2. a=19.8, B=39°.20', C=8840’, 2. 157.63.
3. a=15, b=20, c=25. % 160,
4. a=182, B=63.5°, C=78.4° &7 23581,
5. a=48.35, b=64.32, C=62°37". 2 13807,
6. a=17, ¢=5.,2, B=135°. & 173,

7. b=527.4, A=7342', 0=63°37". &5 176384,
8. a=53, b=4.8, ¢=46. TaE: 10.279.
e, a=21.66, b=2164.5, C'=116°30'20"", - %5: 4333600,
10. b=149, A=7042', B=3918 & 165417,
14, a=469, b=169, ¢ =510, #: 30600,
12. ¢=96.37, A=42°23'35"", B=69°52'60", £ 38176.7.
13. a=7.1, b=5.3, ¢c=6.4. ey 16.3b7.

14 Z /P2 —~ABK, HHBB0, =828 128 A KK
A EZ S %: 892

15. ENZARZ =2 abc. BRERE AN BREZ 4 H,
s=n/ss=a)s=b)s—0), R &

=abo,
R"m
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bail 2
16. B, b c BR—-=ZARZZSZ RE RASBRLZATR
P
) : +ionabe
2rR'a+b+-.c'
17. R=MWABOZZB Ba b cABSRXER KB
= Zabe A B G
_a’—-‘——-+b+c cos 20087b08 »2

18. & WA 2
A=1(a%sin 2B +12%in 24).

19, =MW B B3, —BI12, ik /B30 kR E®
EALMEZEBEALAA=ZARZ 5B %: 6
20 RrRABEZABAYEMEANZHZ L BrrnB Sy
BZ4g ki

i. ri+r+r;=4Rtr; ;
ii. sin A+sin B4sin C= }'e’
cosA+cosB+cosC‘=1+—%

ifi.

2 AEFMEARE XA OAZARREE ABLER 2
W % 7 w50 cot 4ot D

Teot O 2 i 2.

22, @B, my, B =A== hBZ B RD
my =~/ (0% +¢?) = 1a?;
PRAGT ) (e ey
my=~/3(a+b%) ~1c%

23 REFF=ABSN B2 =8N — 8

24 RAA=ZAR=HABRHS P BHERZE S H R
8 — B,
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25, RW=AK=HBRNUE RSBz L MR 2=
B %R —
. 26 BOBMNABACD-HAMZEAOBENBHZE
 gRm '

1=}A4C+BDgin g,



g A =
| ST EP I
51 RSAEH H=ARBZERBO=A R
i 2 i, B 2k A T 885 IR 2, A 2 K S B I 2
G 2L, 90 5 BT 136 — B B2 4 % 2. B

y=sinz
W .@=gin"!y, Bf z=arcsiny.
Wb, B Ry Mblcostly RL, ENB y 24 L
tan~'y % 7, £ ¥ . : %

sin—'y, cos~'y, tan-ly, cot-ly, sec-y, csc-'y.
WA K = f @ B (nverse trigonometric function). #
RS A B R E )% 2
’& ; ; ’ \ N
§2. FIE®MEZA B & B % 0P 5 OB
#0652 B, U e S0 W S ok M O 6132 7 o, AL A O K,

LR 2K, 8 R LI B ME B K 2 B WY T LB ARERAE S

100
7, (100)



AR REAERHRE=ZAFAR . 0L

B 4 AR 1A R 2 0T & B I

8 W, 7 AOB 1, W2 f8, 7 3
— i 2 f T WA B R 044£f;:%
Kz A BEAL 27+ ) :

T, 4T+ 3, 6T @, oo 58 2 x

P
B
Bl R Blr B0 REMBE, & ZEA

Bt B AR PR AR B AR, 5 306 AR

7 P
[T X £ LR A\\/f
0= A

TRz HALE A B o
A — 2 =4 B Bl BCE

B
2 = f5 W A R T
E=MEBOUAEEIR 26 o
: /
Pl i 1 Soie gl I A
B do sing & B g o=sin"y | i
7 b low ;-
ﬂ FP Z x, R‘J "6‘7 "B“ '—é“’
) " o
T 2 5 B T 3 3 o

RN ZERZEE ARG O ,
: %
/b 2 f4,78 2 %l (Principal %
; B

value ). sin-'z, csc”lz, tan~lz,



102 ’ = 4 L]

cot? a2 il £ — g—ﬂﬂ% Z [ cos™z, secTw Z =k fii £
0 872 [,
CTAARAR B R E BT R R F — =
fiti 22— #5 3 0 W BEZE R R OE 0 UK #R 36K K IE
) 78 23 Yo O, 5% 4T 1 1 %% B ok £ % B

sin x=sin[pr+(=1)"x 1)
cos x=cos[2nw+x]
tan x=tan[nr+x] »

cot x=cot[nr+x]

sec :x:=sec[2mr:tx]

CSC X =csc[mr+(—1}"x 1

[I1 sina=sin [amr

+(=1)"]

csc 2 =cse [nr

: +(~1)"]

R oA By LA T Sl OPROP B f (m—

e 4 32 H Ao 5 = 9 § 924 K (5), sin (m—2) =sin z;

Tl 7 U 96 7 30, 0L A AR B OP % OP A& 22 fa,
A — 2 S T W )




AR HFEZABHR=HFIAR 103

2rm+x Jg 2rm + (7 — 1),
B 2rm+ 2 2 Qr+1)7 —2,
T O B AT T B, R T dn oz e S B B B K B
o, T B B KB — o B R BAn 8 0, oK AF 9
BHSAKYE - DR AREZZATUAR
w7+ (—1)2
fZ 0
(77 + (= 1)rz] =sin"1y.
Bz 8 H IE#y 2 & E A K
sin 2 =sin a7+ (= 1)7z).
ARBRHBER AN,
& ;
cscz=coc(nm+(=1)nz).  \

\ »”
[(II] cos z=cos[2nm +z) _-(2}:;4;)

sec z = sec[2n7 + 2]
ReBABMBE Y2 E fHIEOP K OP B o B (O
—2) B 2 4, B gl 85 = 5§ 1L AR (9), cos(@m—2)=
cos z; T th A B % B i i, JU A% £R 9 OP % OP Ji & 2
B %A R — 2 =5 0 RO 0 R B 2

' 2Tz B 20+ (2T —12),
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577 2rm+2 B (2r +2)7 —,
B0 ST T BB R B A 2 A8 BOR R B BT R
B 2z o )W IE O f BCR Bla B0, B AR W IE 3K K R
B—OR: FRBEZATHUBHRX
Lo
F 2,
3 [2n7 £ 2] = cos™!y.
BeRmABREyZ KD EMR
coS T = cos&2n7r +z)
XEERRRELZ E B &K
sec z = sec[2n7 £ 2],
[IH] tan z=tan [ﬁ#+m]
cot z= cot [nm + %]

ReBRAED y 2%

=(27-2) :
IJ‘ IE ﬁ;ﬁ OP & OP’ ﬁ E R ///'_~\\\ P
; 2 THD N\ .
R (m+z) B fh 2 # &R R / T

- \ g =7 TN
tan (m+z)=tan z; Wi B

EGHEFRALEBHBRRBOPROP MAZABRZER
—~Z S AEBME LR EREE AR ’
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2rm +-@& J 2rr - (wda)
57 reta J (2r+L)rto,
TR ORI AR MR T 2 B R
BEBAREELRE o R o B 0, 5 4F 7 iF % %
WA M HRIEY Z 8T AR
nr+-2
Fz B L
[nr+2] =tan~y.
MEoRAHIEYYZE/NIE MK
¢ tan g=1{an[nr ).

LA &Y S E ) 2 88, i

cot w=cot [nr-+a].
bl —. B smsing-} ka2 ff.

E
e D
i Py L

6% g1
 @=nw - (~1)
Bl= Batans=1.k2 2 ff,

e p=tan 1= %-

v ™
D=qnw—,

4 .
88 R=AESEH HEXAAR=ABHEH
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FEL T TR T 3 F ot & £
(] e 05 4 R h 2 K= i B W dn sinTla tan-la &
&, 3 W R S — A L S R

1 sin'xisin ly=sin(xVI=pr£yvI=x3](2)

(L4

® ®  o-sing, y—sinyfl

P=sin"lg, y=sin"ly,

00sP=~/1—sin?P=~/1—22%

cos ¢=\/1—sin2np=\/1—y2.
7] sin(p+y) =sin @ cos ¢ + cos @ siny

=a/1—g2+ y/ 122

#e - $xy—sinod sinly=sint [av/I-g’ Ly l—a].

II. cos 'xz*xcos™'y

= 008 XY F v/ A= (L= P ] rovemevve e (3)

o=cos @, y=cosy, Hi

=
¢

¢=cos '@, ¢=cos 1y,

ging= /1 —cos?p= /1 —2?,

sin ¢ =a/1—cos?y=/1—1272,
H cos (@) =cos @ cosyF sin @siny

=zyF~/(1-2%) (1-9?)-
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AR REAEH=ZAsAR
(714 b+ P=cos ' z+cos” y=cos ! [zyF AV (1—23)(1-y?]
v “ig=tant XEY | irosiconeions (4
III. tanlx+tan 'y =tan [I:ny] 4)
i z=tan ¢, y=tany, I
¢ =tan"!z, Y=tan"y.
‘htine tADtany _ zty
] tan(¢ L) = St oo
e AR xiy_]
¢tyP=tan"'z+tan 'y =tan [I:ny .
¥ H&
1. R F R & A 2 i
1 x::sin"l\:}_-‘_/—z-) 2 z=nrl ‘I
ii. x=cos*1( ) Z: z:nr;{:g.
iii. z=tan-1(4./3), £ z=nr-_+_--;—'
iv. x=cot‘1(¢j§ ),_ &: z=nrd ;’
2. KT 7wk 3 B Z e
i. sin(cos™1}), 2: 373,
ii. cos(tan-11), AT WD,
jii. tan (sin—m? ), &: 1.
iv. cot(tan"- '“/E—) & oS3
v. cos(co .=~’8) w: 238
vi. sm(co ‘1"/—+tan'1~/3) i e
e ey - LU
i {7 o 241) . o
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3. R sm‘l[ ]+sm‘1 ]—5111‘1[6 :]

4 H#® cosl i+cns 113—cos‘1(3;.

P | 1 L
s B e s U
5. ® tan 2+tam % o

6. ¥ sinI(B8z—~4°) =3 sinla

7. ¥ cos1(443—32) =3 coslz,
8, s tan1L—tan 12297
q prtq 4

T

3=l 1
— 1= 4 =%
5 tan 7 tan

9. ®Kig tan‘1%+tan

10. &t @ tan-l(} tan 22) +tan-1(cot 2)+tan-Y(cotdz) =0°%

4 SRBEER FEXAAKRAAZEREE
= 44 % & & (Trigonometric equation). 1
gsinz=1,
2 sin2r+3 cos 2= 0,
cos 2z seé x4seczr+1=0,
mE=fHRR b
REMA L HEREAR—SAFRAE AR
S HBRME A SRR — EL T, GENO
BLR 2. _
Bl-- BRM lan?22+3=2sc¢2.
% tan? z+3=2 (1 +tan? 2),
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gn tan2x=1,tan z= +1

g=tan={+1l]= nﬂi«q-}.

B . R sin2z—'(fos:c=0.

fiz. A sin 2z =2sin » cos &
RABR S 2sinzcosz—cosz=0,
gp - cos v(2sin z—1) =0,
i cosx=0,x=:l:—7~2r-;

2sing—1=0,sinz=},

T A
X —6',_ *6.
e 1 2y = 207 3

:c2=n7r+(—1)"g—.

B =. KM sinz+sin2z+sin3z=4 cosgcos 2 cos?i;f.

j#&. [N sin z+sin 3z +sin2z =2sin 22 cosz +2sin zcos z

=& cos z(sin 2z +sin z)

i3y
=4 cos z sin>2eos ~

2 oL

X .3z z 3z

R RS 4 cos cosgsmf)-- =4 cos ;€08 T cos 5
el -



110 = ” B
H s . cosz=0, '
= (2n+ 1)%,
o cos»;—=0, % ,?n+1)12r-,
z=(2n+ 1)1r,(/
i i3 im%— = cos?;"‘,"
Ep tansg =1= fg'nz,
i) ’ %1" =nT + 74—.
e T2onT + 7.

\\{&"Jlm L tan(z+¢)=atan 2.
mopAeE cBoede

tan z

R tan z 1
tan(z+¢)—tanz_a—1
 tans T
(3] 6758 E % f
(@) (b) = & 48 53, 73

tan (z+d)+tanz_a+1

cos (x+¢)—tanz a—1"

sin(z+¢' , sinz
cos(zx+¢) cosz

{8 tan x4+ ) +tanz=

tan(e+¢) ttans _a-+d ..

.....(a)

gt
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| sm(m+r,b\cos z+ cos(z+ ¢)sin »
cos (x+¢)cosz

o MBI i it )
cos(z-+¢p)cos =

_sin(z+¢) _sinz
eos(a:+d>) CoS

tan (z+¢)—tan

_sin(z+ P)cos ¢ — cos! (z+¢)sin z
cos(z +¢p)cos ©

_sing S SO R N

= cos(z+ qS)cos z

(d(@:iﬁZfE%’rﬁ)\h?&ﬁ
sin(2z+¢) _
sin ¢ 1
&p sin (2z+ ¢) =
7i: | z= é[sin”{z_lsinqﬁ}—(ﬁ],
HBRERRZMRA

S |
BlH . R acosz+bsinz=c I & i Z.
. K e R

; b .
a<008 z +-a-31n x)“

L

G b BAE-T BT b2 — 0, iitan g= 0 S A
a(cos a:+%i0nT:§sin x),

4
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' cos & cosp +sin 2 gin ¢\
Ell“ - ( cos ¢ )’
a cos (v — d))
& T cosp

RABRRKG  cos(z—¢)=—cos .
i % [ Loom|>1, kB R B R

i & | Leosp| <l ML —of B RS

B % =
e
cosa=— co§¢.
Y cos(v—¢)=cos a
i T—¢=2n1T+a

z=0¢+2nT+a.
i, % Scosg=1, @ cosw—)=1, 1%
r=c¢+2am.
iv. %-Z—cosdw—l,ﬂﬂ cos(z—q)= -1, %
3:=¢_—I_;ZT__’+2/L7T.

BEA B R 1,

[/‘g

c
—CO08
Gc (}S

¢ s
'a—'zjcos%\\l,
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1

XA cos“h = 13 fari%

(REE &)

e

v

RR tané=2, gl costp=—i =@
a 1+b

“2
RALELFEXB

e
a?+ b? <5

e | 0t a2+ b2,
MR AEMZ TR
2 Ka?+ b2
z B
REET 55BN
1. sin%z=1 z——‘nvr:l:%. -
2. cosic—gin2z=% r=nw+ .('?' B
3. 2sin zsin 82=1 x=mr-_b%, 0 nrﬂ:}
4. tanz+cot?z=2 - Z:nw:{:%.
5. siﬂ z+cos 2=/ z=2 n-;r+1;—.
" 8. cscatcotz=F z2=2 mr+%.

7. sin%r—cosfi=m z=gir -1(_4,_4/ 'l’,;j)_



is = B 2

8. cos x++/3gin z=1 z=2 mr+2§, B 2na.
7 1 C e x
9. gin z+cos z=7_§. l=?+2n7r:l:§.
10. tan =z e d z=ta,u'1( Tvl;b—?/ 7 )
tan z+2 2
41. gin 46+s8in 6=0 0=2nr B 2n1r;h%-- 4
12. gin 26+cos 29=~/25in ¢ 0=2n—'3-~+%, B, 2nr 4 Z«-
13. tan #+tan 24=tan 30 6=nmr, B n&:t:%--
414, tan 6+ tan :- +0)=2 0-i[nr+(—1)”%1-
15. 2sin%+~/ 3sin 20=3 o=nr+ T
in22¢ —gin26=gin2 = il Sx,
16. sin?2¢ —ginZg=sin ) ] nw:l:lo, =i mr;l:lo
17. 2sin 8w=23 ¢os w+cos 8w w=nr+tan~Y =2), B nr+ T

4

18. (1 —-tan w)(1+8in 2w)=1+tan w w=nwx, B mr+§4'5.
19. 14cos w4 cos 2w+cos Sw=0

w=(2n+lr, @0'+1) T, B (207 +1) %.
20. sin 9v+sin bw+2 sintw=1 w=2nr £}, & ;(m,ﬂ_ 1’"%) ;

Ll 2 - F3 = 8 = X .
21. (cot p—tan ¢)A2—~ 8)=4(2++~/B ¢) ;(miﬁ)
22, o8 ¢p+cos 2p=1 ¢ =2nm4cosl :—li“ﬂ

23. 4 sin ¢ gin(g ~a)=2co3a-1 ¢=,}(a +2"’*’%)-
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24. sin ¢ tan 521=cos " ¢=2n1r:l:—g-.

25. sin a+sin(g —a)+sin(2p+a) =gin(¢+a)+8in2p—a)

. 3
¢=2mr:|:1’5-«, ## 2nn ;’

26. cos my+cos(m—2)y=cos ¥ y= nr+2,ﬁz 1 (Zn T4 )
27. (~/ 2 +1)sin?y + (+/ 2 = 1)cos?y +sin 2¢;—=~/7
shir e a

b -
- = - ( S8
28. gin y=coB y=—; ¥ 2mr+l2, B \_2n+1)7r+12.

J“

29. 1+4sin y+sin 2y —gin 8y =cos y—cos 2¢+cos 3y

Y= 2n , B 2/11r—~ e
S0. 38tan y tan 8y+1=0 |/«=n1r:|:§cos-1ll";—/—§-
v FAZE R 5 ¢ A
31. cos —?;——sﬂn§=§ =(12n =17, B (12n+T)m,
82. tan z4cos x=gec z—8in z z2=2nm, % @2n+1l)=
33. 3 tan%x—16 gin?r4+3=0 .’l:=n1rﬂ:g-, B mr:bg.
34. tan(z—a)cos 2~} =sin 22 z=,x+tan"1} tan a).

85. 4[sec z+tan 2(8 sin £ =9)]+sin 22(9—2 sin 2)=0
.'l=2/.1r+-g~, n1r+~—, @n+Dr— T i

R T %R a2,
36. (3—-5\)cos z—2(2~3\)gin z+2—=A=0.
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87. (sin a+gin b)cos 2—(cos a+cogb)sin z=m,
38. sin z+cos x+tan z+cot x-+sec r4cse z=m.
z 39. tan’z =)\ tan(z+a)tan (z—a).

40. 2 cos?z+(2\2 ~A+1)sin 2=3\+1=0.

§5. MMir=AFBRK %Hﬁj_ﬁﬁﬁiﬁ:z#i&
S Wik ST AR B 5 B R W # R B &k

) S ik R 7y cos p=a,
ysing=">,
ycosd _a _

ik : ysing b e

& cO=cot %-.

X 7?cos"p +y’sin®p = a®+ b?
Ep 'y2=-a2\+ "
S y=+Na?+bn
Bl RB sin 2 +sin y=a,

; €os ¢+ cos y=1b.
B, AKX 2sini(v+y)cosd(z—9)=a, seresneaenn (q)
2 co3 3 ($+,{,)COS : (1:-—21/) = Do iieeeen sksine v (b)

A0 B 15 toll fady) =

& z+ y-_—. 2 tan“']%_ sevessene u-; seessvene '"'"(C\
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BAR . R=fABE=fAHTRN : 117

H (@), (b)) = X
0?4 b= 4cos?} (v —y)[sin?] (v 4;y) +cos?} Q+ y)]

. o (e S
Sl & vw:'y'r_- 2005-1 é. l\/a2+ 62 --------------------- (d) :

om0, =R

z=tan-! —Z- +cos—1E~/a2+ b2,

-

y=tan-! —Z— —cos~' $ Va2 + b2,

g'] E' ﬁm '}'Si\‘l\ﬂ COS¢=[{--..........-u-u---u.......(a)
Y Sin @ Singh=breereceesersesiresnensonnenn (b)
Y COS.9= Cesssonronvnscennns u--u-.‘.-..(c)

R (@), ) =R AR

tan ¢ = —:—

b
° =tan-1
O th=tan =

(a), (b), () = 5% 72 F 48 I, 4%
a’+ b4 o2 = y*[sinf(cosp +sin’P) + cos?d] =2

™ c 4]

# f _1i= P R e S R
BOR  omeos moos L]
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{u
)

BT AW OL R SR

1.

gin?z +gin%y =a
cos?z —cos?y=>b

§in% +2 cos 6=2

g
z=nmr+(=1)"gin"14 .“_'2'2

y=nr+(=1)" si‘n'lzl:\/l%é-

0=2nm
cos 6 —cos20=0 -
ginwta=m w=nm+( —1)"sin‘1:['_-,\/,?’f:;lﬂ,
cog?w+a=n ¢=_”L't2"_:l
ging+sin y=sina g¢.,—,2mr+a ; b =2nr
cos ¢ 4+-cos ¢ =1+cos a v=2n'nm y=2n'7 +a,
cosasiny=—% x=2n7r:l:1;~
5 3

sin z+cos y=0 y=_2n1ri—475-
tanz+tany=1 gz=m+% g,,m,r,,
08 2 COs Y ="5— y=n'm y=n'r+-7
e i Shant TR
i 1 z—tan:—H = cot,za
A-2)A—y" +4vy _ ™ ™

A+23(1+y2) 8 y=tangy y= —cot 3.
§in 2+8in y=1 x=2n7r+%"' x =2kr +'_6’L

cosacosy=—3% y=2n'1r+%"

Y =2k'1+&.
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=

ZAE N E M
$1. BRAEGE wORYMMEREMHEZS

5> B5 B, Byreeo s Kb &% OB, OB,,
OBy 86 % 4, 3 1 C,By,
(]2 ];3 ........ §i§ Eid Ei i;a.da }314{15 kﬂ
R, 1 58 OB, OBy, v, 8 4

ZIE R AR R Ty Tay Tayeeeme i

WEWAE—FE kEOX R
OY H #1 % 2 = 4% OX k
W By, By £ B, 05 H 05 &5 50
B ) k36 % 38 2 B, Rl 3% =
5 8 BT LA th AR Fe 38 B:

IL EZMAR F£O0X i k&B B, B, 3 5 1ETH
1% OY %l Z C\ B,, Cp By, oo B A7, 30 B S5 B 07 B |
Pk CI'BZr Cng--------%Z‘ ﬁ- E yiz gﬁ ﬁl [E] S Osz; GzBa"""”

(119)
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8% 81, 1% 1 % £B\OBy, /B OBy f§ 2 IE it & 3 3
i | Oy Oy Cymn B BB HAREOFE 2w 2 B2 E
8 2 B 2, N y=sinz I B o B O 8 E 2w
B y 2 ffi i T &5 O, Oy, Cyoon?h B 2 i 4R €D 75 I 3%
£ Sine curve), I8 IE 3 2 55 S0 10 =0 S S8
oL g,

G | | (&

: ! [ ) 5
\ : 1 e S
l TS i : ; H { l Cs X
I B R T By T R a,\{i,
! i ¥ ) X

Cy

O #4585 2 M T A Kol B E B i R 4E R OX W2
T 0 AT S, A u 0 R 2 AT, T R i R
X 4 B P ih &R (Wave curve5. 2m #8 2 J& % (Period), #h
0 2 1 K 8 /b fl B 2 B (Amplitude)

Il B 7EOX Hi b By Byl B AE E
£ (3t 5 5 7 B AL [ b OBy, 00, 00w 3,21 Bt £5
% 4 2 B 75 7% — i it 19 9 6L [ b OBy, 0C,, OC,w
B .00 1% 3 y=cosz, M A = B O BT 207 I B L,
G Ut il £ B0 78 % 9% il £ (Cosine curve). % 3% il 4R 5 78
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EAEKZER

B/ R

7T .
2

W T il £ 00 A B ¥ S0 L SIE Wl AR A ZE R S

CHERZEOR

EWii R BE BT, BTy

111

0 oy
® s
B
.ﬂr%
M=
m@ﬁ
N
e B
S g
W o &
)
Bl A
m%_w
X
€y
o A m
2 N
> E 8
)

<3 0 B Bk o2 it &R, ED 4% IE U] il &R (tangent curve).
% 4% IE ) i AR 0 7 B B < 3 88 O i e W 7, AU 43

000 ce
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n
B
@

@ b 4R

IV. E§ i AL H k2 OB, OTy, OT w58
CTh AR E y=secz, ME Mz B OB FE 2w B, y Z il B8
45 48 s £ 2 O, By, Byl B 4 T i 045 3 B 58 OBy,
O}, O,y e 1 1 5 Byy Ty T e B B 78 TE 1 il 41
(socant curve). 36 ¢k 1 i £, 7% 8 IE B h £ 40 2% -

11
! i
t !
] ”I

/

o e s o e o

e e e Al i

e—————
1
4

§2 MER A ATE N A uk N AR I K B
2 iy b B ok y =sinz 2 d B20 1 F A2 B A
L BWao=0,y=0;k JE Bl AR R K0 8
S S
: ii. a:=sin"y,'$y0,x=sin-‘0=n#,ﬁk[{h¥>‘§2ﬁﬁfm"
B OX il AR 25 7 41 B 26,1 5 AR 45 — Bk 2 0 S

Wi, ROOE % 2 R s R R 41 B—1, B - 1<y<l,
R AEBaRy=1ky=-12_H 2
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L A

iv. BREF R

L kR K
xl~-—/tl (- SRR IR TR S s S

X T X XL Ix
1316‘[

6 O v G i3 w2

Y | 005 086 17086705 7070570567 | 08605\ 0

th bt % 1% %0 dh 4R 75 558
AR Bk 28w, A

B K, 76 — 508 KB /)
R

Y4 :

2

3

+
! D
!
N B R oo w T L R N L)
g z;aeoazza—o‘\x

WERIE RS kDR
£

B Tl s Rz il AR

1. y=sin 2z,

=cot L
3.y cot2,

o

T
y=2 tan 3

2, y=l=tan 2,

ﬁ%%@ﬁt&@

|

2. y=2cosz,

=8 5in"®
4, y—3s1n5.

6. y=sinz+3,

8. y=2cscz—-1,

9, y=sinz+cosz. 10. y= §+ cosz,

11. y=c?sina, 12, y=2sec?2~T7sgec2+8



B+ =

MBS E B R = AR
§1 #H¥ FESURESEHSaSFERX
5 22—6x+4+25=0
ZRA @, =3+4v—=1,
‘ W2=3—4Vj.

B AR BT A B = 6,3 — B T B, 3t 4 8 A A
‘N/=1 #, B 7 22 # B (Complox number); /L B & # i
~/=1 7 B 8% B fi % (Imaginary number). # i %
BoBATHA LR BREER S D, 25 E L
VIR m MR TR 2

Buid . it A=t B il
b el ML uns 1 e aig
oy BRI Bty T A R — R
5 4 U OX'R B W i, O 75 i B, 51 — 5 Pz, ) &)
oty '
: (128



g+ BENEIZ=ZAHK 128

52 EMZESARTE RUPHR—-HBo+y,
¢ B ot Bz 08
(Amplitude), p EI %8

B 2z K (Modulus). i
@, & AW T 5z
b o5
" g=pcosd
y=psin
p=~Ntyt,
=tan-1Z
¢ =tan lm’
Sin¢=v;—_§y—;—;—is
cos¢=:/wf———_i—_—;—-2:.
i ot B 4%
x+iy=p(cds¢+igin¢) ....................... D
B NET A2 EHA:
3B Y KB Bl cosdtisind 2 AN M, It IR S G
|

mMlk— S BAZRTUE AEBRZ
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B, RUSAEBRSFELS2+-1=0ZH
. R R R

61—%4—4’-\{23’
% ik peNF Lyt mab =]
2, Z 41§‘E=tan“1"/ =tdn”1(-\/‘ S %) =tan—Ia/3 = 71:_
3

4 21=%+'L\/“% =cos T +4 sin,
2 3
XD Tr
2y=%—4—"=c08— —1 sin—
L Bl 3 3
g #H
RU=SAmesETAMHIRERZ M
1. 2241=0, 2. 2242:43=0.
2, 2=2:42=0. 4. 2-,/8241=0.

§3. MMEHEE 17254 KB B RMRER (Do
Moivre) Tff %€ R Bk, B BA T 2L %€ #E, 4% A\ € fiy H 4% B AR
2% E #8 (De Moivre’s Theorem),
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X EH cosd +isindZ n KK FH I Un
o stiE n W OBIEFT Mk WA U A RL W
(cos ¢+isin )™ =cos ne+i sin np-eeeeree 2)
i S| z=1+iy=p(cos ¢ +isin ¢)
I W e 2R 2kt =—1L4%
22=p? (cos ¢+ sin b)? =p? (cosP —sin + 2i sin ¢ cos ¢)

& 2= p*(cos b+ sin 2)
¥ 2*=p¥ cos 2¢ cos p—sin 2¢ sin p+i(sin 2 cos b
+cos 2¢ sin §) ]
i} : 28 = p®(cos 8¢ +1 sin 3¢)

MR 0 B 1,23 BF R B RRE N OBOR B M %
(mathematical induction), i & % n 8 n—1 B B 3 &, B
HEaRn ﬁﬁﬁﬁ)ﬁiﬁfﬁi%%ﬁa)ﬁiﬁ n 4% 4 K& 5,
1 W 2 B AR R OL.

R E n & n—1 [ AE JK LB

2= p"1cos(n—1)$+isin(n—1)¢]
= n—1 38 1,‘EU n, {lj
g"=p"[cos(n—1) P cosp—sin(n—1) ¢ sind 3
+isin(n—1)¢b cos $+i cos(n—1)P sin ¢]
fp 2" =p"(cos np+ 1 sin ngp),
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WML EEn Bn-15k2Z i E KE
2" = p™(cos n¢ +1 sin n)
& p=1 A 2" = (cos ne +1 sin ne).
WME n ﬁﬁ\ﬁE&&ﬁ,?@ﬁEﬁi-
HAXBn BEMNABEBMSn=—m ]

(cos @ + 1 sin @)" = (cos P + ¢ sin ¢p)~™
o 1
(cos ¢+ sin p)m
1
~ cos mp +1 sin mp
1 _cos mdb =1 sin me

“Cos mp+isinmep  cos mp —isin mep

cos m¢ —1 sin me
= -
cos’*mep + sin ‘mep -

=cos m¢ — i sin mae
= cos( —me) + 4 sin( —meh)
= cos n¢p+ 14 sin ng
i n WSS BB BL
B BEMBEE
(c;,;)s ¢+ sin P)* = cos ne + 1 sin nd
3:1] cos ¢ +1 sin ¢ = (cos n + 1 sin nqﬁ)i‘
BaSAHEa-L e

(cos ¢ +1 sin ¢)" = (cos ¢+ sin qS)‘qp: (cos pp +1i sin [)d});
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4 5 2 T B 4 R T S
o S A E T B 52 2 B A,
HEE JH AR 25 o S ER R ok A W 22 3 745 R — B o
B, B mez=8+444,%k 2
i 2=8+4i=>5(cos p+isin §), p=tan"'4=>53'¢".
22= (8 +44)?=25(c0s 2¢ +i sin 2¢)
28 = (844i)*=125(cos 8p+4 sin 3¢).
§4 MERETBZHEAE H z=cod+ising p=1,
%5 3% 48 i 2,51 B AL 05 o 54,60
2= 08 ¢+ sing = cos (P 2km) + 14 sin(P+ 2k)

L ™
5 oW cos¢+3kn +7sin ‘;b"'n?k 8)

Bt B k=0, 1,2, 3, —1,
JE A (8) =X B VT sk 4R 8 2 AR,
B— k1zxHEBREGISI.
&% B’ 1=cos ¢+isin ¢,p=0
wm R 1§=(cos ¢+isin qS)‘}
Qe W

= COoS & +% Sin—o—,

2 =0, f) 1%=cos0+isin0=1,

% k=1, B 1‘-”f=cos2?:1+n;sin%71 =P LT
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% k=2, 1‘§’=eosi‘g+¢ e b GV )

3
[0 vl i 1 3 >
' —-1+4i4/3 -1-iv:§_

g 2
Bl = R1Zn% i, eis
it & 1% = (cos ¢ +i gin )%, p= 0
2fm .2y

=C08—— + 7 Bln——
n n

%x{n W, Wy, Wyyeeeren @y 4 ﬁ 1 Z n jj*&; ﬂu
w,=1
2 ot O
W1 =Cco8— +18In—.
n n
®,=c03 2+ f—+%1n2‘—"
n

W,_, = cos(n— 1)2—7T +1 éin(n - 1)217
n n

Jb BE @1 38 Z J§ 4R (primitive root), # A F % Z B £5:

w1=w1‘,w‘,=w1, ........ W, 1=w1"1 Wy =W ",
T R
. -
1. ® o= "‘/—'H,SR 4, 28, 2 @18 oo
8 @ a=—1-i, R & 52, 4 K-82uHH

S, R1zwmojuii 6. Sk 1+: 2 7 5#H.
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§ 5. sin x—x, tan x—>x.
[I] sinx—ox:

ROB —HWALE 2B /DR
%Zﬂiﬁ,ﬁUPM=sinx,PA=z

. TA=tan o h 6B 2
0

¢ M
BRZ,
PM< PA<TA,
tp i sin z<<ax<<tan =
Plsinz [ & X,
L. e
sinz cosz
IIm——=
2 =0 03 %
B lim®in% -1
a=0
EIL] tagx ox:
tanz_sinz 1
A z 2z cosz
' limtanﬁx = 1-...-.----.. ossrssssenscren sos
: -0

HEEefA B E AN, sing K tanz g Al LL 24X 2e

i MR 2 % LA AR L

§6 sinng i cosng Z & H Ebﬁ%%?ﬁ’o)'éﬂ
(cos ¢ +1 sin )" = cos ugp + 1 sin ne.

s sveg il

vreee(B)
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]
B
]

o1 = 9H € B

(a+0b)"=a"+na"1b +

n(n&— 1) ar-2b?

+7Z(II‘—-L1i(n—2) "_3b3+
DR B 2 :
(cos @ + i sin ¢)" = cos"¢h + n cos"~1h (7 sin qS)

n(n—1)
R

+ T—L-g———h——-k L 1:3(% = 2)005"*%(12 sin ¢b)?

cos"~2¢p(4 sin ¢p)?

'n(n—l)(n 2)(n—38)

ezl

I co ”"‘q.')(@ sin )4
+-u-...-..- 9sssentaseesestrcsisene
B 7= =1 =i, it=l, =i, RA ER LY
0 37, |
(cos¢p +isingp) = cqs"qb— ME 2 cos"-2¢ sin’¢

5 n(n— 1)(7&- 2)(n—38) Co8"~4ch gint b + e

+ 'i[n cos"-'dsin

_a(n—1)(n—2)
A

= cos ng + i sin e,

cos"3psin¢ + :}
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B 4 B AR S, R 2 R OBKONR SRR BGOAR 4

&,

r({n—1)
2

cos ne = cos"P — cos"-2¢h sin?¢

L n(n—1) (”[l; 2)(n— 3)cos"'4915 sintg

sin np = ncos"'¢dsinp— ﬁ(ﬂ—jg(—niz)cos”-% sin®¢

13

4 =1)(n— 2&(@— 8)(n—4) cos"-5¢h sinSh

7 H
MmAG&,6),=X,4n=22348MY T Hx
cos 2¢ = cos’¢—sin’¢e, 3
. o8 8¢ =cos’p— 3 cos ¢ gin?p,
cos 4¢ =coste — 6 cos”¢ sin“¢+sinte,

1
2
3
4. sin 29=2cos ¢sin ¢.
5. gin 8¢ =3cos’® gin ¢ = sin3g.
(]

. sin 49 =4 cos’¢ gin ¢ ~4 cos ¢ sin®p.

§7 ZARE SENMKR=ZABRBUBR=AE
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@R G ond=0 B n=~g, %

ﬂ, ,ﬂ.'..l
~¢<(é ')cos“-’gbsin’c[)

cos = cos"¢p—

DWWl o\ B
+¢(¢' 1)(¢L )( 3>cos“‘q§sin‘gﬁ--------ﬂ

= COS"gb —_ é(%¢)cosn_2¢<%¢)z

O~

[rS

+!1(6.—?>(£—I2¢>.<Q—_31ﬁ_>gosn_4¢<si%¢)‘_........

14

B bt E T W0 A B n 48 4E 55 ok, B
lim[sing]
e
1 o

X ¢1_r:(1)cos¢—1.‘

oA kX5
oty on o b AE)

cosfd=1 -E i E = i—_ﬁn: o sonadevsssnonasornansnen

mﬁﬁmw%wxmﬁﬁ

6

200 _1)(0 _5) |
sin0=%cos”-"¢sin¢— BT B 2 cos"- 3P sin’P
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R 0 . O

=fcos-l m_?b‘ls)_—_ 6(6— ¢l§9 = 2¢)cos"'3¢(s~ig—¢)?

nosn—5¢ sin5¢ — 8000006

60— P)(0—2¢)(0—3h)(@—4d) . 5 (sinh\?

+ 5 co8 5¢( ,¢ )
iy ¢ 8K % F A5

3 5 0‘7

sing= - l-— L_ i7+ ersansianien (7)

%ﬂm%&%%ﬁﬁ%ﬁ&ﬁ%ﬁ%mﬁ%ﬁ
: 93 6° _
sing e [5

cosf 1-@‘ o
& £

=(3_§+g_.".>.[1 0; g;.;.....)]"l

(0~ G+ &)1+ (§- & +-)

tan @ =

+@L%+Q4wym:azﬁﬁ%)

=(0-F+ B )1+ 8+ 50 )

26°

=6+ +lo

e



136 = bl E=4]
z ; 899 LigF Lo ¥
4% tan g=g+2 +15+315 A eennes, (8)
) B 43 U BAn R
ST LR L
ot f=— ~ 345" 0% : ©
ﬁlLEﬁEﬁ&%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ?ﬁ?&ﬁ-9{%}1‘1
B S WAL ‘

[RE] BR A %55 A% Bt uptugt o e 3B AR,
E"I§2$ﬂsnﬁ4ﬂ$&5§f§'kﬂ¥’fﬁﬁ — b % (S, D
lim Sa= 8,

=
R 3% #% B4 23 M ik (Convergent).
g M

1. B8R sin 0-+sin(@+a)+ein(d+2a)+-o0ver ZnEHZHB
sin[0+(n— 1) ;] sin %"/sin% .

2. BB cos 6+cos(d+a)+cos(9+2a)F oo ZnHmZHE
cos[0+(n—1) -;-] gin 'E/sin%-

3. K hm[1+—] =142 +[2+]_+

n-
(Eul(r s Formula),
5. B e~ =cosp—ising, K -
A0 10 #04e7i0

CoS = =

sino:__.?i_’ .
6 mEgHARRRI!E Vi, i V= .‘.

Z, i itan 0=(e10—7i0)[ (1 +¢°10), K B
¢=tan 6—} tand 6+ tand g—--r20e,

i 2o lad



BT+ —=
ZAERNERE RZHEE
§1. fEEm 4% B /0 80°,45° 60°, 90° & & % > ffi, 7T
HEHERB RS EFE R A ST THEHEAZE
2, 9 T A B 1k 435 B o 3R sin 18°, cos 18°, sin 86°, cos 36
& 9=18°, Al 20=36°,30=54°, | 20+30=90°, I
sin26=cosé€,
HEEE B
2 sin @ cos @ =4 cos® §— 3 cos 4.

Y cos 0B [k Z, %
2sin f=4cos? §—3=1—44gin24,

ep 48in2 @+2s8in §—1=0.
fil sin 6=_1;4\/§-.
{8 sin 18° 13 IE, #& %

gin 18°= 54—1.

asn
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B
]

138
t 2, ‘
cos 18°=~/T=sin? 18°= ﬂ_o_j'}‘/_i
H cos 36 =1—2gin? 18°,
(v cos 36° = 5 Z/_g

gin 86° = A/ cos? 36° = :/10:4_2i5_,

R, 6, 9, 12, 2 0 W 2 M T OB

B 2 A% 4 5 ,
WELMB+ESATRZBW Eh A hE L

s, AT T £ o2 W B il B R U ok . = A R
> 55 %, B FR B B
$2. ER=-AREER mE+HEOG OD=KX

6*

ginf@=0—-+%

T Lk

L_ B [
Bl 6 i,
cosf=1— l__ T l_+ :
BEEE 0B UL T AT PR AR B Mgk B K, R
B 5 W = 5, €0 14 sin 0 K cos 0 2 3 U i B fm 3K sin 20°

' . 20w
W 20° = Jgp¢
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R 7 =3.14159265 «- -,
20° = 0.349065850398 - --- 8,

fCA sin 0 # B

sin 20° = 0,349065850398 — (0-349062850398)’

+ (0.349065850398)%

120
= 0.342020268347 <+ +..,
& 15 sin 20° = 0.342020268347 «eseeveen--. A8 & B BT R B

0.3420, b 35 B /b 8% 1M B, i 568 T OL A W6 5 77 88 &

thocos @ AR B, T B} B cos20°0 ZE L ME. B BB Y
=, 5%

cos 20° = 0.939695044036 -+ -+

# AR cos20°=~1—5sin?20°, 75 13 F 4 2 & 2. &
i 'cos 20° %5 0.9397, K A Bk 096, 7 5 K L X 04
A .

B 4n sin @ K& cos@, A tan @, cot @, W iy 2 &

sin @ 3 1
cos@d’ e tan @

tan @ =

§3. AAZHEHBZME mEtTEOX B BE D
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> £ B, sin eow, B R A 2 B2l L 2 Rl
UL R TE 3%, B du ok sin 107, B

2 10m 3
i = ~180%60 %00 64800_0 0004848136811 .++-+- 7%,

25 %k sin 107 =0.00004848136811 -+ B A #& ¥ % = % Br
BEHzEzEBRE

i T T ap\3s = g ar \b
810 107 = oo~ 6(64800) +190\64800) "

A 85 = 5 LA o L1 0.00005 ft oo, Sl —% (0.00005)*

+15(—)(000005) e I ZMB ER W — H

0.00004848136811 -+ ++« I VN - s el A A )

Ul sin 10’ = (0.000048481368, 3 3= 3¢ /b H4 - 1012

B Bk, f§-cos 10" =~/1—sin2 10" 7] 3k 15

cos 10 =0.9999999988248.

§4 RBZWZAZEHHBZME Reinl0" ZMHR
B, 4m, A 5k sin 207, sin 807, sin 407 & 48 3% 10" 2 4 Z &
Bz i, TR T 2 AR, A E R

o BIEMMANBEERZMZARX 5 MNE@2D)

sin(v+1)a¥sin{n—1)a=2sn nacosa.
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& 2cosa=2—K, Hj
: sin(n+1)a+sin(n-—l)a=(2—-K)sinq}af.
sin.(n+1)a_=2sinna—sin (n=1)a=Ksinpa:--+- (1)

a=10", fi sina & cosa ¥ & B 4. H 2 cos a=2-K,

% K =0.0000000023504 -++++s, :
A n=1, @ (1) X 5 sin 2072 {, An=2, B 1% sin 30" Z
i, i %6 #E

§6. R AR ZAZEMZME #4350 UR
HAZEBRZMMNEARCHEAZEBEUTZ
AR S

B 58 8 (21) K,

8in (30° + 4) +sin (30°— 4) = 2 sin 30°cos 4 = cos A.
52 X
sin (30°+ A4)=cos A —sin (30°~A4) -+ (2)
Bl dn - sin 38" = sin (30°+ 8% cos 8" sin 22°,
[ Bk B & K
cos (30°+ A) = cos (30" = A) —in 4 -+ (3)
XA
8in (45° + A — sin(45 — 4) = 2c08 45° sin 4 =~/ Tsin 4.
MESVAZELZERE B RGN KR U2



143 = fl =

42 E 5 U R TR R ;
sin (45°+ A) = sin (46" A) +~/ Tsin 4. (4)
= gﬁf % vos (45° + 4) 2 K. ’ :
R 60° WA 2 IE B 45 8 C ok, R 60T DSk Z
2 E i, E BT R , ;
sin (60° + 4) =sin (60’—A)+‘sinA ------ (B) x
B 75 7T 3R cos (60°+4) 2 4 3. ]
$6. T ZUETEE M@ §3, sin107=0000048481368 £
Eﬁz%&&ﬁ%+ B A, 0 36 B 2 0 b R
1012 {8 sin 207, sin 80" & 5 th sin 10" 2 ffi & % # 5 i
15, M 2 W HEE AT W B GE A BEE T AL 8 4
B £ 2 B, TTOR M B v R A B ek §1 2 S
gin 18°= (V5 —1)/4, fk th L B FF R B Z sin 18 Z fif, ;
S8 (V5 —1)/4 b %, DA 4 3 % B 22 | *
VSR T T TR T
WA R:
sinA +sin(72°+ A)=sin(72° - A) =sin'36’ + 4) — sin(36° — A4)

o

A s e R
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ARZEVE EH

6in (72° + A) —sin (72° — A)=2 cos 72°6in A=:/—52—-lsln s
B

gin (36°+ A4) —ein (86° — 4) = 2 cos 36°sin 4 = )

sm A

¢

St AR sin (R AV ain (190 A gin A+“/5 Lo

\/5+1
2

7 2 = & B (7) K

~ =T 7gin A=sin (36°+ 4) —sin(36 — 4).

7 sin = 0—E+&,§% 7*1‘%2#!13(

B 7 o<O<7 sin g # Bk St 3 3, % W

‘ sin 6 =6 - l_ L
o gt 5 — G
T [ el
=—V(L )+ (1_1 o)+ ]
an[ JnBEmH
| R
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I

g7
& sin @ 82 9-——[ l§ Z%/X\ 7 l:

op R s e

% 0=20,0" m MBI LB L W BAE 20 M,

(

sin 0= 07+ 0 362 Wb B g 00 9T B 0K 2 A A
{r.

3 9=10°, [ [ 10°=0.17458mmwnl, 6= 0000167

B /b %58 19 AL, Y T R
. 93 5
Sin @ =G =20 coerionenrsnnicnsienrseivanien (8)

cosf=1- Qf e ) |

=00000013 ........... ,ﬁ %: B E 100 1’1 _F,* ﬁ __[E & & % gz *% r

ABFMLIZAERRABEANLHBEMLS

M HEAREYT A £ 000005 Z2E R Hod & % f L

R B (R T b B =BT UK 2 o e 2L

KA gd B B E Y ZERRFHABT S
— 0 N A — 2 T th B L

ﬁﬁw@Zﬁﬁﬁ%Zﬁﬁz—ﬁjﬁ%ﬁmmﬁ'

e 55 0 B 6 7% B W, 1R 18 22 48 6 8,05 T A g0 E 2
=R AL ’
A R I 2 BB, TR TS G O 6, 5 9 B ) S R
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K > PO T ALK T A £0.00006 2= Rl Bk ZHB

I sk B B W
0.00005 = log 1.00711514,
1
5 —
i1} 1'0001]‘)14"1—'-8685’

B — BB N, 3t % % m 0.00005, ff B log N+log M
= log (N, 36 3 B 1 35 D (1+ g ) 8 N+ o Ut
g JA 4 T B2 97 BLOR R B 3 2 BT B AR
BB 2 g A

o4 o W 2 S 0 T B R S U U, 3085 1
fl 8. . EL J 7 2 B LR 3 AR R 2 S, 3065
e O B = 2 B 2 A L LB, R D S = A B
B 2 R 2 T AT o 2 AR

D 3% {6l 75 B f6 T 88, 00 7,5 B A T 41 6,8 o 36 B,
W T B IR B R i § 24, GBS FD N MK H4 AR

g2 &

sk 8 2 IE 345,68 3%, % IE 10 £ /> 8 M A,
S 25° 2 IE B4,k 3%, & IE 8 E 4 BN L
R & tan 6>0.

R & sin 9>0—§

= tan 0>§ JZ

2R cos 0<1———+16

R esc @ =—é-[tan—é-+cot%}
(i i 3% L 3R ese 6 2 i, 8 & 48 ]

.ﬂ.m.mehsbm.»






i & —
FHE=AEEARNZER
I #xa3

1 sinz esez=cosxsec x=tan z cot w=1.
2. sin?z+cos’z=1.

3. sec’r=1+tan%z.
4

cse2g = 1+ cot?z.

5. sinz=cosztanz = 3 Lt 5

. : ~1+cot?z ~1+tan’s
6. cos z=sin z cot z= : = e

B ~I+tan’s ~1+cot’s’
7 tanp=S0% o 1 _secg ~/1—cos’

' cosz cotx cscz co8 % =

II. MEAR

8 sin(x:ty)=sinwcosyicoswsin y.
9 cos(z+y)=coszcosyFsinzsny.

fay o fADTEtANY
0. tan(ety) = o obn y



= | 2

cot z cot yF1
cot y+cotz

11. cot(z+y) =
12. sinz+siny=2sin$ (z+y) cos } (z~y.
13. sinz—siny=2cos } (z+y) sin } (x—y)
14. cosz+cos y=2cos § (z+y) cos } (z—1).

15. cosz—cosy=—2sin} (x+y)sin § (x—y).

16. »tanz:ttanynw.
Co8 2 Cos Y
1%, cotm:l:coty=i%-iy).

sinzsiny

1g. Sinz+siny_tan i (z+y)
- sinz—siny tani (z—y)

III. MM ER/AIRX

: 2 tang
19, sin =2 sing‘cos‘f ey
14tan?Z
2
1—tan? g—
20. cosz= coszg —gin? g=
: 1+tan®Z
2
2tan;—’ 2 cot—g 9
21. tanz= e s e -
i At y 8 el =
1-—tan B cot 5 I ‘cof: t‘m2

2



W # -

22.

23.

24.

95,
9.
97.

28.
29.

80

3L

cot?®—1

= = 1{cos®— tan?
cot ?(@?2.,}‘11}2\)'_.

sm =~/ (1—cos u).

cos~g= + (14 cos 2).

e, l1—cosz_ sinz _l—cosw
2 T+cosz l+cosw sin 2

gin 2z = 2 sin z cos z.

cos 20 = cos?z—sin?2z=1—-2 gin?s =2 cos?z ~1.
s.in 8z =3 sin z—4 sin’z.

coé 3z=4cos’z—8 cos®z.

2 tan z
tan 2z G B e
3tan z—tanz

tan 3z = e e

IV. 2 AZHR

32

33.

E 4 JE

ER gl % = b o 0 _op

sind sinB sinC

B % B a?=b2+c?—2bccos 4.

a+b_ tan 4 (A+ B)
«—b tani (d—DB)’



= bl a

85. F fyEM: Ws=1(a+b+o),
sin g _~/(s—- )(3—¢)

4_ [s(3—0a)
cos g \/T

tanA (s—b) (s-—c) A (s—a)s—b)s—c)

 s(s—a) s—a $
86. =ML 2w fE:

_ a%in Bsin C
% besin 4= S i

=~/s(s—a)(s—b)(s—c) =sr.
V. A=H :

87 sin-'ztsin-ly=sin-"(av1-92+yv1-2%.

88 cos~'zteos~'y=cos~NayF Vv 1-22vI1-—y.

8v. tan-'zttan-ly= tan—l(f;:xyy) .

x3 2l

40. sin x=x_E+I§—E+
41. cosz=1- [— l:i [%j.p
42, Timhe o

tang =+ +15 315




SRR REEER
B % & BA

s eSS
L '

AVDUEBERELRADR
BEAESRERDHARE RS LD RLE
EEBHELIDRETFARBE RETFB LB
ERETEABAD TREPAHBE B ERET
% T AL B B, B IR 2 % S vk R G AR T A%
Bian 23'377=0°.3833340°.01027= 0°.3936
B KB R BB 2B
I |
. =HEUR |
 RROAEW B EORUBELEZEA Y
WG EWE LR, AHERE TH kB %
DEABESRAZEEKADRAZHH R



9 = A 2

LEBr RSz EE R A TG B R
B 4 T % o R sin 3004 2 B W, % & E % % bR
£:9 30, B kB H AW AL 4 0 80 2 A R4z
15 % B P B 2 B 5 05000 & 78 B R Z B, B sin30°. 4
=0.5060. fmsk cos 42°.7, K EERE R LEHL F
4 A LB R AT 2T A 2 B RT 2T R
w57 4 2 B 5 0.7349,801 5 B R 2 B, B cos 42°.7= 0.7349,
IR T A, B A B . R IE B o 6k T 2B 4R A% 6
HRELBREGABGEER
: 5
: os @ sin @

B AEBL8450% 2 B =6, T M
BRAMBE o2 AR RN 2 % b B &R A
(Tabular difference). % #n sin 30;.4= 0.5060, ff# 3k sin 30°.43,
MBS 2RSS ZAMEAB 2 HFRE Rk
B 5 fm A 0.5060 2 5K fr & # B Kk fif, &) sin 30" 43=
0.5065. T fu o in 80" 47, B [ oK fir 7=3+4, ik 5t 1%
3 FR 05060 AAlzERERS HRG42ZTM
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1.881 1.889 1.897 1905 1.918 1921 1929 1937 1946 1954 1963|27 |1 2 2 3 4
1963 1971 1980 1988 1097 2006 2014 2023 2032 2041 2050 |26 {1 2 3 4 4
2050 2059 2089 2078 2087 2007 2108 2116 2125 2135 2145|925 |1 2 3 4 &
2145 2154 2164 2174 2.184 2.194 2204 2215 2225 2236 224624 |12 3 4 &
2246 2257 2267 2278 2.289 2300 2311 2322 2333 2344 2356|923 |1 2 3 4 5
2856 2.367 2379 2391 2402 2414 2426 2438 2450 2463 2475|222 }1 2 4 5 @
2475 2488 2500 2513. 2628 2589 2662 2565 2578 2592 26050921 |1 3 4 5 7
2605 2.619° 2633 2618 2600 2675 2689 2703 2718 2738 2747 |20°[1 3 4 6 7
2.747 2762 2778 2793 2808 2824 2840 2.856 2872 2.888 2904|19 |2 3 6 6 8
2904 2921 2937 2954 2971 2980 3006 3024 3042 3.080 3078 |18 |2 3 6 7 9
3.078 8096 8.115 3.133 34‘152 8172 8191 3211 3230 3251 8271)17 |2 4 6 810
8271 8201 3312 3333 3354 3376 3.398 3420 3442 3465 3487|168 |2 4 6 911
8487 8511 8534 3558 3.582 3.606 8.630 3.655 3681 3.708 3732 |15 |2 5 7 10 12
8732 3768 3785 3812 3839 3867 8.895 3923 3952 3981 4011)14 |3 6 811 14
4011 2041 4071 4102 4134 4.165 4198 4230 4264 4297 4.331 13 |3 610 13 16
4331 4366 4402 4437 4474 4511 4548 4586 4.625 4665 4.705] 12
4705 4745 4787 4829 4872 4915 4959 5:005 5050 5097 65.145 | 11
5145 5193 5242 5292 5343 5396 5449 5503 5558 5.614 5671 10°
5671 5.730 5789 5850 65912 5976 6.041 6.107 6.174 6243 6314 9 % ﬂt
6.314 6386 6460 6535 6612 6.691 6772 °6.855 6940 7.026 7116} g # E
7115 7.207 7.300 7.396 7495 7.596 7.700 7.806 7916 8028 s | 7 | 1B Z
8.144 81264 8386 8513 8643 8777 8916 9.058 9206 9357 9514} ¢ m ﬁ
9514 8677 9845 10,019 10.199 10.385 10579 10,780 10.988 11205 11430 | 5 B.E
11.430 11.664 11.909 12.163 12.429 12.706 12.996 13.300 13.617 13.951 14301 | 4
14.301 14.669 15.056 15.464 15.895 16.350 16.832 17.343 17.886 18.464 19.081 | 3
19.08 1974 2045 21.20 22.02 2290 23.86 2490 2603 2727 2864 2
2864 30.14 3182 3369 -3580 88.19 4092 4407 4774 65208 57.29 1
5729 6366 7162 81.85 9549 114.55 145.24 191.0 2866 6730 © o
(-]
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100
1.01
102
103
104

106
1.06
1.07
1.08
1.09

110
111
112
113
114

115
118
117
118
119

120
121
1.22
128
124

125
126
127
128
129

1.30
131
132
133
134

135
1.36
137
138
139

140
141
142
143
144

145
148
147
148
149

1234 5678910

00000

00868
0128
0170

0212
0253
0294
0334
0374

00414
0453
0492
0531
0569

0607
0845
0682
0719
0756

0.0792
0828
0864
0899
0934

0969
1004
1038
1072
1106

01139
1173
1206
1239
1271

1303
1335
1367
1399
1430

0.1461
1492
1523
1663
1684

1614
1644
1678
1703
1782

0578
0611

0686
0722
0759

0795
0831
0867
0903
0938

0973

1041
1076
1109

1143
1176
1209
1242
1274

1307
1839
1370
1402
1433

1464
1496
1626
1656
1687

1617
16847
1678
1706
1735

0052
0095
0137
0179

0220
0261
0302
0342
0382

0422
0461
0500
0538
0677

0615
0652
0689
0728
0763

0799
0835
0871
0906
0941

0976
1011
1045
1079
1113

1146
1179
1212
1245
1278

1310
1342
1374
1405
1436

1467
1498
1529
1669
1590

1620
1649
1679
1708
1738

0013
0056
0099
0141
0183

0224
0265
0306
0346
0386

0426
0465
06504
0542
0580

0618
0656
0693
0730
0766

0803
0839
0874
0910
0945

0980
1014
1048
1082

1118

1149
1183
1218
1248
1281

1313
1345
1877
1408
1440
1471
1501
1532
1562
1693

1628
1652
1682
1711
1741

0017
0060
0108
0145
0187

0228
0269
0310
0350
0390

0430
0469
0508
0546
0584

0622
0660
0697
0734
0770

0808
0842
0878
0913
0948

0983
1017
1052
1086
1119

1153
1186
1219
1252
1284

1316
1348
1380
1411
1443

1474
1504
1635
1565
1698

1626
1656
1685
1714
1744

0022
0065
0107
0149
0191

0233
0273
0314
0354
0394

0434
0473
0512
0550
0688

0626
0663
0700
0737
0774

0810
0846
0881
0017
0952

0986
1021
1055
1089
1123

1156
1189
1222
1255
1287

1819
1351
1383
1414
1446

1477
1508

1538°

1569
1699

1629
1658
1688
177
1748

0026
0069
0111
0154
0195

0237
0278
0318
0358
0398

0438
0477
0515
0554
0592

0630
0667
0704
0741
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0813
0849
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0920
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1092
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1418
1449
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1541
1572
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1632
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0241
0282
0322
0362
0402

0441
048]
0519
0558
0696

0633
0671
0708
0745
0781

0817
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1876
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1664
1694
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0445
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0208
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0374
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Log Bk ;
012345678910

160 | 01761 1764 1767 1770 1772 1775 1778 1781 1784 1787 1760
161 | 1790 1798 1796 1795 1801 1804 1807 1810 1813 1816 1818
152 | 1818 1821 1824 1827 1830 1833 1836 1838 1841 1844 1847
153 | 1847 1850 1853 1855 1858 1861 1864 1867 1870 1872 1876
154 | 1875 1878 1881 1884 1886 r1889 1892 1895 1898 1901 1903

165| 1903 1906 1909 1912 1015 1917 1920 1923 1026 1928 1931
156 | 1031 1934 1937 1940 1942 1945 1948 1951 1963 1956 1969
157 | 1059 1962 1965 1967 1970 1973 1976 1978 1981 1984 1087 |
158 | 1987 1959 1992 1995 1998 2000 2003 2006 2009 2011 2014
169 | 2014 2017 2019 2022 2026 2028 2030 2033 2036 2038 2041

160 | 62041 9044 2047 2049 2052 2055 2067 2060 2063 2068 2088
161 2068 2071 2074 2076 2079 2082 2084 2087 2000 2002 2085
162 | 2095 2008 92101 2103 2106 2109 2111 2114 9117 2119 2122
163 ] 2122 2126 2197 2130 2133 2135 2188 2140 2143 246 2148
r6s | 2148 2161 2154 2166 2159 2162 2164 2167 2170 2172 2175

165 | 2175 177 2180 2183 2185 ¢188 2101 2193 2196 2198 2201 :
166 ] 2201 2204 2006 2209 2212 ‘9214 2217 2210 2222 2226 2227 g
167 | 2227 2230 903> 2935 2238 2240 92243 2245 2248 2201 2258 ~
168 | 2253 2056 oops 9261 2063 2266 2269 2271 2274 2276 2279
160 | 2079 92281 2984 2287 2289 2202 2204 2207 2209 2802 2304

170 | 02304 12307 9310 2812 2815 2317 2320 2822 2325 2327 - 2830 3
171 | 2380 2333 2335 2338 2340 2343 2346 2348 2350 2863 2855 ’
17| 2365 2358 9360 2363 2365 2968 2370 2873 2375 2378 2380
173 2380 2383 2385 2388 2390 2393 2395 2398 2400 2403 2405
174 | 2406 2408 2410 2413 2416 2418 2420 2428 2425 2428 2430

175 | 2430 2435 2435 2438 2440 9443 2445 2448 2450 2453 2455
176 | 2455 2458 2460 2463 2465 2467 2470 2472 2476 2477 2480
177 | 2480 2482 9485 2487 2490 2492 2494 2497 2499 2502 2504
178 | 26502 92507 2509 2512 2514 2516 2619 2621 2624 2526 2629
179| 2529 2531 92533 2636 2538 2541 2643 2045 2048 2550 2663

180 | 09563 2555 2558 2660 2562 2665 2667 42570 9572 2674 2577
181 | 2577 9579 9582 2584 2586 2589 2691 2694 2696 2598 2601
182 2601 2603 2605 2608 2610 2613 2616 2617 20620 2622 2625
183 | 2625 2627 92620 2632 2034 2686 2630 2641 2643 2646 - 2648
184 2648 2651 2653 2655 2668 2660 2662 2066 2667 2669 2672

1865 ] 2672 2674 2676 2670 2081 2683 2686 2688 2690 2603 2695
186 | 2695 2697 2700 270¢ 2704 2707 2700 2711 2714 2718 2718
187 | 278 2721 2723 2726 2728 2730 2732 2786 2737 2739 2742
188 | 2742 2744 2746 2749 2761 2753 2755 2758 2760 2762 27656
180 | 2765 2767 92769 2772 2774 2776 2778 2781 2783 2785 2788

100 02788 2790 9792 2794 2797 2799 2801 2804 2806 2808 2810
101| 2810 2813 2815 2817 2819 282z 2624 9626 2828 2831 2838
192 | 2833 2835 983k 2840 2942 2844 2847 2549 2851 2853 2856
193 | 2856 2858 2860 2862 2865 2867 2869 2871 2874 2876 2878
104 2878 o830 2882 2885 92887 2880 2801 2694 2896 2898 2000

165| 2900 2003 2905 2007 2904 2011 2914 2916 2918 2520 2028
196| 2023 29025 2027 W20 2031 2934 2936 2038 2940 2042 2045
197 | 2046 2047 2940 2951 2053 2006 2058 2060 2962 2964 2967

1os| 2067 2969 2071 2078 2075 2078 2080 2082 2084 2086 2089
199 | 2080 2001 2008 2095 2097 2009 3002 8004 8006 $008 8010.
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ARBRYA L F 10 ZHME. BIHEYZ/DEES n A b4 L) ER
o n (3% —n)RE B Hil:log 0174563 =0. 4.9 —2[=2.2419]

Log WP

012345678910,
12345

1.0 | 00000 0043 0086 0128 0170 0212 0253 0294 0334 0374 0414
11| 0414 0453 0492 0531 0569 0607 0645 0682 0719 0755 0792
12| 0792 0823 0864 0899 0934 0969 1004 1038 1072 1108 1139 | JZ
13| 1139 1173 ‘1206 1239 1271 1303 1385 1367 1399 1430 1461| 3£ 7
14| 1461 1492 1523 1553 1584 1614 1644 1678 1703 1782 1761 pk -
15| 1761 1790 1818 1847 1875 1903 1931 1950 1957 2014 2041| A
16| 2041 2068 2095 2122 2148 2175 9901 2227 2253 2279 2804 | Bl
17| 2304 2330 9355 2380 2405 2430 2455 2430 2504 2529 %53 | T L
18| 92553 2677 2601 2625 2648 2672 9695 2718 2742 2765 2788 =3
19| 2788 2810 2833 2856 2878 2000 2923 2045 2067 2989 3010
20| 0.3010 3032 3054 3075 3096 3118 3139 3160 3181 8201 3222 |2 4 6 8 11
21| 3222 3243 3263 3284 3304 3324 3345 3366 3385 5404 3424 [2 4 6 810
22| 3424 3444 3464 3483 3502 3522 3541 3560 3579 8508 36172 4 6 810
23| 3617 3636 3655 3674 3692 3711 3720 3747 3766 3784 3502 2 4
24| 3802 3820 3838 3856 3874 3892 3909 3927 3945 3962 3979 |2 4 9

o O
S NN T ®»®
©

25| 3079 3997 4014 4031 4048 4065 4082 4099 4116 4133 4150 f2 3 5 7 9
2.6 | 4150 4166 4183 4200 4216 4232 4249 4265 4281 4298 4314 [2 3 5 7 B8
97| 4314 4330 4346 4362 4378 4393 4409 4425 4440 4456 4472 (2 3 5 6 8
2.8 | 4472 4487 4502 4518 4533 4548 4564 4579 4594 4609 4624 (2 3 5 6 8
29| 4624 4639 4654 4ge0 4683 4608 4713 4728 4742 4757 4771 (1 3 4 6 7
80| 04771 4786 4800 4g14 4829 4843 4857 4871 4886 4900 4914 [1 3 4 6 7
31| 4914 4928 4942 4955 4969 4983 4997 5011 5024 5038 6051 |1 3 4 6 7
32| 5051 5065 5079 poge 5105 5119 5132 5145 5159 5172 5185 (1 3 4 65 7
33| 5185 5198 5211 pooq 5237 5250 5263 5276 5289 5302 5315(1 3 4 5 6
34| 5315 5328 5340 5353 5366 5378 5391 5403 5416 54283 5441(1 B3 4 5 6
35| 5441 5453 5465 ' pg7s 5490 5502 5514 5527 5539 6551 5563 |1 2 4 5 6
36| 5563 5575 5G8T ppop 5611 5623 5635 5647 5658 5670 5682 |1 2 4 5 6
37| 5682 5694 5705 gyi7 5720 5740 5752 BI63 5775 5786 5798 |1 2 3 5 6
38| 5798 5809 5821 pggy 5843 5855 5866 B8YT 5888 5899 5911 |1 2 3 5 6
39 |'*5911 5922 5933 5944 5955 5966 5977 5988 5999 6010 6021 |1 2 3 4 6
40| 0.6021 6031 6042 gp53 6064 6075 6085 6098 6107 6117 6123 [1 2 3 4 5
41| 6128 6138 6149 6160 6170 6180 6191 6201 6212 6222 6232 |1 2 3 4 5
42| 6232 6243 6263 6263 6274 6234 6294 6304 6314 6325 6335(1 2 3 4 6
43| 6835 6345 6355 6365 6375 6385 6395 6405 6416 6425 64351 2 3 4 b
44| 6435 6444 6454 gdp4 6474 6484 6493 6503 €513 6522 6532 (1 2 3 4 B
45| 6532 6542 6551 @561 6571 6580 66V0 6599 6609 6618 6628 |1 2 3 4 5
46| 6628 6637 6646 6656 6665 6675 6684 6693 6702 6712 6721 |1 2 3 4 5
47| 6721 6730 6739 @749 6758 6767 6776 6785 6794 6803 68121 2 3 4 5
48| 6812 6821 6830 6830 6548 6857 6366 6875 6584 6893 6902 [1 2 3 4 4
49| 6902 6911 6920 6928 6937 6946 6955 6964 6972 €981 6990 {1 2 § 4 4
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54
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57
58
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65
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6.9

70
73
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7.3
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1.6
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7.7
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82
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84

856
8.6
8.7
8.8
8.9

9.0
91
9.2
9.8
04

95
9.6
9.7
9.8
9.9

-

£
@
X

0.6990
7076
7160
7243
7824
7404
7482
7559
7634
7709

0.7782
7853
7924
7998
§062

8129
8195
8261
8326
8888,

0.8451
8618
8573
8633
8692
8761
8808
8865
8021
8976

0.9081
9085
9138
9191
9243

9204
9345
9395
9445
0404

00542
9590
9638
9685
o731

a7
9823
9868
9912
9956

6998
7084
7168
7251
7382

7412
7490
7566
7642
7716

7789
7860
7981
8000
8069

8136
8202
8267
8331
8305

8467
8E19
8579
8639
8698

7007 7018
7093 7101
7177 7185
7269 7267
7340 7348

7419 7427
7497 7506
7574 1582
7649 7657
7723 7731

7796 7803
7868 7876
7938 7045
8007 8014
8075 8082

8142 8149
8209 8218
8274 8280
8333 8844
8401 8407

8463 8470
8525 8581
8685 8501
86456 8651
8704 8710

8746. 8762 8768

8814
8871
8927
8982

9036
9090
9143
9196
0248

9299
9360
9400
9450
9499

9547
9595
9643
9689
9736

9782
9827
9872
9017
9961

8820 8825
8376 8882
8932 8938
8987 8903

9042 9047

9096 9101
9149 9154
9201 9206
9253 9268

9304 9309
9355 9360
9405 9410
9455 9460
9504 9509

9562 9667
9600 96056
9647, 9662
9694 9699
9741 9746

9786 9791
9832 9836
9877 9881
9921 9926
9965 9969
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7110
7193
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7518
7589
7664
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7882
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8021
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8831
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9415
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7033
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0754
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LogSin TERVEIHEFE

09
1°0

1.2
13
14

15
16
17
18
19

20
21
2.2
23
24

25
26
27
28
29

30
31
32
83
34

35
36
37
38
39
40
41
4.2
43
44

45
46
4.7

49

Log Cos

x el #R*
0123456789 12345
— oo 42419 5429 7190 8439 9408]0200 0870 1450 1961,3.2419 | 89.9
32419 2803 9211 3558 3980 4180 4460 4723 4971 w08 6420 | sos | TT 2 JH
5420 5641 5843 6036 6221 6398 6368 6732 6890 7043 7100 | 897 | 2\ RE¥ W)
7190 7332 7470 7604 7734 7859 7952 8101 8217 8320 8430 | 896 | X fE” W
8439 8547 8651 8763 9853 8951 9046 9140 9231 9321 59408 | 895 | — }ﬂ ¥
50408 9404 9579 9661 9743 6822 9901 997750053 0127 20200 | 894 | 9 ¥ —
30200 . 0272 0343 0412 0450 0548 0614 0670 U744 0807 0570 893 | wir T 7
0870 0931 0992 1052 1111 1169 1227 1284 1340 1895 1460 | 89.2 % B
1450 1503 1557 1609 1661 1713 1764 1814 1863 1912 1961 89.11 Z
1081 2000 2056 2103 2160 2196 2241 225 2031 2375 2419 |ewvo | B BB R
50410 2462 2505 2547 2089 2630 2672 2712 2753 2793 23321 889 &5 R
2832 9872 2911 2049 2988 3025 3083 3100 3137 8174 3210 | 8858 | 4 8 11 16 19
8210 '3246°3282 3317 3353 2388 3422 3466 3491 3624 3553 | 887 |3 710 14 17
85568 3501 3624 3657 3639 3722 3754 3786 3817 3848 3880 | 85613 ¢ 10 13 16
3330 5011 3941 3072 4002 4032 4062 4091 4121 4150 4179 | 8853 ¢ 912 15
4179 4208 4237 4965 4293 4322 4349 4377 4405 4482 44501 88413 ¢ 811 14
4459 4486 4513 4540 4567 4593 4610 4645 4671 4697 4723 | 88313 5 81113
4793 4748 4773 4799 4824 4848 4873 4898 4922 4947 4971} 882192 5 710 12
4971 4995 5019 5043 5066 5090, 6113 5136 5160 5183 5206 | 83.1|2 5 7 912
5206 5228 5251 5274 5206 5318 5340 5363 5385 5406 25428 | 88°012 4 7 911
55408 450 5471 5493 5514 5535 5557 5578 5598 6619 5640 879f2 4 6 811
5640 5661 5681 5702 6722 5742 5762 5782 5802 6822 5842 | 878)2 4 6 810
5842 5862 5881 6901 5920 5939 5959 5978 5997 6016 6035 | §77|2 4 6 810
6035 6054 6072 6091 6110 6128 6147 6165 6183 6201 6220 | 876(2 4 6 7 9
.5220 6238 6256 6274 6291 6300 6327 6344 6362 6379 6397 | 8752 4 5 7 9
6397 6414 6431 6449 6466 6483 6500 6517 6534 6550 6567 | 8742 8 5 7 9
6567 6584 6600 6617 6633 6650 6666 6652 8699 6715 6731 | 87312 8 5 7 8
6731 6747 6763 6779 6795 6810 6526 6842 6358 6873 6889 | g72/2 3 5 6 8
6880 6904 6920 6935 6950 6965 6981 6996 7011 7028 7041 | §71|2 3 5 6 8
7041 7056 7071 7086 7100 7115 7130 7144 7159 7174 37188 [g1°0|1 3 4 6 7
37188 7202 7217 7231 7245 7260 7274 7288 7302 7316 7330| 869|1 3 4 6 7
7330 7344 7358 7372 7386 7400 7413 7427 7441 74564 7468 | 8681 3 4 6 7
7468 7482 7495 7508 7522 7535 7549 7562 7575 7588 7602 | 867|1 3 4 5 7
7602 7615 7628 7641 7654 7667 T6S0 7693 77057718 7131 | s66|1 3 4 5 6
7131 7744 7756 7769 7782 17194 7807 7819 7832 7844 7867 | 8651 3 4 5 6
7857 7869 7881 7894 79067918 7930 7943 7955 7967 7979 8641 2 4 5 6
7979 7991 8003 8015 8027 8039 8051 8062 8074 8086 8098 | 863|1 2 4 5 6
8098 8109 8121 8133 8144 8156 $168 8179 8191 8202 8213 | ge2|1 2 3 5 6
8213 8295 8236 8248 8259 8270 8281 8293 8304 8315 8326 | ge1|1 2 3 5 6
8306 §337 8348 8359 8370 8381 8392 8403 8414 8425 28436 [ g6°0|1 2 3 4 5
B.8436 <447 8457 8468 8479 8490 8500 8511 8522 8532 8543 | ss9|1 2 3 4 5
8513 553 8564 8575 8585 8595 8606 8616 8627 8637 8647 | 8581 2 3 4 5
8647 8658 8668 8678 8688 8699 §709 8719 8729 8739 8749 | 8571 2 3 4 5
8749 8759 8769 8780 8790 8799 8809 8819 8829 8839 8849 | gs56|1 2 3 4 5
%849 8850 8860 8878 8858 8898 8908 8917 8927 8937 8946 | 8551 2 3 4 5
2046 8956 8966 8975 8985 8994 9004 9013 9023 9032 9042 | gs4|1 2 3 4 6
9042 9051 9060 9070 9079 9089 9098 9107 9116 9126 9135| g53|1 2 3 4 5
9135 9144 9153 9162 9172 9181 9190 9199 9208 9217 9226| 852|1 2 3 4 5
9298 9235 9244 9253 9262 9271 9280 9289 9298 9307 9315| 8511 23 4 4
0318 0324 9383 9342 9351 9359 9368 9377 9386 9394 2.9403 | 86°0|1 2 3 4 4




S4ori. 5

TogSin  TERIEMME LogCos

‘\ * 8786432 (1 ]) w2
01234567+ 12345

6°.0 | 2.9403 9412 9420 9429 0437 9446 9455 9463 9472 9480 2.9459 | 849 2.8 —
51| 9489 9497 9506 9514 9523 9531 9539 9548 9556 9565 9573 | 84.8 2.3

52| 9573 9581 9589 9598 9606 9614 9623 9631 9639 9647 9655 | 847 2 2

5.3 | 9655 9664 9672 9680 9688 9696 9704 9712 0720 9728 9736 | 84.6 ()

54 | 9736 9744 9752 9760 9768 9776 9784 9792 9800 9808 9816 | 1845 22 &
5.5 | 9816 9824 9831 9839 9847 9855 9863 9870 9878 9886 9894 | 84.4 2

5.6 9894 9901 9909 9917 9925 9932 9940 9948 9955 9963 2.9970 | 84.3 2

5.7 | 2.9970 9978 9986 9993[0001 0008 0016 0023 0031 0038 1.0046 | 84.2
5.8 | 1.0046 0053 0061 0068 0075 0083 0090 0098 0105 0112 0120 | 84.1
59| 0120 0127 0134 0142 0149 0166 0163 0171 0178 0185 1.0192 | 84°.0

670 | 1.0192 0200 0207 0214 0221 0228 0235 0243 0250 0257 0264 | 839
6.1 | 0264 0271 0278 0285 0202 0299 0306 0313 0320 0327 0334 |. 838
6.2 0334 0341 0348 355 0362 0369 0376 0383 0390 0397 0403 | 837
631 0403 0410 0417 0424 0431 0438 0444 0451 0458 0465 0472 | 83.6
6.4 0472 0478 0485 0492 0498 0505 0512 0519 0525 0532 0539 | 83.5

65| 0539 0545 0552 0558 0565 0572 0578 0585 0501 0598 0605 | 834
6.6 0605 0611 0618 ga24 0631 0637 0644 0650 0657 0663 0670 | 83.3
6.7 | 0670 0676 0383 pgsg 0695 0702 0708 0715 0721 0727 0734 | 83.2
68| 0734 0740 0746 o753 0750 0765 0772 0778 0784 0790 0797 | 831
69| 0797 0803 0809 gg16 0822 0828 0834 0840 0847 0853 10859 | 83°.0

7°.0 | 1.0850 0865 0871 0377 0884 0890 0896 0902 0908 0914 0920 | 82.9

DWW A R RS R SREe

S e e N S S SN

8.8 | 1847 1851 1856 1861 1866 1871 1876 1881 1886 1890 1895 | 81.1
89| 1895 1900 1905 1910 1915 1919 1924 1920 1934 1939 11943 | 81°.0

9°.0 | 11943 1948 1953 1958 1962 1967 1072 1977 1981 1986 1991 | 80.9
91| 1991 1996 2000 2005 2010 2015 2019 2024 2020 2033 2038 | 808
92| 2038 2043 2047 2059 2057 2061 2066 2071 2075 2080 2085 | 80.7
93| 2085 2089 2004 2008 2103 2108 2112 2117 2121 2126 2131 | 80.6
94| 2131 2135 2140 2144 2149 3153 2168 2162 2167 2172 2176 | 80.5

95| 2176 2181 2185 2190 2194 2199.2203 2208 2212 2217 2221 | 804
06| 2221 2226 2730 2235 2239 2248 9248 2252 2257 2261 2266 | 80.3
97 | 2266 2270 2275 2279 2283 2288 9292 2297 2301 2305. 2310 | 80.2
98| 2310 2314 2319 2323 2327 2332 2336 2340 2345 2849 9353 | 801
99 | 2358 2358 2362 2367 2371 2375 2379 2334 2388 2392 7.2397 | 80°.0

71 0920 0926 0932 938 0945 0951 0957 0963 0969 0975 0981 | 82.8 §
72 DP81 0987 0993 ggo9 1005 1011 1017 1022 1028 1034 1040 | 82.7 El
7.3 1040 1046 1052 1058 1064 1070 1076 1081 1087 1093 1099 | 826 ke
7.4 1099 1105 1111 1116 1122 1128 1134 1140 1145 1161 1157 | 825
75| 1157 1163 1168 1374 1180 1186 1191 1197 1203 1208 1914 | 824
78| 1214 1220 1226 3931 1237 1242 1248 1254 1259 1265 1271 | 823 ¢
77} 1971 1276 1282 1987 1993 1299 1304 1310 1815 1321 1326 | 822 3
78| 1326 1332 1337 1343 1348 1354 1359 1365 1370 1376 1381 | 821 8
7.9 | 1381 1387 1392 1308 1403 1409 1414 1419 1425 1430 71436 | 82°.0 }i
8°.0 | 11436 1441 1446 1459 1457 1462 1468 1473 1478 1484 1489 | 819 %
81| 1489 1494 1500 1505 1510 1516 1521 1526 1582 1537 1542 | 818 i
82| 1542 1547 1553 1558 1563 1568 1574 1570 1584 1589 1594 | 817 g
83| 1594 1600 1605 1610 1615 1620 1625 1631 1636 1641 1646 | 816 $
84| 1646 1651 1656 1661 1666 1672 1677 1682 1687 1692 1697 | 81.5 i
E
85| 1697 1702 1707 1712 1717 1722 1727 1732 1737 1742 1747 | 814 = ;
86 1747 1752 1757 1762 1767 1772 1777 1782 1787 1792 1797 | 813 ¥ :
8.7 1797 1802 1807 1812 1817 1822 1827 1832 1837 1842 1847 | 81.2 ?
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LogSin I 3 30 B 95 L
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DONPN AW

et
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15
16
17
18
19
20°
21
22
23
24

25
26

28

30°
81
32
33
34

35
36
37

138

39
40°
41
42
43
44

(]

;I..ﬁ!:.é} :4L 56 78 5

-0

=~ oo 3.2419 5428 7190 8439 0408[0200 0870 1450 1961 2.2419

2.2419
5428
7188
8436

5.9408
1.0192
0859
1436
1943

1.2397
2806
3179
8521
3837

- 4130

4403
4659
4900
5126

1.5341
5543
5736
5919
6003

6259
6418
6570
6718
6856

16990
7118
7242
7361
7476

7586
7692
7795

7893

7989

1.8081
8169
8255
8338
8418

18495

2832 3210 3558 3380 4179 4459 4723 4971 5206
5640 5842 6035 6220 6397 6567 6731 6389 7041
7330 7468 7602 7731 7857 7979 8098 8213 8326

5428
7183
8436

8543 8647 8749 8849 8946 9042 9135 9226 9315 2.9403
9489 9573 9655 9736 9816 9894 9970[0046 0120 T.0192

0264 0334 0403 0472 0539 0605 0670 0734 0797
0920 0981 1040 1999 1157 1214 1271 1326 1381
1489 1542 1594 1646 1697 1747 1797 1847 1895

0859
1436
1943

1991 2038 2085 2131 2176 2221 2266 2310.2353 T 2397

2439 2482 2524 2665 2606 2647 2687 2727 2767
9845 2883 2921 2959 2997 3034 3070 3107 3143

8214 3250 3284 3319 3853 3387 3421 3455 3488

3554 3586 3618 3650 3682 3713 3745 8775 3806
3867 3807 3927 3957 3986 4015 4044 4073 4102

4158 4186 4214 4242 4269 4296 4323 4350 4377
4430 4456 4482 4508 4633 45659 4584 4609 4634
4684 4709 4733 4757 4781 4805 4829 4853 4876
4923 4946 4969 4992 5015 5037 5060 5082 5104

2806
3179
35621
3837
4130

4403
4659
4900
5126

5148 5170 5192 5213 5236 5256 5278 5299 5320 1.5341

5361 5382 5402 5423 5443 5463 5484 5504 5523
5563 5583 5602 5621 5641 5660 5679 5698 5717
5754 5773 5792 5810 5828 5847 5865 5383 5901
5937 5954 5972 5990 6007 6024 6042 6059 6076
6110 6127 6144 6161 6177 6194 6210 6227 6243

6276 6292 6308 6324 6340 6356 6371 6387 6403
6434 64496465 6480 6495 6510 6526 6541 6556
6585 6600 6615 6620 6644 6639 6673 G687 702
6730 6744 6759 6773 6787 6801 6314 6828 6842

5543
5756
5919
6093
6259

6418
6570

. 6716

6856

6869 6883 6896 6910 6923 6937 6950 6963 6977 1.6990

7003 7016 7029 5042 7055 7068 7080 7093 7106
7131 7144 7156 7168 7151 7193 7205 7218 7930
7934 7266 7278 7290 7302 7314 7326 7338 7349
7373 7384 7396 7407 T419 7430 7442 7453 7464
7487 7498 7509 7520 7531 7542 7553 7564 7575

7507 7607 T618 7629 7640 7650 7661 7671 7682
7703 7713 7723 7734 T744 77764 T764 7774 7785
7805 7815 7825 7835 7844 7854 7864 7874 7884
7908 7913 7922 7932 T941 7951 7960 7970 7979

7118
7242
7361
7476
7586

7692
7195
7893
7939

7908 8007 8017 8026 8035 8044 8053 8063 8072 1.8081

8000 099 §108 8117 8125 8134 8143 8152 8161
8178 8187 5195 8204 8213 8221 8230 8238 8247
8964 8272 8280 8259 8297 8305 8313 8322 §330
5346 8354 8362 8370 8378 8336 8394 8402 8410

8169
8255
8338
8418

8426 8433 8441 8449 8457 8464 8472 8480 8487 1.8495
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70°
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68
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60°
59
58
57
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50°
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18 = A 2

LogSn ERIEEE LogCos

!! l 2 HRE 3
e o 12345 o
sy o )
45° | 1.8495 8502 8510 8517 8525 8532 8540 8547 8556 8562 8669 4 |11 2 8 4
46 | 8560 8577 8584 8591 8593 8606 861378620 8627 8634 8641 3111234 i
147 | s641 8648 8655 8662 8669 8676 8683 8690 8697 8704 smi1|42 |1 1 2 3 8 d
48 | 8711 8718 8724 8731 8738 8745 8751 8758 8765 8771 8778 141 11 1 2 8 3
40 | 8778 8784 8791 8797 8804 8810 8817 8823 8830 8336 1.8843 0:]11 2 33 ;
50> | 1.8843 8849 8855 8862 8868 8874 8880 8887 8393 8899 8905139 1 1 2 2 3
51 %905 8911 8917 8923 8929 8935 8041 8947 8953 8959 896538 |1 1 2 2 8
52 8065 8971 8977 8983 8989 8995 9000 9008 9012 9018 -9023 |37 |1 12 2 3 b
53 90239029 9035 9041 9046 9052 9057 9063 9069 9074 9080 |36 |1 1 2 2 3 3
54 | 9080 9085 9001 9096 9101 9107 9112 9118 0123 9128 9134135 11 1 25928 %
.85 | 9134 o139 0144 0149 9155 9160 9165 9170 9175 9181 9186 |34 |1 1 2 2 3 E
56 | 9186 9101 9196 9201 9206 9211 9216 9221 9226 9231 9236 | 33 }1 1 2 23 L
57 | 9236 op41 9246 9251 9255 9260 9265 9270 9275 9279 9284 82°10 1 1279
58 | 9234 9280 9204 9208 9303 9308 9312 9317 9322 9326 9331 81l ie1=2.2 4
50 | 9331 9935 9340 93449349 9353 9358 9362 9367 9371 19375/30° |0 1 1 2 2 4
60° | 19375 9380 9384 9388 9393 9397 5401 9406 0410 9414 9418 | 29, 22 3
61 | 9418 9422 9427 9431 9435 9430 9143 9447 9451 9455 9459 | 28 25
62 | 9450 0483 9467 9471 9475 9479 9433 9487 9491 9495 9499 | 27 y it
63 | 9499 9503 0506 9510 9514 9518 9522 9525 9529 9533 9537 26 e kol
61 | 9537 0540 9544 9548 9551 9555 9553 9562 9566 9569 9573 | 26 e
65 | 9873 o576 95e0 9583 9587 9590 9594 9507 9601 9604 9607 % /
66 | 9607 o811 0614 9617 9621 9624 9627 9631 9634 9637 9640 23
67 | 9840 9643 9647 9650 9653 9656 9659 9662 9668 9669 9672 | 22

68 0872 9675 9678 9681 9684 9687 9690 9693 9696 9699 9702 | 21
69 9702 9704 9707 9710 9713 9716 9719 9722 9724 9727 1.9730 | 20°

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
70° | 1.9730 9733 9735 9738 9741 9743 9746 9749 9751 9754 9767119 |0
i o757 o750 9762 9764 9767 9770 9772 9776 91T 9780 9782 |18 |0
0| 72 9782 9785 9787 9789 9792 9794 9797 9799 9801 9804 9806 |17 |0
73 9508 9808 9811 9813 9815 9817 9820 9822 9624 9826 9828116 {0
74 9828 0831 9833 9835 9837 9839 9841 9843 9845 9847 984915 |0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

(]

/

7% 0849 9851 9853 9855 9857 9859 9861 9863 9865 9867 9869 | 14
76 9869 9871 9873 9875 9876 9878 9880 9882 9884 9885 9887 | 13
7 0387 9389 9801 9892 9894 9896 9897 9899 9901 9902 9904 | 12
78 9904 9906 9907 9909 9910 9912 9913 9915 9916 9918 9919 | 11
79 0919 9921 9922 5924 9925 9927 9928 9929 9931 9932 1.9934 | 10°

N
80° | 7.9934 9035 9936 9937 9939 9940 9041 9943 0944 9945 9946
81 0946 9947 9049 9950 9951 9952 9953 9954 9955 9956 9958
82 9958 9960 9960 9961 9962 9963 9964 9965 9966 9967 9968 w1

88 9968 0968 9969 9970 9971 9972 9973 9974 9975 9975 9976
84 9976 9977 9978 9978 9979 9980 9981 9981 9982 9983 9983

85 9082 934 9985 9985 9986 9987 9987 9988 9988 0989 9989
86 9989 9090 9990 991 9991 9992 9992 9993 9993 9994 9994
87 9994 9994 9995 9995 0996 9996 9998 9996 0997 9997 9997
88 9997 9998 9998 9998 9998 9099 9999 9999 9999 9999 1.9999
89 | 7.9999 9999]0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0.0000

90° | 0.0000
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Log Tan

0°.0
01
o
03
04

0.5
0.6
0.7
0.8
0.9

1°0
11
12
13
14

15
116
17
18
19

2°0
21
2.2
23
24

256
28
2.7
28
2.9
30

g
3.

32
33
34

35
36
37
38
3.9

4°0]|

41
42
4.3
44

45
47

48
4.9

ERRYIB B Log Cotan

T O R
0 1254550210 ]
234567551 . {i23¢s
— oo 4.2419 5429 7190 8439 9408[0200 0870 1450 1961 3.2419 | 899
52419 2833 3211 3558 3880 4180 4460 4723 4972 5206 ba29 | Sos | Ml E B
5429 | 5641 5843 6036 6221 6398 €569 6732 6390 7043 7190 | 897 | 2N R¥, 3
7190 7332 7470 7604 7734 7860 7982 8101 8217 8329 8430| 89.6 = T
8439 8547 8651 8764 8853 8951 9046 9140 9231 9321 3.9400 | 89.6 B+
39409 9495 9579 9652 9743 9323 9901 99780053 0127 2.0200 | 894 | PR —
2.0200 0272 0343 0412 0481 0548 0614 0680 0744 0807 0870 | 89.3 78 ]
0870 0932 0992 1052 1111 1170 1227 1284 1340 1305 1450 | 89.2 ot 3 >
1450 1504 1557 1610 1662 1713 1764 1814 1864 1913 1962 | 80.1
1062 2010 2057 2104 2150 2196 2242 9287 2331 2376 22419 | 89°0 | B % #
2.2419 2462 2505 2548 2590 2631 2672 2713 2764 2794 2833 | 839 # B
2833 2873 2012 2050 2988 3026 8064 8101 3138 8176 3211 | 888 |4 811 16 19
8211 - 3247 8283 3318 8354 3389 8423 8458 3492 86256 3550 | 887 |3 710 14 17
3559 8502 8625 3658 8691 3723 3755 8787 38183850 3881 | 8868 6 10 13 16
3881 8912 8943 3973 4003 4033 4063 4093 4122 4152 4181| 885]3 6 912 15
4181 4210 4238 4267 4295 4323 4351 4379 4406 4434 4461| 8848 6 8 11 14
4461 4488 4515 4542 4565 4595 4621 4647 4673 4699 4725| 8833 5 81113
4725 4750 4775 4801 4826 4851 4375 4900 4924 4949 4973 | 8822 5 7 1012
4973 4907 5021 5045 5068 5092 5115 5189 5162 5185 5208 | 8812 5 7 912
5208 5231 5253 5276 5208 5321 5343 5365 5387 5409 25431 [ 88°0 |2 4 7 911
25431 54563 5474 5496 5517 5538 6559 5580 5601 5622 5643 | 87912 4 6 811
5643 5664 5084 5705 5725 5745.5765 6785 5805 6825 5845| 8782 4 6 810
5845 5865 6884 5904 5923 5943 5962 5981 6000 6019 6038 | 87.7|2 4 6 810
6038 6057 6070 €095 6113 6132 6150 6169 6187 6205 6223 | 8762 4 6 7 @
6223 6242 6260 6277 6295 6313 6331 6348 6266 6384 6401 | 87.5|2 4 5 7 9
6401 6418 6436 6453 6470 6487 6504 6521 6538 6555 6571 | 87.4|2 3 65 7 9
<6571 6585 6605 €621 6638 6654 6671 6687 6703 6719 6736 | 8732 3 5 7 8
6736 6752 6768 6784 6800 6815 633 6347 6863 6878 6804 | 87212 3 5 6 8
6894 6909 6925 6940 G956 6971 6986 7001 7016 7031 7046 | 87.1|2 3 5 6 8
7046 7061 7076 7091 7106 71217136 7160 7165 7179 27194 | 87°0 |1 3 4 6 7
2.7194 7208 7223 7237 7252 7266 7280 7294 7308 7323 7337 | 869|1 3 4 6 7
7337 7351 7365 7379 7392 7406 7420 7434 7448 7461 7475| 865|1 3 4 6 7
7475 7488 7502 7616 7529 7542 7556 7569 7582 7596 7609 | 867|1 3 4 6 T
7609 7622 76357648 7661 7674 7687 7700 7713 7726 7780 | 86.6|1 3 4 5 €
7739 7751 7764 7777 7790 7802 7815 7827 7840 7852 7865| 865|1 3 4 5 6
7865 7877 7690 7902 7914 7927 7939 7951 7963 7975 7988 | 864 |1 2 4 b 6
7988 8000 8012 8024 8036 8045 8059 8071 8083 8095 8107 | 868|1 2 4 5 6
8107 8119 8130 8142 8154 8165 8177 8188 8200 8212 8§223| 862|1 2 8 b €
8223 8234 8246 8257 8269 8280 8291 8302 8314 8325 8336 | 8611 2 3 5 6
8336 8347 8358 8370 8381 8392 8403 8414 8425 8436 28446 | 86°0|1 2 3 4 8
[ 2.8446 8457 8463 8479 8490 8501 8511 8522 8533 8543 8354 | 8591 2 3 4 5
8554 8565 8575 8586 8596 8607 8617 8628 8638 8649 8650 | 8581 2 3 4 b
8659 8669 8080 8690 8700 8711 8721 8731 8741 8751 g7e2| 8571 2 3 4 &
8762 8772 8782 8792 8802 8812 8822 8832 8842 8852 8862 | 8561 2 3 4 6
8807 8872 8£82 8501 8901 8911 8921 8931 8940 8950 8960 /561 2 3 4 6
8060 8970 8979 8089 8998 9008 9018 9027 9037 9046 Jo56| 854|1 2 3 4 b
9056 9065 9075 9084 9093 9103 Y112 9122 9131 9140 9150 | §53|1 2 8 4 6
0150 9159 9168 9177 9186 9196 9205 9214 9223 9232 9241 | 85211 2 8 4 6
9241 9260 0260 9269 9278 9287 9296 9305 9313 9322 9331 | 851|1 2 3/ 4 4
©331 9840 9349 9358 0367 9376 9384 9393 9402 9411 2.9420 | 85°0|1 2 3 4 4




20 o=t A 2
LogTan JEERGIBHEEE Log Cotan
87664327 () #REE
P
01234567 8% RS
5°.0 [ 20420 9428 9487 0446 9454 9263 0472 9480 9489 9497 2.9506 | 849 | 1 23381
4 511 0506 9515 9523 9532 9540 9549 9557 9665 0674 9582 9591 | 848112 3 3 4
52| 0501 9599 9608 9616 9624 9633 9641 9640 0657 9666 0674 84711 2 2 3 4
63| 9674 9682 9690 9699 9707 9716 9723 9731 9739 9747 9756 84611 2 2 3 4
54| o756 9764 9772 9780 9788 9706 9804 9512 9820 9828 9836 | 84511 2 2 3 14
55| 9836 9844 9852 9860 9867 9876 9883 9891 9809 9007 9915 841 2 2 3 4
56| 9915 9922 9930 9038 9946 9953 9961 9969 9977 9984 Z.9902 | B43 {1 2 2 8 4
5.7 | 3.9992/0000 0007 0015 0022 0030 0038 0045 0053 0060 1.0068 84211 2 2 3 4
\ 5.8 | 10088 0075 0083 0090 0098 0105 0113 0120 0128 0185 0143 | 84141 138 4
59| 0143 0150 0167 0165 0172 0180 0187 0194 0202 0209 T.0216 | 84°0 1 1 2 3 14
6.0 | 1.0216 0223 0231 0238 0245 0253 0260 0267 0274 0281 0289 | 839 | 1 1234
61| 0289 0296 0303 0310 0317 0324 0331 0338 0346 0353 0360 838|112 8 4
6.2 | 0360 0367 0374 0381 0388 0395 0402 0409 0416 0423 - 0430 8871 1.2 3 4
63| 0430 0437 0444 0451 0457 0464 0471 0478 0485 0492 0499 | 83611 1 2: 88
64| 0499 0506 0512 0519 0526 0533 0540 0546 0553 0560 0567 | 83511 1 2 3.3
65| 0567 0573 0680 0887 0593 0600 0607 0614 0620 0627 0633 | 83411 1 2 3 3
66| 0633 0640°0647 0653 0660 0667 0673 0680 0686 0693 0699 | 83311 1 2 3 &
a7 0899 0706 0712 0719 0725 0732 0738 0746 0751 0758 o764 | 8321 1 2 3 8
68| 0764 0771 0777 0784 0790 0796 0803 0800 0816 0822 0828 | 831{1 1 2 3 3
69| 0828 0835 0841 0847 0854 08600866 0873 0879 0885 1.0801 | 83°0f1 1 2 38 3
700 | 1.0801 0698 0904 0910 0916 0923 0929 0935 0941 0047 0954 | 82911 1 2 2 3
71| 0954 0960 0966 0972 0978 0984 0991 0997 1008 1009 1015 | 828{1 1 2.2 3
72| 1015 1021 1027 1083 1039 1045 1051 1058 1064 1070 1076 | 827{1 1 2 2 3
73| 1076 1082 1088 1094 1100 1106 1112 1117 1123 1120 1135 82611 1 2 2 8 -
74| 1135 1141 1147 1168 1159 1165 171 1177 1183 1188 1194 | 825(1 1 2 2 3
751 1194 1200 1206 1212 1218 12928 1229 1285 1241 1247 1252 824 )1 1 2 2 3
76| 19252 1258 1264 1270 1276 1281 1287 1203 1209 1304 1310| 823)1 1 2 2 3
77| 1310 1316 1821 1327 1938 1338 1344 1350 1855 1361 1367 | 8221 1 2 2 3
28| 1367 1372 1378 1384 1389 1395 14001406 1412 1417 1423 | 8211 1 2 2 3
79| 1428 1498 1434 1439 1445 1450 1456 1461 1467 1478 11478 [82°0|1 1 2 2 3
820 | 11478 148411489 1404 1500 1505 1511 1516 1622 1527 1583 | 819 )1 1 2 2 8
81| 1533 1538 1544 1549 1554 1560 1665 1571 1576 1681 1687 | 81811 1 2 2 8
89| 1587 1592 1507 1603 1608 1613 1619 1624 1620 1635 1640 | 817 |1 1 2 2 8.
83| 1640 1645 1651 1656 1661 1667 1672 1677 1682 1688 1693 | 816[1 1 2 2 3
84| 1693 1698 1703 1700 1714 1719 1724 1729 1785 1740 1745| #1611 1 2 2 3
85| 1745 1750 1755 1761 1766 1771 1776 1781 1786 1791 1797 | 814f1 1 2 2 3
86| 1797 1802 1807 1812 1817 1822 1827 1832 1837 1842 1848 | 813|1 1 2 2° 3
87| 1848 1853 1858 1863 1868 1873 1878 1883 1888 1893 18984 8121 1 2 2 3
88| 1898 1003 1908 1913 1015 1923 1928 1933.1938 1943 1948 | 8LI |0 1 1 2 2
80| 1948 1953 10658 1963 1968 1973 1977 1982 1987 1092 11997 | 81°010 1 1 2 2
9°.0 | 11997 2002 2007 2012 2017 2022 2026 2031 2036 2041 2046 | 80810 1 1 2 2
01| 2046 2051 2056 2060 2065 2070 2075 2080 2085 2089 2094 | 808}0 1 1-2 2
02| 2094 2099 2104 2109 2113 2118 2123 2128 2182 2137 2142 | 80710 1 1 2 2
03| 2142 2147 2151 2156 2161 2166 2170 2175 2180 2185 2189} 80640 1 1.2 2
94| 2189 2104 2199 2208 2208 2213 2217 2222 2227 2231 2236) 805{0 1 1 2 2
05| 2236 2241 v245 2050 2256 2259 2264 2260 2273 2278 2282 | 80410 1 1 2 2
06| 2982 2087 2292 2206 2301 2305 2310 2315 2319 2324 2328 | 808|0 1 1 2 2
07| 2398 9333 2387 2342 2346 2351 2356 2360 2365 2369 2374 | 80210 1 1 2 2
0.8 b 2374 2378 2383 2387 2302 2396 2401 2405 2410 2414 2419} 80110 1 1 2%
0.0 | 1.2410 2428 2428 2432 2437 2441 2445 2450 2454 2459 1.2463 | 80°0 |0 1 1 2 2




ot RO OB B

i

Log Tan E&%ﬂ]ﬁﬁ% Log Cotan

% 87 65 *e%
01234567.“ 17345
% ~ oo | 90°
0° | =00 32419 5429 7190 8439 9409[0200 0870 1450 1962 22419 | 89
1 122419 92833 3211 3559 3881 4181 4461 4725 4973 5208 5431 | 88 3
2 | 5431 5643 5845 6038 6223 6401 6571 6736 6894 7046 7194 | 87 bWl
3 | 7194 7337 7475 7609 7739 7865 7988 8107 8223 8336 8446 | 86 £ 3
4 | 8446 8554 8659 8762 8862 5960 9056 9150 9241 9331 29420 | 85 g.ﬂii_:
5 129420 9506°9501 9874 9756 9836 9915 99920068 0143 1.0216 | 84 il 1
6 10216 0289 0360 0430 0499 0567 0633 0699 0764 0828 08yl | 83 e
o 0891 0954 1015 1076 1135 1194 1252 1310 1367 1423 - 1478 | 82 *.5
8 1478 1533 1587 1640 1693 1745 1797 1548 1898 1948 1997 | 81 Y
9 1997 2046 2094 2142 2189 2034 2982 2328 2374 2419 1.2463 | 80°
10° | 1.9463 2507 2551 2594 2637 9680 9722 2764 2805 2846 2887 |79 |4 813 17 21
U1 | 9887 2927 2067 3006 8046 3085 3123 3162 3200 3237 3975 | 78 |4 812 16 19
12 3275 3312 3349 3385 3422 3458 3403 3529 3564 3599 384 |77 |4 7T 11 14 18
13 | 3634 3668 8702 3736 3770 3304 3837 3870 3903 3935 3968 |76 |3 7 10 13 17
14 | 3963 4000 4032 4064 4095 4197 4158 4189 4220 4250 4281 |76 [3 6 913 16
15 4981 4311 4341 4371 4400 4430 4459 4488 4517 4546 4575 |74 |3 6 912 15
16 | 4575 4603 4632 4660 4688 4716 4744 4771 4799 4826 4853 |73 |3 6 8 11 14
17 | 4853 4880 4907 4934 4961 4987 5014 5040 5066 5692 5118 |72 |3 5 8 1113
18 | 6118 5143 5169 5195 5220 5245 5270 5295 5320 5345 6370 |71 |3 & 8 10 13
19| 5370 5804 5419 5443 6467 5491 5516 5639 5568 5587 Lse11 | 70° |2 5 7 10 12
20° | 15611 5634 5658 5681 5704 5727 K750 5773 5796 5819 5842 |69 [2 6 7 1012
21 5842 5864 5887 5909 5932 5954 5976 5998 6020 6042 gos4 |63 |2 4 7 o 11
22 6064 6086 6108 6129 6151 6172 6194 6215 6236 6257 6279 |67 |2 4 6 9 11
28 | 6279 6300 6321 6341 6362 6383 6404 6424 64456 6465 @486 |66 |2 4 6 8 10
“u 6486 6506 6527 6547 6567 6587 6607 0627 6647 6667 6687 |66 [2 4 6 8 10
2 | 6687 6708 6726 6746 6765 €735 6304 6824 6843 6563 6882 |64 |2 4 6 8 10
26 | 6882 6901 6920 6939 6958 977 G996 7015 7034 7053 7072|63 |2 4 6 8 9
2% 7072 7090.7109 7128 7146 7165 7183 7202 7220 7238 7257 |62 |2 4 6 7 9
28 | 7257 7215 7293 T311 7330 7348 7306 7334 7402 7420 7438 |61 [2-4 5 7 9
29 | 7438 7455 7478 7491 7509 7596 7544 7562 7579 7597 176141 60° |2 4 6 7 9
30° | 17614 7632 7649 7667 7684 7701 7719 7736 7753 7771 7788|569 |2 3 5 7 o
3L | 7788 7805 7822 7839 7856 7373 7800 7907 7924 7941 7958 |58 |2 8 5 7 9
32 7968 7975 T992 8008 8025 8042 8059 8075 S092 8109 8195 |57 |2 3 5 7 8
33 | 8125 8142 8158 8175 S191 8208 8224 8241 8257 8274 8290 [ 56 |2 3 5 7 8
34 | 8200 8300 8323 8339 8355 8371 8388 8404 8420 8436 8452|566 |2 3 6 6 8
35 | 8452 8408 8484 8501 8517 8593 8549 8565 8581 8597 8613 |54 |2 3 5 ¢ 8
36 | 8613 8629 8644 8660 8676 8692 8708 8724 8740 8755 8771|563 |2 3 5 6 8
37 | 8771 8787 8803 8818 8334 8850 8865 8861 8897 8912 8928 |52 [2 8 5 ¢ 8
38 8928 8944 8959 8975 8990 9006 0022 Y037 9053 9068 9084 | 51 23 5. 86-8
39 | 9084 9099 9115 9130 9146 9161 9176 9192 9207 9223 T9238 | 60° [2 8 5 ¢ 3
40° | 19238 9254 9269 9284 9300 9315 9330 9346 9361 9376 - 939249 |2 3 5 ¢ 8
41 | 9892 9407 9422 9438 9453 9468 0483 9499 9514 9529 9544 |48 |2 3 5 6 8
42 | 9544 9560 9575 9590 9605 9621 9636 9651 96669681 9697/47 |2 3 5 6 8
43 | 9697 9712 9727 9742 9757 9772 9788 9808 9818 9333 19848 |46 |2 3 5 ¢ 8
44 | 19848 9864 9879 9594 990U 9924 9939 9955 Y970 9985700000 [46° |2 3 & ¢ 8
45° | 0.0000 :




i}

f4 5

Log Tan jﬁﬁ%ﬂjﬂﬁﬁ Log Cotan

51
52
53
54

55
56
67
58
59

61
62
63
84
65
66
67
68
69

71
72
73
74

K[
76
id
78
79

81
82
83
84

85
86
87
83
89

45°
46
47
48
49

50°

60°

70°

80°

0.0000 0016 0030 0045 0061

0152 0167 0182 0197 0212
0303 0319 0334 0349 0364
0466 0471 0486 0501 0517
0608 0624 0639 0654 0670

0.0762 0777 0793 0808 0824

0916 0932 0947 0963 0978
1072 1088 1103 1119 1135
1229 1245 1260 1276 1292

1387 1408 1419 1435 1451_1

1648 1564 1580 1596 1612
1710 1726 1743 1769 1776
1875 1891 1908 1925 1941
2042 2059 2076 2093 2110
2212 2229 2247 2264 2281

0.2386 2403 2421 2438 24566

2562 2580 2598 2616 2634
2748 2762 2780 2798 2817
2028 2047 2066 2985 3004
3118 3187 8157 8176 3196

3313 3333 3353 3373 3393
8514 3535 3555 3576 3596
8721 3743 8764 3785 3806
3036 3958 3980 4002 4024
4168 4181 4204 4227 4950

0.4389 4413 4437 4461 4484
4630 4655 4680 4705 4730
4882 4908 4934 4960 4986
5147 5174 5201 5229 5256
6425 5454 5483 5512 5541

5719 6750 5780 5811 5842
6032 6065 6097 6130 6163
6366 6401 6436 6471 6507
6725 6763 6800 6838 6877
7113 7164 7195 7236 7278

0.7687 7581 7526 7672 7718
8003 8052 8102 8152 8203
8522 8577 8633 8690 8748
9109 9172 9236 9301 9367

0.9784 9857 9932[0008 0085

0580 0869 0759 0850 0944
1554 1664 1777 1893 2012
2806 2954 3106 3264 8420
4569 4792 5027 5275 6539

0.0000 |

0076 0091 0106 0121 0136 0152
0228 0243 0258 0273 0288 0303
0379 0395 0410 0425 0440 0456
0532 0547 0562 0578 0593 0608
0685 0700 0716 0731 (746 0.0762

0839 0854 0870 0885 0901 0916
0994 1010 1025 1041 1056 1072
1150 1166 1182 1197 1213 1229
1308 1324 1340 1356 1371 1387

1467 1483 1499 1616 1532 1548 | <

1629 1645 1661 1677 1694 1710
1792 1809 1825 1842 1858 1875
1958 1975 1992 2008 2025 2042
2197 2144 2161 2178 2195 -2212
2999 2316 2333 2351 2368 0.2386

2474 2491 2509 2527 2545 2562
2652 2670 2689 2707 2725 2743
2835 2854 2872 2891 2910 2028
3023 3042 3061 3080 3099 3118
3915 3235 3254 3274 3294 3313

3413 3433 3453 8473 3494 3514
3617 3638 3659 3679 3700 3721
3828 3849 3871 8892 3914 3936
4046 4068 4091 4113 4136 4158
4273 4296 4319 4342 4366 04389

4509 4533 4657 4581 4606 4630
4755 4780 4805 4831 4857 4882
5013 5039 5066 5098 5120 5147
5284 5312 5340 5368 6397 5425
5570 5600 5629 5659 6689 6719

5873 5905 5936 5968 6000 6032
6196 6230 6264 6298 6332 6366
6542 6578 6615 6651 6688 6725
6915 6954 6994 7033 7073 Til3d
7320 7363 7406 7449 7493 07537

7764 7811 7858 7906 7954 8003
8255 8307 8360 8413 8467 8522
8806 8865 8924 8985 9046 9109
9433 9501 9570 9640 9711 0.9784
0164 0244 0328 0409 0494 2.0630

1040 1138 1238 1341 1446 1554
2136 2261 2391 2526 2663 2806
3599 3777 3962 41556 4357 4569
5819 6119 6441 6789 7167 17581

1.7581 8033 £550 9130 9800[2.0591 1661 2810 4571 7681 o

(==}

39

29

25

24
23
22
21
90°
19
18
17
16
15

14
13
12
11
10°

&

DR WR OGS

DN NN K NN

SOt GO AR TSt a o

= 8-

-

=]
COPW BEVDT NVNNNGE CHEOE OGO

P@WE@®T IR O

B h R D0 WM NN NN NN N

BRI D SO ; BB R B R R B B R DWWl W W®W Ow®®w
et b

@R ®

3 | RMBHR

12345

©®ooEE We®E®E *x& &R

9

10
10

11
1
12
12
13
13
14
15

18
17
18
19

721



= ff W OW Kk ¥ R

LogTan EER I #FE Log Cotan

80°0
80.1
80.2
80.3
804

80.5
80.6
80.7

809
81°0
811
812

81.3
814

816
816
817
818
81.9
82°0
821
822
82.3
824

825
826
827
828
82.9

83°0
831
83.2
833
834

€85
836
837
© 838
83.9
8.0
84.1
842
843
844

845
84.6
84.7
848
84.9

A 0 )

0.7637 7541 7546 7550 7555 7559 7563 7568 7572 7677 0.7681

7581 7586 7590 7595 7599 7604 7608 7613 7617 7622
7626 7631 7635 7640 7644 7649 7654 7668 7663 7667
7672 7676 7681 7685 7690 7695 7699 7704 7708 7718
7718 7722 7727 7731 7736 7741 7746 7750 7756 7759

7764 7769 7773 7778 7783 7787 7792 7797 7801 7806
7811 7815 7820 7825 7830 7834 7880 7844 7849 7853
7858 7863 7868 7872 7877 7882 7887 7891 7896 7901
7906 7911 7916 7920 7925 7930 7935 7940 7944 7949

7626
7672
718
7764

7811
7858
7906
7954

7954 7969 7964 7969 7974 7978 7983 7988 7993 7998 0.8008

0.8003 8008 8013 8018 8023 8027 8032 8037 8042 8047
8052 8057 8062 8067 8072 8077 8082 8087 8092 8097
8102 8107 8112 8117 8122 8127 8132 8137 8142 8147
8152 8158 8163 8168 8173 8178 8183 8188 8198 8198
8203 8209 8214 8219 8224 8229 8234 8239 8245 8250

8255 8260 8265 8271 8276 8281 8286 8201 8297 8302
8307 8312 8318 8323 8328 8333 8339 8344 8349 8355
8360 8365 8371 8376 8381 8387 8392 8397 8403 8408
8413 8419 8424 8429 8435 8440 8446 8451 8456 8462

8062
8102
8162
8203
8255

8307
8360
8413
8467

8467 8473 B478 8484 8489 8495 8500 8506 8511 8516 0.8522

0.8592 8527 8533 8539 8544 8550 8555 8561 8566 8572
8577 8583 8588 8504 8600 §605 8611 8616 8622 8628
8633 8639 8645 8650 8656 8662 8667 8673 BGT9 8634
8690 8696 8701 8707 8713 8718 5724 8730 8736 8742
8748 8763 8759 8765 8771 8777 8782 8788 8794 8800

8306 8812 8817 8823 8829 8835 8341 8847 8858 8859
8865 8871 8877 8883 8888 8894 8900 8906 8912 8918
8924 8930 8936 8942 8949 8955 8961 8967 8973 8979
8985 8991 8997 9003 9009 9016 9022 9028 9034 9040

8577
8633
8690
8748
8806

8865
8924
8985
9046

9046 9058 9059 9065 9071 9077 9084 9090 9096 9102 0.9109

09109 9115 9121 9127 9134 9140 9146 9153 9159 9165

9172 9178 9184 9191 9197 9204 9210 9216 9228 9229
9236 9242 9249 9255 9262 9268 9276 9281 9288 9294
9301 9307 9314 9320 9327 9333 9340 9347 9353 9360
9367 9373 9380 9386 9393 9400 9407 9413 9420 9427

9433 9440 9447 9454 9460 9467 9474 9481 9488 9494
9501 9508 9515 9522 9529 9536 9543 9549 9556 9563
9570 9577 9584 9591 9598 9605 9612 9619 9626 9633
9640 9647 9654 9662 9669 9676 9683 9690 9697 9704

9172

9236
9301
9367
9433

9501
9570
9640
9711

711 9719 9726 9733 9740 9747 9756 9762 9769 9777 0.9784

0.9784 9791 9798 9806 9813 9820 9828 9835 9843 9850

9857

9857 9865 9872 9880 9887 9895 9902 9910 9917 9925 0.9932
0.9932 9940 9947 9956 9962 9970 9978 9985 9993[0000 1.0008

1.0008 0016 0023 0031 0039 0047 0054 0062 0070 0078
0085 0093 0101 0109 0117 0125 0133 0140 0148 0156

0164 0172 0180 0188 0196 0204 0212 0220 0228 (236
0244 0253 0261 0269 0277 0285 0293 0301 0310 0318
0326 0334 0343 0351 0359 0367 0376 0384 0392 0401
0409 0418 0426 0435 0443.0451 0460 0468 0477 0485

0085
0164

0244
0326
0409
0494

1.0494 0603 0511 0520 0528 0537 0646 0654 0563 0672 1.0680

9.9
9.8
9.7
9.6
96

94
93
92
9.1
9°0

89
88
817
86
85

84
83
82
81
80
79
78
(A
76
75

74
73
72
71
70
69
6.8
6.7
6.6
65

64
63
82

6°0
6.9
58
57

5.6
55

5.4
5.8
5.2
51
6°0

MR R e HE R R M e H M- M EMNOO OCOO0O OO0COO

L e e S R S

B I N T e S S S S

1010 N 1O

o
w fl
+~ i
w

e i e

[CE L

PRND PNDDND DD DN

[

G RPPEN POPPD PR 00D

W WWWWER WWHWW WRWWW NHNNNED NONON SOPON NONREND DEONDOND DN NDN

SRR R R R RE RRRWOE WEW WO WOWDWW WPWULRW WUWPD WOWRN NONNE DO NDN

| &



24

il

&

Log Tan JEERYIEEFE Log Cotan
01234 56755

856" 0
86.1
86.2
85.3
85.4

86.5
85.6
857
858
859
86°0
6.1
862
86.3
86.4
865
86.6
867
86,8
86.9
87°0
87.1
87.2
873
87.4

876
876
877
878
879

88°0
§8.1
882
88.3
884

88.5
838
88.7
88.8
88.9
89°0
891
892
893
$9.4

89.6
80.6
89.7
£9.8
89.9

10580 0589 0598 0607 0616
0669 0678 0687 0695 0704
0759 0768 0777 0786 0795
0850 0860 0360 0878 0888
0944 0954 0968 0973 0082

1040 1050 1060 1069 1079
1138 1148 1158 1168 1178
1238 1249 1259 1269 1279
1341 1351 1362 1372 1383
1446 1457 1467 1478 1489

11654 1564 1875 15686 1597
1664 1675 1686 1698 1709
1777 1788 1800 1812 1823
1803 1906 1917 1929 1941
2012 2025 2087 2049 2061

2135 2148 2160 2178 2185
2281 2274 2287 2300 2313
2391 2404 2418 2431 2444
2525 2539 2552 2566 2580
26683 2677 2092 2706 2720

1.2806 2821 2885 2850 2864
2054 2969 2984 2099 8014
3106 3122 3187 3153 8169
3264 3281 3207 3313 3329
3429 3445 3462 8479 3496

3609 3616 3634 3652 3669
3777 8795 3813 3831 3850
3962 3931 4000 4019 4038
4165 4175 41956 4215 4235
4857 4378 4309 4420 4441

1.4569 4591 4613 4635 4657
4792 4815 4838 4861 4885
5027 5051 6076 5100 5125

5275 5301 5327 5368 5379 -

5539 6566 5694 5621 5649

5819 5848 5878 5007 5937
6119 6150 6182 6213 6245
6441 6475 6508 65642 6577
6789 6826 6862 6390 6936
7167 7206 7246 7287 7328

1.7581 7624 7669 7718 7768
8038 8087 8136 8186 8238
8550 8605 8650 8716 8773
9130 9193 9256 9320 9386

1.9800 987° 994770022 0092

20691 06879 0769 0860 0954
1561 1871 1783 1899 2018
2810 2957 3110 3268 3431
4571 4794 6028 5277 5640

0624 0633 0642 0851 0660
0713 0722 0731 Q740 0750
0804 0814 0823 0832 9841
0897 0907 0016 0925 0935
0992 1002 1011 102t 1030

1089 1099 1109 1118 1128
1188 1198 1208 1218 1228
1259 1300 1310 1320 1331
1893 1404 1414 1425 1435
1400 1510 1521 1532 1543

1608 1619 1630 1642 1853
1720 1731 1743 1764 1766
1835 1846 1858 1870 1881
1952 1964 1976 1988 2000
2073 2086 2098 2110 2123

2198 2210 2228 2236 2249
2326 2339 2352 2365 2378
2458 2471 2485 2498 2512
2594 2608 2621 2635 2649
2734 2748 2763 2777 2792

2879 2894 2009 2924 2939
3029 3044 8060 3075 3001
3185 3200 3216 3232 3248
3346 3362 3879 3395 3412
3513 3530 3547 3564 3582

3687 8705 8723 3740 8758
3868 3887 3905 3924. 3943
4057 4077 4096 4116 4135
4955 4275 4295 4318 4338
4462 4488 4504 4526 4547

4B79 4702 4724 4747 4769
4908 4932 4955 4979 5003
5149 5174 5199 5225 5250
5405 5432 5458 5485 5612
5677 5705 6738 5762 5790

5967 5997 6027 6057 6088
6277 6309 6342 6375 6408
6611 6646 6682 6717 6753
6974 7012 7050 7088 7127
7369 7410 7452 7495 7538

7804 7850 7896 7943 79%
8287 8338 8390 8443 8496
8830 8889 8948 9008 Y068
9452 9519 ‘9588 9667 9728
0177 0257 0388 0421 0506

1049 1147 1246 1349 1458
2140 2266 2396 2530 2668
3602 3779 3964 4157 43569
5820 6120 6442 6789 7167

1.0669
0759
0850
0944
1040

1138
1238
1341
1446
11554

1664
1777
1893
2012
2135

2261
2301
2525
2863
1.2808

2954
3106
3264
3429
3699

3777
3962
4155
4357
14569

4792
5027
5275
5539
5819

6119
6441
6789
67
17581

8038
8550
9130
1.9800
2.0591

1561
2810
4571
27681

97681 8039 8650 9130 9800[3.0592 1561 2810 4671 7681 0

o0

~ B
w
- R
@

CEC CRXRREN NNNCO OEARE OGO SO0 e N

L EXETN NNCOG SOOI TOTTG R AR R R R R RA R

P T T T T o e e e O
EE NG OCOGO TGO R R R R R W W WK WWW WL W

W w

O Ch O TITH D e e e (O W LDWHMWWN NNNION RO RND 0N NNO
o

-
~ooc®

PO RS

o WEEFEE F M
e | TRYE

WS BRE




EAHE N EN K
TR 25
B M 38 % 4 )
0° .0000 0
b .8727 | 80° y
1 0175 ° 05288 /6 :
idenl ol e Yinis 754 DA S50 YA 0000
8 ol 58 10472= /8 gt RS
4 08| 4 04 2 562 20°79 | 02 68°.44
8 ol s il BB
6 10e7| 6 9774|110 Yo100 086 31-51 | 108 00° 18
7 1992| 7 09048 | 190° Bopie e 1R R i
ToEto R = malle wa
1571 : o 31
100 1745 | 600 10172 | 130 3aner 4 i e
11920 ; ] s I e
Aty ; %'3%;[ 150° 2.6180= 57/6 02(11 84°.38 | 110 63°.03
8 20| 5 10996 | 170 2000t Pt B S
e e %g(o)o 2.9671 o 25‘0-52 12 64°.17
% 2618 66 11345 190 sst6r | g ped) Bew
6 rnanlgn 1 < g 14 656°.32
§ gu2l 8 11868 20 amser o 67 aaa0 | 17 61-01
3316] 9 19 : pl ehait Il 04
20° 3491 | 70° 19915 fﬁm 3.9270= &m/4 8 o | e
B R R (09 8058 | 1o 6818
2 30| 2 Tomee 250 4.1888= 4m/3 e 400111120 68°.75
3 4014| 3 12741200 4597 s s
i a0 | 1 19915 | 290> 47104 el 2 0
% 63| 75 1309 et i i SerBie i
4538 : 886! o 24 71°.05
§ o) 6 13500 5061 075 4297 | 125 71°%63
it el 26 8 B R
9 5061| o 1788 ile 50 AT 4422 | 2T 72077
305 pom e Than fo o I 78 44°.69 | .28 73°.34
£ oBar) 1 20 Laa s e e e b e
2 o585 2 14318 330° 5.7596 =11m/6 430 45°.84 | 130 74°.48
% < 57800 8 T ekl e S0 S8 45541, U8l 75 0d
4 ot | 4 1ader | 3a0° 6283 82 46°98 | 32 75763
3 6109 | 85 1483 360° 6.2832= om -83 37:.5«5 .33 76°.20
L 15010 088 1570 | 138 oot
16458 : i e
8 s ae ] Wanun o
9 6807 | 9 15533 R BE s a0 feor
40° 6981 | 90° 15708 89 ég?“ o ok
R R 1 360° 628319 iRl O A
2. 77830 | 5 1ieosrf. 357200 125605 rrd H o G e A |
3 7506| 3 1622 | 320807 1884956 - P e ts
o au9) 4 16408 4 1440° 2513274 s e
. 7804 | 96 L6581 5 1800° 3141603 o4 Biona| 44 somr
8029 | 6 16755 2160° 37.69911 005 54043 | 145 83°8
7 8203| 7 16930 I 2020° 43.9823 ool d bt el
3 ‘§§Z§ 8 127132 g§§3°° 5012654g 9 Soo o ;(77 ;;c);
8652 | 9. 17219 40° 56,5436 98 B6° 15 |
505 o L 98 56°15 | 48 84°¢
727 [100° 17453 10 3600° 62.83185 .69 56"_7-} 49 sﬁ°,g(7)
0°1 0017 0002 kool v o
2 0035 0003 1 67°30 53 408
3 0052 0005 2. 114°59 L 55 87760
oA 0007 8 171°.89 0002 .01 | 5 o
50087 4 2000 0003 =02 | 4 o5 5824
6 0105 ‘000 5 2aoeds 0004 202 | 138 3505y
7 0122 0012 6. 843°77 0005 <03 | 187 g
8 0140 0014 7. 401°.07 0006 .03 | 167 89°.95
9 0157 0016 8 57 00 2001 15708 oee
- " . 515°.66 0008 °.05 | 37436 180°
1 i0¢ 3.1416 18
= 150° /7 = 57°,20578 10, 572°.96 000 <05 | 47154 270"
6.2832 860°

1° = 7/1803% = 0,0174532%







~

HER IR REN
HEB TR R D B 2 0 Bt

=
e
o B
i
#
=
%

RSETRE |

HEDIERR

ERNONE
¥ StSmgs @
% BUaBaEF

A o)
L3
X
]
Z

FERRSESD
ot S BN

HE R
W BN
B ENFhas
H ﬁ%NﬁNg

HENEBRSEREE
SEHRE|IBBEH
BHHE4EL L | B
ENEHER NS

=

k)

-

a

= woir VO oAb My 5 ik . EEARMW
P16 EE 5 AHiE ) ZAROKAZLIT
i e 2 2 e A 3 9 | &

M~ R

#2 Bz v M PR
£ H K&K

B|o |Baps BhsnaRizioissises

B | =2 U\ [ RBEAR | etbth 2 sessy (1090 8F o8-
A 2 ) | B FA) |esammesn 0% patres

5l vy N MR AR umnss EXTE TR
K|+ X |BERKI |wFn EFIAE ; do2r
6| F (3R P |-rasaps0RES) I
| 0O |Beanpd|oditzy |[4n02, 557
A | 10L 7 PREERET Reb iz s |72 VISR
o NI L PAERSRES INFURRRY (852 0E9R
Oy WA R & B R [raestity (433
Bt HFRROAZE ) G

VA Ef (a)ib‘.t. A GOETHA @ETAH

(M)(—)L X e % ....... @HEEA

D S el i ()& T A
& ﬂ’ﬁt\‘»‘? B XFAANA a}—}—iﬁ-ﬂ?&%.

(Un ﬂﬁsﬂlil &.—zuﬂ : -——-uu

AR ) -i.LéFAT%F'é»‘\.’ﬁ“:FA"GZ.¥ﬂ3’ r @ISR TIRAR Y
nns[sffr %zﬁfto

(1) ‘.i' -ﬁ- % ,m, % -Tu :%

%ﬁ*ms&vfu %o BRAA 9 GO

o F 2. 3 K K £ W

otk HRMANMFAIT ) ATAROGRLE RLTELES
TREN TALE]

o) e B B
T -

wmqm,m*ww—oé
&




¥

23 ~#3¥3; natural logarithm 35.

Q0010, ko = E T TEAIAR 1 AL S v I A LA e BAR 4498,
0010, +: 92793, &
24 ~ffi Principal value 101, 26~ 43 terminal line 10.
0024, )% 2794, %
~degree 1. ~grade 2. ¢
00800 7~ : 28981 m
40~ sexagesimal aystem 1. 88~ 4ii@ Ordinate 8.
1010, =
: 3410, %
27 ~ 48 Trigonometry 1. ; ?
~fiJ7f st Trigonometric equa- | 03~ 8K Logarithm 35.
tion 108.
~ f4E trigonowmetric funetion 3413, 3:
8 60~ E§] French gystem 2.
1010 : :
o1 3414, 3%
10~3% Sine 8.
~ikses Law of sines 58. 12~ Wave curve 120,
32~ secant 8 5
47~4Y] tangent 8. 3611, #
~ Y5 Law of tangento 61. e -
~ t}]ﬁﬁvﬁ{ tangent curve 121, Kot B4,
80~ Versged gine 8. 38157 i
10600 ] 01 ~ tizAsk Heron'’s Formuls 91.
80~ 235 centigimal gystem 1.
0 o 3824, #i
1077, 1 58~ & Complex number 124,
" b8~ Funection 7. .
1191 4126, W5
1 B ~1F Amplitude 120-125.
~rudi:}n 2
22~ % circular system 1. 41914 Wi v
1223, i 77~ Limit 18.
00 ~ [ Circalar Measure 2. el i Bt
2121, 4M6. s
b3~ Imaginery number 124, 28~ Pnitialline 1),
2600, 4 4493, %
B0~ 3 % feBEse Brahmegupta 95. ~ 8 Modulue 125
) 4498, fis

~ 8 Departure 84,

88~ 4rtE abscissn 8.




5844,

R [ LR R T B AL AR

9059,

- 4593, Hit
80~ De Moivrés Theorem
126.

T7 ~ BERE: Mathematical Indue-
tion 127.

6021, 9
27T~ %R quadrants 9.
6050,
34~ 32 R e Pythagorecn the-

orem 33.

6080; [H

10~ @& circular function 19,

6650, %
20~ fi¢ [ unit cirele 17.
7124, %

10~ =5 % Inverge trigonometric
funetion 100,

7129, &

47~4 Primitiye root 139.
61~25 Origin 9,

V21, B
- b8 ~Mantissa 36.

T2,
47~ # Period 120,

7, B

8060, &'
b8~ % characterigtic 36,

8810, #1

41~*§ Coordinates 8,
il axes of coordinates 8,

8879, &

10~ 3% cogine 8. .
~p45E4 Law of consgines 60,
~ %k Cogine curve 120.
~ % Co-function 14.
32~%| cogecant 8.
47 ~4) Cotangent 8.
80~ % Coverfed Sine 8.

9022, W

77~ K EHE Common logarithm 33

9050, 4
27~ f5E Law of halfangle 64,







rx E A

A

ebseiesn AR ...
Amptitude 1§ ik 120 125
axes of coordmates é@im G 18

B
Brahmegupta & Hr3aHEEE ... 9
C
centigimal system T Z+Hl... ... 1
Characteristic F# ... ot T
Circular function [g]ggm Sy 0
Circular Measure i‘lliﬁﬂs AR
circular syﬂtem | ] e R R
Co-functlon fRms ... 14

* Common logarithm ‘#;}'ﬁ ﬁm 35
Complex number WHt ...
Coordinates #1% PR SR oot

Goseeant @l o g e 08
Cogine 214 . S g A D
Cosine Curve %ﬁﬁﬂﬁ 120
cotangent f2H] ... .o .o .. 08
Coversed Sine &% . ... .. 8
D
De Moivrés Theorem ﬁ%%i’ﬂi 126
degree [
Departure #ﬂ»ﬁ 84
_ F
French gystem ﬁiﬁﬁﬂ e
Function ##k ... el TS el
G

T S R S el

-_ﬁ'.?f]

# M &

H
Heron’s Formuls #iiAR . 91
I .

; Imaginary number f% ... ... 124
Initial line #5§8 ... .. s ool
Inverge trlgonometrlc func-

tion REFAGEBL eee e o0 100
K

Baovl . el
L

Law of Consines f3ikEs ... 60

Law of halfangle #2ff5g#t ... 64

Law of Sines [Eike® ... ... b8

Law of ta,ngents EYE#R .. 61

Limit #EE .. e Py

Limiting Value IFEF,ME R

Logarithm 3% . . oo ... 3D
M

Mantissa FE# 36

Mathematical Inductor ﬁk&ﬁ

ik ]
Modulus # .

. 125

N

Natural logarithm H#R¥% ... 85
0 B

Ordinate #tB1E ... v e «e. 8

Origin BB o Livr o v 08



E

Sexagesémal Byeiem /s-i-'ﬁ}m
Sine [Fig S T S T YT

op = 00

2 = A . o
P T
Period F%H . < 4. 120| Tangent FEH GlGR
_ Primitive Toot }F*ﬁ v .v. 180 | Tangent curve iEtHlﬂlﬁ L
Prmclpal value iﬁ& o 101 | Terminal line #&f ... .. .. 10
Pythagorean theorem' %E%‘ﬁi - | Trigonometric equation =il
W e 018 b R i o e g AOB
Trigonometrie function =fim
. d Trigonometry Zf&... .. .. 1 =
Quadrants M ... o0 o 9 ¥ U | 1
R Unibeirolo WHAE . o - 1P
UL SR GRS s R T R v 4
4
S N oTBoRHBRE & ove haes, men BN
£ A = -
Secant It’}ll w

Wave curve pEzligR.. ..




